

سیدنا حضرت امیر المؤمنین مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اللہ تعالیٰ کے فضل سے بخیر و عافیت ہیں۔ الحمد للہ۔ احباب کرام حضور انور کی صحت و تندرستی، درازی عمر، مقاصد عالیہ میں کامیابی اور خصوصی حفاظت کے لیے دُعا میں جاری رکھیں۔ اللہ تعالیٰ حضور انور کا ہر آن حافظ و ناصر ہو اور تائید و نصرت فرمائے۔ آمین۔

اللھم اید امامنا بروح القدس
وبارك لنا فی عمره و امره۔

شماره
27

شرح چندہ
سالانہ 550 روپے
بیرونی ممالک
بذریعہ ہوائی ڈاک
50 پاؤنڈ یا 80 ڈالر
امریکن
80 کینیڈین ڈالر
یا 60 یورو



www.akhbarbadrqadian.in

24 شعبان 1434 ہجری قمری 4 و فاقہ 1392 ہش 4 جولائی 2013ء

جلد
62

ایڈیٹر
منیر احمد خادم
نائبین
قریشی محمد فضل اللہ
تنویر احمد ناصر ایم اے

جب میرے بندے تجھ سے میرے متعلق سوال کریں تو یقیناً میں قریب ہوں، میں دُعا کرنے والے کی دُعا کا

جواب دیتا ہوں جب وہ مجھے پکارتا ہے

ترجمہ: حضرت ابو ہریرہؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا اللہ تعالیٰ فرماتا ہے انسان کے سب کام اس کے اپنے لیے ہیں۔ مگر روزہ میرے لیے ہے اور میں خود اسکی جزا بنوں گا یعنی اسکی اس نیکی کے بدلہ میں اسے اپنا دیدار نصیب کروں گا۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے روزہ ڈھال ہے، پس تم میں سے جب کسی کا روزہ ہو تو نہ وہ بیہودہ باتیں کرے نہ شور و شر کرے اگر اس سے کوئی گالی گلوچ ہو یا لڑے جھگڑے تو وہ جواب میں کہے کہ میں نے تو روزہ رکھا ہوا ہے۔ قسم ہے اس ذات کی جس کے قبضہ قدرت میں محمدؐ کی جان ہے! روزے دار کے منہ کی بول اللہ تعالیٰ کے نزدیک کستوری سے بھی زیادہ پاکیزہ اور خوشگوار ہے۔ کیونکہ اس نے اپنا یہ حال خدا تعالیٰ کی خاطر کیا ہے۔ روزہ دار کے لیے دو خوشیاں مقدر ہیں ایک خوشی اسے اس وقت ہوتی ہے جب وہ روزہ افطار کرتا ہے اور دوسری اس وقت ہوگی جب روزے کی وجہ سے اسے اللہ تعالیٰ کی ملاقات نصیب ہوگی۔

☆..... حضرت ابو مسعود غفاری رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں کہ میں نے رمضان شروع ہونے کے بعد ایک روز آنحضرت ﷺ کو یہ فرماتے ہوئے سنا کہ اگر لوگوں کو رمضان کی فضیلت کا علم ہوتا تو میری امت اس بات کی خواہش کرتی کہ سارا سال ہی رمضان ہو۔ اس پر بنو خزاعہ کے ایک آدمی نے کہا کہ اے اللہ کے نبی! ہمیں رمضان کے فضائل سے آگاہ کریں۔ چنانچہ آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: ”یقیناً جنت کو رمضان کے لیے سال کے آغاز سے آخر تک مزین کیا جاتا ہے۔ پس جب رمضان کا پہلا دن ہوتا ہے تو عرش الہی کے نیچے ہوائیں چلتی ہیں۔“

(الترغیب والترہیب کتاب الصوم، الترغیب فی صیام رمضان)

فرمان حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

”روزہ کی حقیقت سے بھی لوگ ناواقف ہیں۔ اصل یہ ہے کہ جس ملک میں انسان جاتا نہیں اور جس عالم سے واقف نہیں اس کے حالات کیا بیان کرے۔ روزہ اتنا ہی نہیں کہ اس میں انسان بھوکا پیاسا رہتا ہے بلکہ اس کی ایک حقیقت اور اس کا اثر ہے جو تجربہ سے معلوم ہوتا ہے۔ انسانی فطرت میں ہے کہ جس قدر کم کھاتا ہے اسی قدر تیز کیے نفس ہوتا ہے اور کثیفی قوتیں بڑھتی ہیں۔ خدا تعالیٰ کا منشاء اس سے یہ ہے کہ ایک غذا کو کم کرو اور دوسری کو بڑھاؤ۔ ہمیشہ روزہ دار کو یہ مد نظر رکھنا چاہیے کہ اس سے اتنا ہی مطلب نہیں ہے کہ بھوکا رہے بلکہ اسے چاہئے کہ خدا تعالیٰ کے ذکر میں مصروف رہے تاکہ تبتل اور انقطاع حاصل ہو۔ پس روزہ سے یہی مطلب ہے کہ انسان ایک روٹی کو چھوڑ کر جو صرف جسم کی پرورش کرتی ہے دوسری روٹی کو حاصل کرے جو روح کی تسلی اور سیری کا باعث ہے اور جو لوگ محض خدا کے لیے روزے رکھتے ہیں اور نرے رسم کے طور پر نہیں رکھتے انہیں چاہیے کہ اللہ تعالیٰ کی حمد اور تسبیح اور تہلیل میں لگے رہیں جس سے دوسری غذا انہیں مل جاوے۔“

(ملفوظات جلد پنجم صفحہ 102)

ارشاد باری تعالیٰ

...وَإِذَا سَأَلَكَ عِبَادِي عَنِّي فَإِنِّي قَرِيبٌ أُجِيبُ دَعْوَةَ الدَّاعِ إِذَا دَعَانِ فَلْيَسْتَجِيبُوا لِي وَلْيُؤْمِنُوا بِلِعْلَهُمْ يَرْشُدُونَ. (سورة البقرہ: ۱۸۷)

ترجمہ: اور جب میرے بندے تجھ سے میرے متعلق سوال کریں تو یقیناً میں قریب ہوں، میں دُعا کرنے والے کی دُعا کا جواب دیتا ہوں جب وہ مجھے پکارتا ہے پس چاہیے کہ وہ میری بات پر لبیک کہیں اور مجھ پر ایمان لائیں تاکہ وہ ہدایت پائیں۔

ارشاد نبوی صلی اللہ علیہ وسلم

...عَنْ أَبِي هُرَيْرَةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ أَنَّ رَسُولَ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ: مَنْ قَامَ رَمَضَانَ إِجْمَاعًا وَاحْتِسَابًا غُفِرَ لَهُ مَا تَقَدَّمَ مِنْ ذَنْبِهِ.

(بخاری کتاب الصوم باب من قام رمضان)
ترجمہ: حضرت ابو ہریرہؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا جو شخص ایمان کے تقاضے اور ثواب کی نیت سے رمضان کی راتوں میں اٹھ کر نماز پڑھتا ہے اس کے گزشتہ گناہ بخش دیئے جاتے ہیں۔

☆..... عَنْ أَبِي هُرَيْرَةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ: قَالَ النَّبِيُّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ: مَنْ لَمْ يَدَعْ قَوْلَ الزُّورِ وَالْعَمَلِ بِهِ فَلَيْسَ لِلَّهِ حَاجَةٌ فِي أَنْ يَدَعَ طَعَامَهُ وَشَرِبَهُ.

(بخاری کتاب الصوم باب من لم يدع قول الزور والعمل به)
ترجمہ: حضرت ابو ہریرہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: جو شخص جھوٹ بولنے اور جھوٹ پر عمل کرنے سے اجتناب نہیں کرتا اللہ تعالیٰ کو اس کے بھوکا پیاسا رہنے کی کوئی ضرورت نہیں یعنی اس کا روزہ بیکار ہے۔

☆... عَنْ أَبِي هُرَيْرَةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ: قَالَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ: قَالَ اللَّهُ عَزَّ وَجَلَّ: كُلُّ عَمَلِ ابْنِ آدَمَ لَهُ إِلَّا الصِّيَامَ فَإِنَّهُ لِي وَأَنَا أَجْزِي بِهِ. وَالصِّيَامُ جُنَّةٌ فَإِذَا كَانَ يَوْمٌ صَوْمِ أَحَدِكُمْ فَلَا يَزِفُّهُ وَلَا يَضَعُ فَإِنَّ سَابِقَةَ أَحَدٍ أَوْ قَاتِلَهُ فَلْيَقْتُلْ: إِنَّهُ صَائِمٌ وَالَّذِي نَفْسٌ مُّحَمَّدٍ بِيَدِهِ لَكُلُُّوفٍ فَمِ الصَّائِمِ أَطْيَبُ عِنْدَ اللَّهِ مِنْ رِيحِ الْمِسْكِ. لِلصَّائِمِ فَرْحَتَانِ يَغْرَحُهُمَا إِذَا أَفْطَرَ فَرِحَ وَإِذَا لَقِيَ رَبَّهُ فَرِحَ بِصَوْمِهِ.

(بخاری کتاب الصوم باب هل يقول اني صائم اذا شتم)

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس
ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

ارشاد

اے مسیح محمدی کے غلامو!

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے خطبہ جمعہ فرمودہ ۵ ستمبر ۲۰۰۸ میں فرمایا:
”اے مسیح محمدی کے غلامو! آپ کے درخت وجود کی سرسبز شاخو! اے وہ لوگو! جن کو اللہ تعالیٰ نے رشد و ہدایت کے راستے دکھائے ہیں۔ اے وہ لوگو! جو اس وقت دنیا کے کئی ممالک میں قوم کے ظلم کی وجہ سے مظلومیت کے دن گزار رہے ہو، اور مظلوم کی دعائیں بھی اللہ تعالیٰ فرماتا ہے میں بہت سنتا ہوں، تمہیں خدا تعالیٰ نے موقع دیا ہے کہ اس رمضان کو اللہ تعالیٰ کے لیے خالص ہوتے ہوئے اور ان تمام باتوں کا حوالہ دیتے ہوئے، اللہ تعالیٰ کے حضور دعاؤں میں گزار دو۔ یہ رمضان جو خلافت احمدیہ کی دوسری صدی کا پہلا رمضان ہے، خدا تعالیٰ کے حضور اپنے سجدوں اور دعاؤں سے نئے راستے متعین کرنے والا رمضان بنا دو، اپنی زندگیوں میں پاک تبدیلیاں پیدا کرنے والا رمضان بنا دو۔ اپنی آنکھ کے پانی سے وہ طغیانیاں پیدا کر دو جو دشمن کو اپنے تمام حروبوں سمیت خس و خاشاک کی طرح بہا کر لے جائیں۔ اپنی دعاؤں میں وہ ارتعاش پیدا کرو جو خدا تعالیٰ کی محبت کو جذب کرتی چلی جائے کیونکہ مسیح محمدی کی کامیابی کا راز صرف اور صرف دعاؤں میں ہے۔“

ہم اپنے مدنی آقا کا اسوہ ہی فقط اپنائیں گے

ثاقب زیدوی۔ پاکستان

لکھیں گے لہو سے افسانے تاریخ کو پھر دہرائیں گے
رکھے گا زمانہ یاد جسے وہ نقش وفا بن جائیں گے
ہم پر ہے خدا کا فضل و کرم ہنس ہنس کے سہیں گے جو رستم
ہم اپنے پیار کی شبنم سے نفرت کی آگ بجھائیں گے
ہم شام کا پہلا تارا ہیں ہم لوگ ہیں صبح کی پہلی کرن
تویر کی صورت پھیلیں گے خوشبو کی طرح چھا جائیں گے
بدخواہ نگاہیں گھات میں ہیں منزل بھی صدائیں دیتی ہیں
سوئے تو بہت کچھ کھوئیں گے جاگے تو بہت کچھ پائیں گے
جذیبوں کی سلگتی آگ کبھی سینوں میں نہ کم ہونے دیں گے
جتنا بھی دبائے گی دنیا اتنا ہی ابھرتے جائیں گے
تعمیر بشارت تو ہے فقط آغاز سفر اے ہم سفرو
توحید کا پرچم یورپ کے ہر قریے پر لہرائیں گے
بے نور دلوں کے ویرانے سیراب کریں گے اشکوں سے
ہم اپنی آبلہ پائی سے کانٹوں کی پیاس بجھائیں گے
اے ناصر دیں تیری یادیں ہیں قلب و نظر کا سرمایہ
ان یادوں سے ہم جیتے جی روحوں کے چمن مہکائیں گے
ہم اہل وفا ہیں غلبہ دیں کی تیری ساری امنگوں کو
طاہر کی قیادت میں اک دن زریں جامے پہنائیں گے
یہ دنیا والے اے ثاقب جتنے بھی ستم چاہیں ڈھالیں
ہم اپنے مدنی آقا کا اسوہ ہی فقط اپنائیں گے

تہجد۔ رمضان کی اصل برکت

حضرت خلیفۃ المسیح الرابع رحمہ اللہ نے فرمایا:

”حضرت عبدالرحمن بن عوف رضی اللہ تعالیٰ عنہ بیان فرماتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وعلی آلہ وسلم نے رمضان مبارک کا ذکر فرمایا اور اسے تمام مہینوں سے افضل قرار دیا اور فرمایا جو شخص رمضان کے مہینے میں حالت ایمان میں ثواب اور اخلاص کی خاطر عبادت کرتا ہے وہ اپنے گناہوں سے اس طرح پاک ہو جاتا ہے جیسے اس روز تھا جب اس کی ماں نے اسے جنم دیا۔“

تو ہر رمضان ہمارے لیے ایک نئی پیدائش کی خوشخبری لے کر آتا ہے۔ اگر ہم ان شرطوں کے ساتھ رمضان سے گزر جائیں جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وعلی آلہ وسلم نے بیان فرمائی ہیں تو گویا ہر سال ایک نئی روحانی پیدائش ہوگی اور گزشتہ تمام گناہوں کے داغ دھل جائیں گے۔

ایک دوسری حدیث بخاری کتاب الصوم سے لی گئی ہے باب من فضل من قام رمضان۔ حضرت ابو ہریرہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وعلی آلہ وسلم نے فرمایا جو شخص ایمان کے تقاضے اور ثواب کی نیت سے رمضان کی راتوں کو اٹھ کر نماز پڑھتا ہے اس کے گزشتہ گناہ بخش دیئے جاتے ہیں۔

ان دونوں حدیثوں میں تھوڑا سا فرق ہے۔ پہلی حدیث میں عبادت کا عمومی ذکر تھا جو اخلاص کے ساتھ ایمان کے تقاضے پورے کرتے ہوئے عبادت کرتا ہے اس کی گویا کہ از سر نو روحانی پیدائش ہوتی ہے۔ یہاں تہجد کی نماز کا خصوصیت سے ذکر فرمایا گیا ہے جو رمضان کی راتوں کو اٹھ کر نماز پڑھتا ہے اس کے گزشتہ گناہ بخش دیئے جاتے ہیں۔

پس رمضان خصوصیت کے ساتھ تہجد کے ساتھ تعلق رکھتا ہے یعنی تہجد کی نماز میں کہنا چاہیے خصوصیت سے رمضان سے تعلق رکھتی ہیں اگرچہ دوسرے مہینوں میں بھی پڑھی جاتی ہیں۔ اور اس پہلو سے وہ سب جو روزے رکھتے ہیں ان کے لیے تہجد میں داخل ہونے کا ایک راستہ کھل جاتا ہے۔ کیونکہ اس کے بغیر اگر عام دنوں میں تہجد پڑھنے کی کوشش کی جائے تو ہو سکتا ہے بعض طبیعتوں پر گراں گزرے مگر رمضان میں جب اٹھنا ہی اٹھنا ہے تو روحانی غذا بھی کیوں انسان ساتھ شامل نہ کر لے۔ اس لیے اسے اپنا ایک دستور بنالیں اور بچوں کو بھی ہمیشہ تاکید کریں کہ اگر وہ سحری کی خاطر اٹھتے ہیں تو ساتھ دو نفل بھی پڑھ لیا کریں اور اگر روزے رکھنے کی عمر کو پہنچ گئے ہیں پھر تو ان کو ضرور نوافل کی طرف متوجہ کرنا چاہیے۔ یہ درست نہیں کہ انھیں اور آنکھیں ملتے ہوئے سیدھا کھانے کی میز پر آجائیں یہ رمضان کی روح کے منافی ہے۔ اور جیسا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وعلی آلہ وسلم نے فرمایا اصل برکت تہجد کی نماز سے حاصل کی جاتی ہے۔ اور امید ہے کہ اس کو اب رواج دیا جائے گا بچوں میں بھی اور بڑوں میں بھی۔

میں نے پہلے بھی کئی دفعہ بیان کیا ہے قادیان میں جو بچپن ہم نے گزارا اس میں تو یہ تصور ہی نہیں تھا کہ کوئی شخص تہجد کے بغیر سحری کھانا شروع کر دے ناممکن تھا۔ بڑا ہوا جھوٹا ہو وقت سے پہلے اٹھتا تھا اور توفیق ملتی تھی تو تہجد کے علاوہ قرآن کریم کی تلاوت بھی پہلے کرتا تھا پھر آخر پر سحری کے لیے وقت نکالا جاتا تھا اور سحری کا وقت تہجد اور تلاوت کے وقت کے مقابل پر ہمیشہ بہت تھوڑا سا رہتا تھا۔ بعض دفعہ جلدی جلدی کر کے ان کو کھانا کھانا پڑتا تھا کیونکہ اگر دیر میں آنکھ کھلی ہے تو کھانے کا حصہ نکالتے تھے تہجد کے لیے، تہجد کا حصہ نکال کر کھانے کو نہیں دیا جاتا تھا۔ پس یہی وہ اعلیٰ رواج ہے جسے اس زمانہ بھی رائج کرنا چاہئے اور اس پر قائم رہنا چاہیے۔

مسند احمد بن حنبل میں سے یہ حدیث ہے، بحوالہ فتح الربانی۔ ابو سعید خدریؓ سے روایت ہے۔ وہ کہتے ہیں میں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وعلی آلہ وسلم کو یہ کہتے سنا کہ جس شخص نے رمضان کے تقاضوں کو پچھانا اور ان کو پورا کیا اور جو رمضان کے دوران ان تمام باتوں سے محفوظ رہا جن سے اس کو محفوظ رہنا چاہیے تھا یعنی جس نے ہر قسم کے گناہ سے اپنے آپ کو بچائے رکھا تو ایسے روزے دار کے لیے اس کے روزے اس کے پہلے گناہوں کا کفارہ بن جاتے ہیں۔

پس وہ دیگر شرائط جو تہجد کی نماز یا عبادت ادا کرنے کے علاوہ لازم ہیں وہ یہ ہیں کہ تقاضوں کو پورا کیا جائے اور تقاضے پورے کرنے میں اہم بات یہ ہے کہ وہ ان تمام باتوں سے محفوظ رہے جن کے متعلق قرآن کریم میں یا احادیث میں ذکر ملتا ہے کہ خصوصیت سے رمضان کے مہینے میں ان سے پرہیز کیا جائے اور ہر قسم کے گناہ سے اپنے آپ کو بچائے۔ ایسا روزے دار اگر رمضان کے مہینہ روزہ رکھتے ہوئے گزار دے تو اس کے پہلے گناہوں کا کفارہ ہو جاتا ہے۔“ (الفضل انٹرنیشنل 14 اگست 2009ء)

قارئین بدر کی خدمت میں

”رمضان المبارک“ کی مبارکباد! (ادارہ)

شعبہ ٹول فری دعوت الی اللہ بھارت کا نیا نام اور نمبر

سیدنا حضور انور ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے شعبہ ٹول فری کا نیا نام ”نور الاسلام“ تجویز کیا ہے۔
ٹول فری کا نیا نمبر یہ ہے۔ 1800 3010 2131۔ (ناظر دعوت الی اللہ بھارت)

خطبہ جمعہ

ہمارا یہ دعویٰ ہے کہ احمدیت نے انشاء اللہ تعالیٰ دنیا پر غالب آنا ہے۔ احمدیت اسلام سے کوئی علیحدہ چیز نہیں۔ اصل میں حقیقی اسلام ہی احمدیت ہے یا احمدیت ہی حقیقی اسلام ہے۔ ہمارے مخالفین چاہے جتنا مرضی شور مچاتے رہیں کہ احمدی مسلمان نہیں لیکن اللہ تعالیٰ کی فعلی شہادت ہر آن ہمیں من حیث الجماعت یہ تسلی دلاتی رہتی ہے کہ خدا ہمارے ساتھ ہے۔ دنیا کو توحید پر قائم کرنے اور دین واحد پر جمع کرنے کے لئے جن باتوں کی ضرورت ہے وہ ایک تو تبلیغ ہے، اللہ تعالیٰ کا پیغام پہنچانا ہے۔ دوسرے اپنے اخلاق کو اعلیٰ سطح پر لے جانا ہے۔ تیسرے دعاؤں کے ذریعہ سے خدا تعالیٰ سے مدد چاہنا ہے۔ پس آج ہر احمدی کو، ہر اُس شخص کو جو اپنے آپ کو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی طرف منسوب کرتا ہے اس ذمہ داری کو سمجھنے کی ضرورت ہے تاکہ اُس مقصد کے حصول کا ذریعہ بن سکے جس کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام بھیجے گئے تھے۔ جماعتوں کو بھی اپنے بچوں اور نوجوانوں میں یہ روح پیدا کرنے کی کوشش کرنی چاہئے کہ وہ اپنے آپ کو دینی علم سیکھنے کے لئے جامعہ احمدیہ میں جانے کے لئے پیش کریں تاکہ یہاں کے مقامی ماحول اور زبان کے لحاظ سے اُن کو پیغام پہنچانے والے مہیا ہو سکیں۔

خطبہ جمعہ سیدنا امیر المؤمنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرمودہ مورخہ 10 مئی 2013ء بمطابق 03 ہجرت 1392 ہجری شمسی بمقام مسجد مسجد بیت الحمید۔ چینو۔ لاس

(خطبہ جمعہ کا یہ متن ادارہ بدر لفضل انٹرنیشنل 31 مئی 2013 کے شکر یہ کے ساتھ شائع کر رہا ہے)

ناممکن ہے کہ خدا تعالیٰ اپنے دین کو پھیلانے کے لئے اپنے مقرر کردہ فرستادہ کی تائید و نصرت کے سامان نہ فرمائے۔

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں کہ:

”خدا نے ابتداء سے ہی لکھ چھوڑا ہے اور اپنا قانون اور اپنی سنت قرار دے دیا ہے کہ وہ اور اُس کے رسول ہمیشہ غالب رہیں گے۔ پس چونکہ میں اُس کا رسول یعنی فرستادہ ہوں مگر بغیر کسی نئی شریعت اور نئے دعوے اور نئے نام کے بلکہ اُس نبی کریم خاتم الانبیاء (صلی اللہ علیہ وسلم) کا نام پا کر اور اُسی میں ہو کر اور اُسی کا مظہر بن کر آیا ہوں، اس لئے میں کہتا ہوں کہ جیسا کہ قدیم سے یعنی آدم کے زمانے سے لے کر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم تک ہمیشہ مفہوم اس آیت کا سچا نکلتا آیا ہے ایسا ہی اب بھی میرے حق میں سچا نکلتا گا۔“

(نزل مسیح، روحانی خزائن جلد 18 صفحہ 381-380)

آپ فرماتے ہیں: ”کیا یہ لوگ اپنی رُوگردانی سے خدا کے سچے ارادہ کو روک دیں گے جو ابتداء سے تمام نبی اس پر گواہی دیتے آئے ہیں۔ نہیں، بلکہ خدا کی یہ پیشگوئی عنقریب سچی ہونے والی ہے کہ کَتَبَ اللَّهُ لَا غَلْبَانَ أَنَا وَرَسُلِي (سورۃ المجادلہ: 22)۔“ (کشتی نوح، روحانی خزائن جلد 19 صفحہ 8)

پس مجھے تو اس بارے میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے رتی بھر بھی شک نہیں ہے اور نہ ہی کسی سچے احمدی کو ہو سکتا ہے کہ نعوذ باللہ جماعت کسی وقت بھی اللہ تعالیٰ کی تائیدات سے محروم رہ جائے گی، یا یہ غلبہ نہیں ہوگا۔ یہاں ہر احمدی پر یہ واضح ہونا چاہئے کہ یہ غلبہ کیا ہے۔ کیا حکومتوں پر قبضہ کرنا یہ غلبہ ہے؟ یا ہر ملک میں احمدیوں کی اکثریت ہو جانا یہ غلبہ ہے؟ یہ بھی غلبہ کی ایک قسم ہے، لیکن اللہ تعالیٰ کی سنت ہے کہ غلبہ دو طرح سے اور دو طریقوں سے ہوتا ہے۔ ایک حصہ اُس کا نبی کے زمانے میں ہوتا ہے اور نبی کے ذریعہ سے ہوتا ہے۔ اور دوسرا نبی کے بعد جو نبی کی تعلیم پھیلانے کے ذریعے سے ہی ہوتا ہے، لیکن ہوتا نبی کے بعد میں ہے۔ اس کی وضاحت حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اس طرح فرمائی ہے کہ خدا کی حجت زمین پر پوری ہو جائے اور اُس کا کوئی مقابلہ نہ کر سکے۔ یہ ایک غلبہ ہے جو اللہ تعالیٰ اپنے انبیاء کو عطا فرماتا ہے۔ فرمایا کہ:

”اسی طرح خدا تعالیٰ قوی نشانوں کے ساتھ اُن کی سچائی ظاہر کر دیتا ہے اور جس راستبازی کو وہ دنیا میں پھیلانا چاہتے ہیں، اُس کی تحریر یزی انہی کے ہاتھ سے کر دیتا ہے۔“

(رسالہ الوصیت، روحانی خزائن جلد 20 صفحہ 304)

پس نبی کے ذریعہ سے غلبہ یہ ہے۔ خدا تعالیٰ کے وجود کا دنیا کو پتہ چل جاتا ہے کہ خدا ہے۔ دنیا کو یہ پتہ چل جاتا ہے کہ یہ دلائل اور برہان جو نبی دے رہا ہے، خدا تعالیٰ کی خاص تائید سے اُسے ملے ہیں۔ نبی کے علم و عرفان کا کوئی مقابلہ نہیں کر سکتا۔ پھر ایسے نشانات اُس کی تائید میں آتے ہیں جن سے سچائی ظاہر ہوتی ہے۔ بیشک انبیاء کے مخالفین ان کی مخالفتوں میں بڑھ جائیں لیکن دلائل اور نشانات کو جھٹلا نہیں سکتے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ

أَشْهَدُ أَنْ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَحْدَهُ لَا شَرِيكَ لَهُ وَأَشْهَدُ أَنَّ مُحَمَّدًا عَبْدُهُ وَرَسُولُهُ
أَمَّا بَعْدُ فَأَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ - بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
أَلْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ. الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ. مَلِكِ يَوْمِ الدِّينِ. إِيَّاكَ نَعْبُدُ وَإِيَّاكَ نَسْتَعِينُ.
إِهْدِنَا الصِّرَاطَ الْمُسْتَقِيمَ. صِرَاطَ الَّذِينَ أَنْعَمْتَ عَلَيْهِمْ غَيْرِ الْمَغْضُوبِ عَلَيْهِمْ
وَالضَّالِّينَ.

ہمارا یہ دعویٰ ہے کہ احمدیت نے انشاء اللہ تعالیٰ دنیا پر غالب آنا ہے۔ احمدیت اسلام سے کوئی علیحدہ چیز نہیں۔ اصل میں حقیقی اسلام ہی احمدیت ہے یا احمدیت ہی حقیقی اسلام ہے۔ ہمارے مخالفین چاہے جتنا مرضی شور مچاتے رہیں کہ احمدی مسلمان نہیں لیکن اللہ تعالیٰ کی فعلی شہادت ہر آن ہمیں من حیث الجماعت یہ تسلی دلاتی رہتی ہے کہ خدا ہمارے ساتھ ہے اور دنیا کو حقیقی اسلامی تعلیم اگر کہیں مل سکتی ہے تو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے عاشق صادق سے مل سکتی ہے۔ اُس امام الزمان سے مل سکتی ہے، اُس مسیح موعود اور مہدی موعود سے مل سکتی ہے جس کو اللہ تعالیٰ نے اپنے وعدے کے مطابق اسلام کی سادہ ثانیہ کے لئے مقرر فرمایا ہے۔ یا جس کے ذریعہ سے اسلام کا احیاء ہو رہا ہے۔ پس چاہے اسلامی ممالک میں یا غیر اسلامی دنیا ہے، حقیقی اسلام کی تعلیم اور اسلام کا حقیقی پیغام دنیا کو دینا اب خدا تعالیٰ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے عاشق صادق کے ذریعہ ہی مقرر فرمایا ہے۔ آج نہیں توکل دنیا جان لے گی کہ جماعت احمدیہ ہی حقیقی مسلمان ہے اور حقیقت میں اسلام کی نمائندہ جماعت ہے۔ دو دن پہلے لاس انجلس ٹائم کی نمائندہ آئی تھیں، انہوں نے سوال کیا کہ تم تو معمولی تعداد میں ہو، امریکہ میں اتنے لوگ جانتے بھی نہیں، تو کس طرح یہ امن کا پیغام جس کا تم دعویٰ کرتے ہو کہ حقیقی اسلام کا پیغام ہے، ملک میں پھیلا سکتے ہو۔ تو میں نے انہیں یہی کہا تھا کہ امریکہ کا سوال نہیں، امریکہ میں بھی اور تمام دنیا میں بھی ہم ایک دن انشاء اللہ تعالیٰ تمہارے یا تمہاری نسلوں کے دل جیت کر اسلام کی آغوش میں لائیں گے۔ میرا خیال تھا کہ اس پر شاید وہ کسی اور رنگ میں کچھ نہ لکھ دیں لیکن آج بھی جمعہ پر آنے سے پہلے میں نے جب یہ رپورٹ پڑھی، انٹرویو پڑھا ہے، اُس میں انہوں نے تقریباً صحیح رنگ میں ہی ساری باتیں بیان کی ہیں۔

حقیقت یہی ہے کہ اللہ تعالیٰ کی تقدیر جس طرح ہمیشہ انبیاء کی تائید و نصرت فرماتی ہے، حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ساتھ بھی اُس کے یہی وعدے ہیں اور جیسا کہ میں نے کہا کہ اللہ تعالیٰ کی فعلی شہادت ہر آن ہمیں اس کے نظارے دکھائی ہے اور ہم اس یقین پر قائم ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے قرآنی الفاظ کَتَبَ اللَّهُ لَا غَلْبَانَ أَنَا وَرَسُلِي (سورۃ المجادلہ: 22)۔ کہ ”اللہ تعالیٰ نے فیصلہ کر چھوڑا ہے کہ میں اور میرا رسول غالب آئیں گے“ کو جس طرح ہمیشہ سچ دکھایا ہے۔ آج جب حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام سے یہ وعدہ کیا ہے، آپ کو بھی انہی الفاظ میں تسلی دلائی ہے اور الہام فرمایا ہے تو یہ بھی ضرور اللہ تعالیٰ سچ کر کے دکھائے گا۔ کیونکہ آپ ہی اس زمانے میں قرآن کریم کی تعلیم کو دنیا میں پھیلانے کے لئے اللہ تعالیٰ کی طرف سے مقرر ہوئے ہیں۔ پس یہ

تعالیٰ کے فضل ہیں۔ اُس خدا کے فضل ہیں جو اپنے پیاروں کی ہمیشہ لاج رکھتا ہے، جو جب کسی کو اپنے اذن خاص سے کھڑا کرتا ہے تو اُس کے ساتھ کئے گئے وعدوں کو حیرت انگیز طور پر پورا کر کے دشمن کو ذلیل و رسوا کر دیتا ہے۔ بلکہ اللہ تعالیٰ کے فرستادے کی جماعت ترقی کی نئی نئی منازل طے کرتی چلی جاتی ہے۔ لیکن جیسا کہ میں نے کہا، کوشش کا ہمیں بہر حال حکم ہے۔

اللہ تعالیٰ نے ان کوشش کرنے والوں کی خصوصیات کا جو قرآن کریم میں متعدد جگہ ذکر فرمایا ہے، اُن کا ایک جگہ اس طرح ذکر فرمایا کہ مَنْ أَحْسَنُ قَوْلًا قَبْلَ دَعَا إِلَى اللَّهِ وَعَمِلَ صَالِحًا وَقَالَ إِنَّنِي مِنَ الْمُسْلِمِينَ (سورۃ حم سجدہ: 34)۔ اور بات کہنے میں اس سے بہتر کون ہو سکتا ہے جو اللہ کی طرف بلائے اور نیک اعمال بجالائے اور کہے کہ میں یقیناً کامل فرمانبرداروں میں سے ہوں۔

پس یہ باتیں ہیں، یعنی دعوت الی اللہ یا تبلیغ، اپنے اعمال کی طرف نگاہ رکھنا، نیک اعمال بجالانا، حقوق اللہ اور حقوق العباد میں اللہ تعالیٰ کے احکامات کی کامل فرمانبرداری کرنا، اپنی استعدادوں اور صلاحیتوں کے مطابق ان حقوق کی ادائیگی کرنا۔ کیونکہ تبلیغ اُس وقت تک کامیاب نہیں ہو سکتی جب تک اپنے اعمال پر نظر رکھتے ہوئے اُن کو خدا تعالیٰ کی تعلیم کے مطابق نہ ڈھالا جائے۔ اور پھر ان کی ادائیگی میں خدا تعالیٰ کی رضا کو جب تک مد نظر نہ رکھا جائے۔ جب ایک احمدی اپنے اجلاسوں اور اجتماعوں میں یہ عہد کرتا ہے کہ دین کو دنیا پر مقدم رکھوں گا۔ تو پھر اس کا مکمل پاس کرنا بھی ضروری ہے۔ تبھی ہمارے نمونے دیکھتے ہوئے دنیا ہماری طرف متوجہ ہوگی۔ جب خلفاء دنیا کو یہ تبلیغ دیتے رہے یا اب میں جب دنیا کو یہ کہتا ہوں کہ ہم اللہ تعالیٰ کی طرف بلائے کے پیغام کو بغیر ٹھکے دنیا تک پہنچاتے چلے جائیں گے اور ایک دن دنیا کا دل جیت کر ان کو اسلام کی آغوش میں لے آئیں گے۔ تو اس حسن ظن کے ساتھ یہ پیغام دیا جاتا ہے کہ اعمال کی خوبصورتی اور خدا تعالیٰ کی کامل فرمانبرداری کرتے ہوئے افراد جماعت کی روحانی ترقی کے معیار نہ صرف قائم رہیں گے بلکہ بہتر سے بہتر ہوتے چلے جائیں گے۔ اور وہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے پیغام کو، آپ علیہ السلام کے مشن کو، ایک لگن کے ساتھ آگے چلاتے چلے جائیں گے۔ بیشک اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے کہ تم میں سے ایک گروہ ایسا ہو جو دین کا علم حاصل کرنے والا ہو۔ تنفق فی الدین رکھتا ہو اور اللہ تعالیٰ کے پیغام کو اپنے ہم قوموں کو اور دنیا کو پہنچاتا چلا جائے، لیکن مومنین کو بھی حکم ہے دعوت الی اللہ کرو۔ اگر ہمارے پاس مبلغین کی فی الحال کمی ہے تو ہم انتظار نہیں کر سکتے کہ وہ تیار ہوں گے تو پھر تبلیغ کے کام آگے بڑھیں گے، تبلیغ کے کاموں کو آگے بڑھاتے چلے جانے کے لئے ہمیں ہر جگہ سے ایسے گروہ نکالنے ہوں گے جو خدا تعالیٰ کے پیغام کو آگے بڑھاتے چلے جائیں۔

اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہر ملک میں افراد جماعت کا ایک طبقہ ایسا ہے جو تبلیغ کا شوق بھی رکھتا ہے اور اس کے لئے وقت بھی دیتا ہے۔ امریکہ میں بھی ایسے لوگ ہیں، باوجود اس کے کہ کہا جاتا ہے کہ امریکہ میں معاشی حالات کی سختی کی وجہ سے زیادہ کام کرنا پڑتا ہے اور اس وجہ سے دنیا کمانے کی طرف رجحان زیادہ ہے۔ لیکن میں نے دیکھا ہے کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے ایک گروہ یہاں بھی ایسا ہے جو دین کو دنیا پر مقدم کرنے کے عہد پر ایسے احسن رنگ میں عمل کرتے ہیں کہ حیرت ہوتی ہے اور اُن کے لئے دعائیں بھی نکلتی ہیں۔ بعض ایسے لوگ مجھے ملے ہیں جو چھوٹی موٹی دکانداری کرتے ہیں، سائل لگاتے ہیں لیکن اس سائل کے ساتھ بھی انہوں نے تبلیغ جاری رکھی ہوئی ہے۔ انہوں نے سائلوں کو بھی تبلیغ کا ذریعہ بنایا ہوا ہے۔ پہلے اُن کو شکوہ تھا کہ لٹریچر نہیں ملتا۔ اب کہتے ہیں کہ اس علاقے کے لئے سپیشل زبان میں لٹریچر تو ہمیں مل جاتا ہے لیکن اس میدان میں وسعت آنے سے جو لٹریچر کے ذریعہ سے آرہی ہے، اب اُن کا مطالبہ یہ ہے اور اس کے لئے اُن کے دل میں تڑپ ہے اور لگن ہے کہ ہمیں جلد از جلد سپیشل بولنے اور دینی علم رکھنے والے مبلغین بھی چاہئیں۔ جماعت اپنے وسائل کے مطابق انشاء اللہ تعالیٰ کوشش کر رہی ہے کہ مبلغ دے لیکن اگر اتنی ڈیمانڈ ہے تو جماعتوں کو بھی اپنے بچوں اور نوجوانوں میں یہ روح پیدا کرنے کی کوشش کرنی چاہئے کہ وہ اپنے آپ کو دینی علم سیکھنے کے لئے جامعہ احمدیہ میں جانے کے لئے پیش کریں تاکہ یہاں کے مقامی ماحول اور زبان کے لحاظ سے اُن کو پیغام پہنچانے والے مہیا ہو سکیں۔ یہ جذبہ اور تبلیغ کا جوش یہاں کے صرف پرانے احمدیوں اور بڑی عمر کے لوگوں میں نہیں ہے بلکہ بعض نوجوانوں میں بھی میں نے دیکھا ہے۔ بلکہ یہاں ایک نوا احمدی ہیں جو شاید بے پوائنٹ (Bay Point) کے علاقے میں رہتے ہیں، مجھے ملنے آئے تو بڑے جوشیلے تھے کہ کس طرح ان لوگوں کو جو مقامی سپیشل اور بکن (origin) کے ہیں احمدیت اور حقیقی اسلام پہنچایا جائے اور جلد سے جلد پہنچایا جائے۔ کہنے لگے کہ تبلیغ کو تیار ہوں مجھے بائبل تو چالیس فیصد یاد ہے اور اب میں قرآن کریم کے دلائل بھی یاد کر رہا ہوں۔ اور یہ اُن لوگوں کے لئے بھی پیغام ہے جو پرانے احمدی ہیں اور اس طرف توجہ نہیں دیتے۔ بقول اُن نوا احمدی کے اب عیسائیت سے لوگ دور جا رہے ہیں لیکن مذہب سے نہیں، خدا تعالیٰ سے نہیں۔ اُن کو خدا کی تلاش ہے اس لئے اس خلاء کو پورا کرنے کے لئے ہمیں آگے آنا چاہئے۔ اُن کو سچے مذہب سے روشناس کروانے کے لئے، انہیں خدا تعالیٰ کے قریب کرنے کے لئے ہمیں بہت زیادہ تبلیغ کی ضرورت ہے۔ بہر حال اُن کے جوش کو دیکھتے ہوئے اور خود مجھے بھی اس طرف توجہ پیدا ہوئی تھی میں نے مشنری انچارج صاحب سے بھی اس بارے میں تفصیلی گفتگو کی ہے کہ یہاں کے لئے سکیم بنائیں۔ امیر صاحب کو بھی کہا ہے۔ لیکن اگر ذیلی تنظیمیں بھی جماعتی نظام کے ساتھ مل کر ایک کوشش کریں اور وقف عارضی کی سکیمیں

و مسلم کے مخالفین جو ضدی تھے، اپنے باپ دادا کے طرز عمل پر زندگی گزارنا چاہتے تھے، اُن کے پاس دلیل تو کوئی نہیں تھی۔ بس ضد تھی اور ہٹ دھرمی تھی۔ اسی طرح برہان و دلائل سے جو اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو عطا فرمائے ہیں آپ کے مخالفین کے پاس نہ آپ کے وقت میں کوئی رد تھا، دلیل تھی اور نہ آج ہے۔ اسی طرح نشانات ہیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانے میں چاند اور سورج کے گرہن کا نشان ہے۔ پہلے نام نہاد علماء اس کا مطالبہ کرتے تھے کہ مہدی اور مسیح کے آنے کی نشانی چاند اور سورج گرہن ہے۔ جب یہ ظاہر ہو گیا تو تاویل شروع کر دیں۔ پھر زلزلوں کے نشانات ہیں۔ اس کے علاوہ پیشانی نشانات ہیں۔ جنہوں نے نہیں مانا، وہ نہیں مانتے۔ لیکن سعید فطرت لوگ جماعت میں داخل ہوتے چلے جاتے ہیں۔ جو تخریبی اور بیخ نبی نے ڈالنا ہوتا ہے وہ ڈال دیتا ہے۔ جو سچی تعلیم دنیا کو بتانی ہو وہ بتا دیتا ہے۔ جو وقت کے ساتھ ساتھ اپنا اثر دکھاتی رہتی ہے۔ یہی حضرت مسیح موعود سے کئے گئے اللہ تعالیٰ کے وعدے کے مطابق ہوا۔ اور آپ کا یہ پھینکا ہوا بیج اپنے وقت پر لہلہاتی ہوئی فصل بن کر ظاہر ہوتا رہا اور ہورہا ہے۔

پس یہ غلبہ کی ایک قسم ہے۔ بیشک آپ کی زندگی میں چند لاکھ لوگوں نے آپ کے ہاتھ پر بیعت کی، لیکن یہ غلبہ ہی تھا کہ اللہ تعالیٰ کے بے حساب نشانات آپ کے حق میں ظاہر ہوئے اور علمی اور روحانی لحاظ سے بھی آپ کا مقابلہ کوئی نہ کر سکا۔

پھر غلبہ کا دوسرا حصہ ہے، جیسا کہ میں نے کہا، وہ نبی کی وفات کے بعد شروع ہوتا ہے۔ اصل میں تو یہ بھی نبی کے دلائل اور خدا تعالیٰ کے نشانات کے ظاہر ہونے کا تسلسل ہی ہے لیکن یہ نبی کی زندگی کے بعد ہوتا ہے۔ گو دشمن سمجھتا ہے کہ نبی فوت ہو گیا کہ جس شخص نے دعویٰ کیا تھا وہ فوت ہو گیا۔ جس نے جماعت بنائی تھی وہ اس دنیا سے گزر گیا۔ اب ہم دوبارہ اُس کی بنائی ہوئی جماعت کو زیر کر لیں گے، اپنے میں شامل کر لیں گے۔ اس جماعت میں شامل لوگوں کو مفلسدانہ خیالات پھیلا کر جماعت سے دور کر لیں گے کیونکہ اب ان کو سنبھالنے والا کوئی نہیں۔ جو نبی کو عارضی غلبہ ملا تھا وہ اب اپنے خاتمے کو پہنچ جائے گا۔ یہ دشمنوں کی سوچ ہوتی ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے مخالفین نے بھی یہی سمجھا تھا۔ لیکن حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ہمیں اس بارے میں پہلے ہی بتا دیا تھا کہ پہلے انبیاء کی طرح میرا غلبہ بھی وہ غلبہ ہوگا اور خدا تعالیٰ کے جو وعدے ہیں، جب تک وہ پورے نہیں ہوتے، وہ غلبہ ہوتا چلا جائے گا۔

پس یہ آپ نے فرمایا کہ میں فوت بھی ہو جاؤں تو پریشان نہ ہونا۔ میں نے جو بیج ڈالا ہے، جو تخم ریزی کی ہے اُس نے تناور پھل دار درختوں کا ایک سلسلہ بنا ہے جو دوسری قدرت یعنی خلافت کے ذریعہ سے قائم رہے گا تا کہ غلبہ کا وعدہ پورا ہوتا رہے۔ پس غلبہ کا ایک حصہ جس طرح انبیاء کی زندگی میں اور ایک حصہ اُن کی زندگی کے بعد پورا ہوتا ہے، اسی طرح جماعت احمدیہ حضرت مسیح موعود سے کئے گئے وعدے کے دوسرے حصہ کو بھی پورا ہوتا دیکھ رہی ہے۔ بیشک جماعت کی ترقی اور غلبہ ہونا ہی ہے، جیسا کہ پہلے میں نے بتایا، عددی لحاظ سے، تعداد کے لحاظ سے بھی ہوگا اور ہم دیکھ رہے ہیں کہ یہ بھی ہو رہا ہے۔ لیکن حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ہماری ذمہ داری بھی بتائی ہے کہ کس طرح ہم اس غلبہ کا حصہ نسلاً بعد نسل بن سکتے ہیں۔ اور یہ ذمہ داریاں وہی ہیں جو قرآن کریم نے ہمیں بتائی ہیں کہ تقویٰ پر قدم مارو۔ اپنے نفسوں کی اصلاح کرو اپنی روحانی اور اخلاقی حالت کے جائزے لو اس پیغام کو اور اس مشن کو جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے سپرد کیا گیا ہے، پورا کرو۔ آپ اپنے آقا و مطاع حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی میں دنیا میں خدائے واحد کی حکومت قائم کرنے آئے تھے۔ دنیا کو شرک سے پاک کرنے آئے تھے۔ آپ فرماتے ہیں:

”خدا تعالیٰ چاہتا ہے کہ اُن تمام روحوں کو جو زمین کی متفرق آبادیوں میں آباد ہیں کیا یورپ اور کیا ایشیا اُن سب کو جو نیک فطرت رکھتے ہیں تو حید کی طرف کھینچے اور اپنے بندوں کو دین واحد پر جمع کرے۔ یہی خدا تعالیٰ کا مقصد ہے جس کے لئے میں دنیا میں بھیجا گیا۔ سو تم اس مقصد کی پیروی کرو مگر نرمی اور اخلاق اور دعاؤں پر زور دینے سے۔“ (رسالہ الوصیت، روحانی خزائن جلد 20 صفحہ 306-307)

پس دنیا کو توحید پر قائم کرنے اور دین واحد پر جمع کرنے کے لئے جن باتوں کی ضرورت ہے وہ ایک تو تبلیغ ہے، اللہ تعالیٰ کا پیغام پہنچانا ہے۔ دوسرے اپنے اخلاق کو اعلیٰ سطح پر لے جانا ہے تیسرے دعاؤں کے ذریعہ سے خدا تعالیٰ سے مدد چاہنا ہے۔ پس آج ہر احمدی کو، ہر اُس شخص کو جو اپنے آپ کو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی طرف منسوب کرتا ہے اس ذمہ داری کو سمجھنے کی ضرورت ہے تاکہ اُس مقصد کے حصول کا ذریعہ بن سکے جس کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام بھیجے گئے تھے۔

بیشک نشانات و براہین خدا تعالیٰ نے عطا فرمائے اور آج تک ان نشانات کے ذریعہ ہی ہم احمدیت کی ترقی دیکھ رہے ہیں۔ اگر اپنی کوشش دیکھیں تو ہزاروں لاکھوں حصہ بھی نہیں اُن انعامات اور فضلوں کا جو اللہ تعالیٰ جماعت پر فرما رہا ہے۔ لیکن خدا تعالیٰ نے ہماری ذمہ داری بتائی ہے اور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اس طرف ہمیں توجہ دلائی ہے۔ اگر ہم میں سے ہر ایک اس طرف توجہ نہیں کرے گا تو اُن فضلوں کا وارث نہیں بن سکے گا جو آپ علیہ السلام کی جماعت کا فاعل حصہ بننے سے وابستہ ہیں۔ پس ہمیں اس طرف توجہ دینے کی ضرورت ہے۔ بیشک پھل ہماری کوشش سے نہیں لگ رہے، انعامات ہماری کوشش سے نہیں مل رہے۔ یہ محض اور محض اللہ

بہت سے احمدی ایسے ہیں جن کے خاندانوں میں احمدیت اُن کے باپ دادا کے زمانے سے ہے۔ اُن بزرگوں نے اَسْلَمْنَا سے بہت آگے نکل کر اھنّا کے نظارے دکھائے، حیرت انگیز قربانیاں کیں۔ پس اُن کی قربانیوں اور اُن کی خواہشات کا احترام کرنا بھی اُن کی اولادوں پر فرض ہے۔ جب اُن کی خواہشات کا احترام ہوگا تو پھر اُن کی دعاؤں کے بھی آپ وارث بنیں گے۔ پس یہاں پرانے رہنے والے اس لحاظ سے بھی اپنے جائزے لیں کہ انہوں نے اپنے بزرگوں کا حق بھی ادا کرنا ہے۔

اس کے علاوہ یہاں افراد جماعت کا ایک ایسا طبقہ بھی آیا ہے جو گزشتہ چند سالوں سے یہاں آنا شروع ہوا ہے، صرف اس لئے کہ اُن کے اپنے ملک میں اُن کے لئے حالات تنگ کر دیئے گئے۔ یہاں اُن کو ان مغربی ممالک میں یا مغربی ممالک کی حکومتیں جس میں امریکہ بھی شامل ہے صرف اس لئے شہری حقوق دے رہی ہیں اور اپنے آپ میں جذب کر رہی ہیں کہ بحیثیت احمدی اُنہیں اُن کے اپنے ملک میں شہری حقوق سے محروم کر دیا گیا ہے اور نہ صرف شہری حقوق سے محروم کر دیا گیا ہے بلکہ ظلموں کی چنگی میں پیسا جا رہا ہے۔ پس یہاں آپ کا آنا جماعت احمدیہ کا فریضہ ہونے کی وجہ سے ہے۔ اور یہ چیز اس بات کا تقاضا کرتی ہے کہ ایک عملی احمدی ہونے کا نمونہ بھی دکھائیں۔ یہاں میں پھر اس بات کی طرف توجہ دلاؤں گا کہ یہاں جو اسلام سیکر ہیں یا ریفریو جی بن کر آئے ہوئے ہیں، کام نہ ہونے کی وجہ سے پریشان بھی رہتے ہیں، کام کی تلاش تو وہ کریں لیکن جو بھی فارغ وقت ہے اُس میں لٹریچر لے کر باہر نکل جائیں اور تبلیغ کا فریضہ سرانجام دیں۔ گھر بیٹھے سے تو مزید ڈپریشن ہوتا ہے، اُس سے بھی بچ جائیں گے، اُس سے جان چھوٹے گی اور بعید نہیں کہ اس برکت سے اللہ تعالیٰ حالات بھی بہتر کر دے اور انشاء اللہ کر دے گا۔

بہر حال اب میں مختصر اُیہ بتانا چاہتا ہوں کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کس قسم کی جماعت دیکھنا چاہتے ہیں یا ہم سے کیا توقعات رکھتے ہیں۔

سب سے پہلی بات تو آپ نے یہ بیان فرمائی کہ یہ سلسلہ اس لئے قائم ہوا ہے تا اللہ تعالیٰ پر ایمان بڑھے۔ (ماخوذ از ملفوظات جلد 4 صفحہ 1652 ایڈیشن 2003ء مطبوعہ ربوہ)

آپ نے فرمایا کہ قرآن شریف سے پتہ چلتا ہے کہ ایمان، تدبر اور غور سے بڑھتا ہے۔

(ماخوذ از ملفوظات جلد 4 صفحہ 1652 ایڈیشن 2003ء مطبوعہ ربوہ)

پس ہمیں اللہ تعالیٰ پر ایمان بڑھانے کے لئے سب سے پہلے تو اُس کی کتاب قرآن کریم کو باقاعدہ پڑھنا چاہئے اور اس پر غور کرنا چاہئے۔ جتنا وسیع لٹریچر حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام ہمارے لئے چھوڑ گئے ہیں اُس کو نہ پڑھ کر ہم اپنے آپ کو محروم کر رہے ہیں اور یہ محرومی بھی ایمان میں کمزوری کا باعث بنتی ہے۔ پس اس طرف بھی ہمیں توجہ دینے کی بہت زیادہ ضرورت ہے۔ پھر آپ نے فرمایا کہ ایمان نشانات سے بھی بڑھتا ہے۔

(ماخوذ از ملفوظات جلد 4 صفحہ 1652 ایڈیشن 2003ء مطبوعہ ربوہ)

اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو نشان کے طور پر یہ بھی الہام فرمایا تھا کہ تیرے پاس دور دراز سے اور کثرت سے لوگ آئیں گے۔ اور یہ نظارے ہم نے آپ کی زندگی میں دیکھے اور تاریخ نے اس کو محفوظ کیا۔ اور یہی نہیں بلکہ ہر سال، ہر ملک کے جلسہ میں یہ نظارے ہم دیکھتے ہیں اور آج بھی یہ نظارہ نظر آ رہا ہے کہ ملک کے طول و عرض سے صرف جمعہ پڑھنے کے لئے سفری صعوبتیں برداشت کر کے اور خرچ کر کے لوگ آئے ہیں۔ (ماخوذ از تذکرہ صفحہ نمبر 39 ایڈیشن چہارم مطبوعہ ربوہ)

صرف اس وجہ سے کہ خلیفہ وقت یہاں آیا ہوا ہے۔ اور یہ سب حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی محبت کی وجہ سے ہے جو اُن کا خلافت سے تعلق ہے۔ پس اگر دیکھنے والی آنکھ یہ دیکھے اور ہر دل اور دماغ جو غور کرنے والا اور تدبر کرنے والا ہے اس بات کو اپنے سامنے رکھے تو اللہ تعالیٰ کی ہستی اور جماعت کی سچائی پر ایمان مضبوط سے مضبوط تر ہوتا چلا جاتا ہے۔ پھر آپ نے ایک سچے احمدی کی یہ نشانی بتائی کہ آپ کی بیعت میں آنے کے بعد اُس میں اللہ تعالیٰ کی محبت بڑھے۔ آپ فرماتے ہیں کہ:

”خدا تعالیٰ نے اس وقت ایک صادق کو بھیج کر چاہا ہے کہ ایسی جماعت تیار کرے جو اللہ تعالیٰ سے محبت کرے۔“ (ملفوظات جلد 4 صفحہ 1402 ایڈیشن 2003ء مطبوعہ ربوہ)

پس ہم میں سے ہر ایک کو جائزے لینے کی ضرورت ہے کہ اللہ تعالیٰ کی محبت ہم نے میں کس قدر ترقی کی

بنائیں اور جن علاقوں میں میدان سازگار ہیں وہاں زیادہ کام کریں تو ایک دفعہ کم از کم اس علاقے کے ہسپانوی لوگوں میں احمدیت اور حقیقی اسلام کا تعارف ہو جائے گا اور ہمیں یہ کروانا بہت ضروری ہے۔ مطالبات تو اب اتنے زیادہ بڑھ گئے ہیں کہ اب یہ فکر نہیں کہ تعارف کس طرح کروایا جائے۔ اللہ تعالیٰ نے ایسے راستے کھول دیئے ہیں کہ حیرت ہوتی ہے۔ نہ صرف امریکہ میں بلکہ ساؤتھ امریکہ کے ملکوں میں گوسے مالا کے ہمارے احمدی ہیں، یہاں آئے ہوئے ہیں، بڑے پرجوش داعی الی اللہ ہیں۔ کہنے لگے کہ ہمیں مبلغین دیں اور لٹریچر دیں جو مقامی سپینش زبان کے مطابق ہو۔ کیونکہ ان کی سپینش اور سپین میں بولی جانے والی سپینش میں بعض جگہ بعض الفاظ میں کافی فرق ہے۔ اور ہمارا لٹریچر عموماً سپین میں تیار ہوتا ہے۔ تو جب میں نے انہیں کہا کہ سپین پر توجہ ہے، وہاں کا لٹریچر فی الحال استعمال کریں تو کہنے لگے کہ آپ کو وہاں کی فکر ہے جہاں صرف چالیس ملین لوگ آباد ہیں اور یہاں چار سو ملین سپینش بولنے والے ہیں ان کی آپ کو فکر نہیں ہے۔ تو یہ ہیں وہ حقیقی مددگار اور داعی الی اللہ جو اللہ تعالیٰ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو عطا فرما رہا ہے۔

پس اب لگتا ہے کہ اللہ تعالیٰ کی تقدیر زمینیں بھی ہموار کرتی چلی جا رہی ہے۔ امریکہ میں بھی اور ساتھ کے ہمسایہ ملکوں میں بھی اللہ تعالیٰ نے ہوا چلا دی ہے۔ یہی کہا جاتا ہے کہ کیلیفورنیا میں تو اب ہسپانوی لوگوں کی اکثریت ہو چکی ہے جن میں بظاہر یہ لگتا ہے کہ مذہب کی طرف رجحان بھی ہے، لیکن اب ان کو سچے مذہب کی تلاش ہے۔ پس اس علاقے کے لئے ایک خاص پروگرام بننا چاہئے اور یہاں رہنے والوں کو اپنی ذمہ داری ادا کرنے کی طرف توجہ دینی چاہئے۔ فی الحال جو لٹریچر مہیا ہے اُس کو استعمال کریں، اُس سے استفادہ کریں اور جلد از جلد یہاں کی زبان کے مطابق بھی لٹریچر کو ڈھالنے کی کوشش کریں۔ مجھے اپنی اس سوچ کو کہ یہاں احمدیت کے لئے میدان وسیع ہے اُس وقت بھی مزید تقویت ملی جب ہمارے مبلغ اظہر جنیف صاحب کا ایک خط یہاں آنے سے کچھ دن پہلے میرے سامنے آیا جس میں انہوں نے حضرت خلیفۃ المسیح الرابع رحمہ اللہ تعالیٰ کی ایک روایا کے بارے میں لکھا تھا، جس کو انہوں نے غالباً اپنے کسی خطبے میں بیان کیا تھا۔ اس وقت وہ خط تو میرے سامنے نہیں ہے لیکن جہاں تک مجھے یاد ہے روایا یہ تھی۔ انہوں نے دیکھا تھا کہ لوگوں کا ایک ٹھاٹھیں مارتا ہوا سمندر ہے جو احمدیوں کا ہے اور وہاں حضرت خلیفۃ المسیح الرابع کہتے ہیں کہ مجھے یہ لگا کہ وہ علاقہ ایسا ہے جیسا اس انجمن کا علاقہ ہے۔ پس اگر ہم کوشش کریں۔ ہم میں سے ہر ایک اس کوشش میں لگ جائے، حقیقی انقلاب اُس وقت آتا ہے، یا جلد اُس کے آثار شروع ہوتے ہیں جب لوگ بھی اُس کے لئے کوشش کریں۔ تو یہ تو یقیناً الہی تقدیر ہے کہ خدا تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ساتھ کئے گئے غلبہ کے وعدے کو پورا فرمانا ہے لیکن اگر ہم اس وعدے کے پورا ہونے کا حصہ بننا چاہتے ہیں تو پھر یہاں رہنے والے ہر احمدی کو اپنی سوچوں کا دھارا اُس کے مطابق کرنا ہوگا جو اللہ تعالیٰ کی تقدیر ہے۔ بعض لوگ یہ سوچ رکھتے ہیں اور اُن کی سوچ صرف اپنی کم ہمتی کی وجہ سے ہے کہ یہ دنیا دار لوگ ہیں، ان کو دین سے کوئی غرض نہیں۔ یہاں تو دنیا کی سب سے بڑی فلم انڈسٹری ہے۔ یہاں تو دنیا کی ہاؤس بہت ہے۔ ٹھیک ہے یہ سب کچھ ہے لیکن ایک بہت بڑا طبقہ ہمارا انتظار بھی کر رہا ہے۔ اور جتنا میں سوچتا ہوں میرے دل میں یہ گڑھتا جا رہا ہے کہ بعید نہیں کہ امریکہ میں احمدیت کا انقلاب اس علاقے سے ہی آئے۔

پس ہمیں اپنی کمزوریوں کو ان کے کندھے پر رکھ کر بہانے نہیں تلاش کرنے چاہئیں۔ پس جہاں جماعتی نظام کو بھی ایک خاص پروگرام کے ذریعہ کوشش کرنی چاہئے اور اگر بنایا ہوا ہے تو پھر وہاں ذیلی تنظیموں کو بھی اُس پر عمل درآمد کرنا چاہئے۔ لیکن یہاں رہنے والے ہر احمدی اور صرف اس اسٹیٹ کے رہنے والے احمدی نہیں بلکہ پورے ملک میں رہنے والے احمدی کی یہ ذمہ داری بھی ہے اور اُس کا عہد بیعت یہ ذمہ داری اُس پر ڈالتا ہے کہ اللہ تعالیٰ کی طرف بلانے والوں کی ذمہ داری جو خدا تعالیٰ نے بتائی ہے، یعنی اعمال صالحہ بجالانا اور کامل فرمانبرداری کا اظہار، اُس کی طرف بھی توجہ دیں۔ اس کے حصول کی کوشش کریں اور یہ کس طرح ہوگا؟ اس کے لئے ہمیں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی طرف دیکھنا ہوگا کہ وہ ہم سے کیا چاہتے ہیں۔ وہ ہمیں کس طرح دیکھنا چاہتے ہیں۔ صرف یہ کہہ کر کہ ہم تو دنیا دار ہیں، ہم تو کمزور ہیں، ہمارے لئے اتنا ہی کافی ہے کہ ہم نے بیعت کر لی اللہ تعالیٰ کے حضور ہم جو اب دہی سے بچ نہیں سکتے۔ بیشک ہر احمدی مسلمان دوسرے مسلمانوں کی نسبت حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی بیعت میں آ کر بہتر حالت میں ہے اور نبی کے انکار کا جو گناہ ہے اُس سے بچا ہوا ہے۔ لیکن حقیقی مومن وہ ہے جو ترقی کی منزلیں طے کرتا ہے۔ اَسْلَمْنَا سے نکل کر ایمان کی ترقی کے لئے کوشاں رہتا ہے۔ ظاہری فرمانبرداری سے نکل کر کامل فرمانبرداری کے حصول کی کوشش کرتا ہے۔ یہاں

نیواشوک سیولرز و دیان

New Ashok Jewellers

Main Bazar, Qadian Dt. Gurdaspur, Punjab

9815156533, 8054650500, 01872-221731

E-mail: newashokjewellers007@gmail.com



M/S ALLIA

EARTH MOVERS

(EARTH MOVING CONTRACTOR)

Volvo-290, 210, L& T Komatsu PC-300, 200

Tata Hitachi, Ex 70, JCB, Dozer, etc on hire basis

Kusambi, Sungra, Salipur, Cuttack-754221

ملتی ہے اور میرا غم امید سے بدل جاتا ہے۔“
(ملفوظات جلد 4 صفحہ 596 ایڈیشن 2003ء مطبوعہ ربوہ)
گو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو
کامل پیروی کرنے والی جماعت بنانے کی فکر تھی اور
اس غم سے آپ بے چین ہوتے تھے لیکن آپ
فرماتے ہیں کہ قیامت تک ایسے لوگ پیدا ہوتے چلے
جانے کا خدا تعالیٰ نے وعدہ فرمایا ہے۔ اس لئے مجھے
امید بھی ہے کہ ایسے لوگ پیدا ہوتے رہیں گے۔
اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ
والسلام کو ایسے کامل پیروی کرنے والے مخلصین عطا
فرماتا رہا اور فرمایا بھی رہا ہے۔ لیکن ہمیں اپنی فکر ضرور
کرنی چاہئے کہ ہم میں سے ہر ایک وہ معیار حاصل
کرنے والا ہو جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
چاہتے تھے۔ اللہ تعالیٰ یہ معیار حاصل کرنے کی ہمیں
توفیق عطا فرمائے تاکہ ہم احمدیت کے غلبہ کو اپنی
آنکھوں سے دیکھنے والے ہوں۔



خدا ہی کے لئے ہو جاتے ہیں۔ پس تم اس امر کی طرف
توجہ کرو، نہ پہلے امر کی طرف.....“ فرمایا: ”مَنْ جُمِلَ
أُسْ كَ وَعَدُوں كَ اِيك يَهِي هَ جَوْ فَرَمَا يَ وَ جَاعِلُ
الَّذِينَ اتَّبَعُوكَ فَوْقَ الَّذِينَ كَفَرُوا إِلَى يَوْمِ الْقِيَامَةِ
(سورۃ آل عمران 56)۔“ اور جو تیرے پیرو ہیں،
اُنہیں اُن لوگوں پر جو منکر ہیں قیامت کے دن تک
غالب رکھوں گا۔ فرمایا: ”یَتَوَجَّحُ هَ كَ وَه مِيرَ تَعِينِ
كُو مِيرَ مَنكَرُوں اور میرے مخالفوں پر غلبہ دے گا
لیکن غور طلب بات یہ ہے کہ تبعین میں سے ہر شخص
محض میرے ہاتھ پر بیعت کرنے سے داخل نہیں ہو
سکتا۔ جب تک اپنے اندر وہ اتباع کی پوری کیفیت
پیدا نہیں کرتا تبعین میں داخل نہیں ہو سکتا۔ پوری پوری
پیروی جب تک نہیں کرتا۔ ایسی پیروی کہ گو یا اطاعت
میں فنا ہو جاوے اور نقش قدم پر چلے، اُس وقت تک
اتباع کا لفظ بھی صادق نہیں آتا۔“ فرمایا کہ ”اس سے
معلوم ہوتا ہے کہ خدا تعالیٰ نے ایسی جماعت میرے
لئے مقدر کی ہے جو میری اطاعت میں فنا ہو اور پورے
طور پر میری اتباع کرنے والی ہو۔ اس سے مجھے تسلی

”زبا دیوں سے چپنا کوئی کمال نہیں۔ ہماری
جماعت کو چاہیے کہ اسی پر بس نہ کرے۔ نہیں بلکہ
اُنہیں دونوں کمال حاصل کرنے کی سعی کرنی چاہیے جس
کے لئے مجاہدہ اور دعا سے کام لیں۔“ (ملفوظات جلد 4
صفحہ 663 ایڈیشن 2003ء مطبوعہ ربوہ)۔ یعنی
بدیوں سے بچیں اور نیکیاں کریں۔

انسان دوسرے انسان پر اپنے عمل سے اثر
انداز ہوتا ہے۔ اس لئے آپ نے فرمایا کہ تمہارا قول و
فعل ایک ہونا چاہئے۔ اس لئے اللہ تعالیٰ نے دعوت
الی اللہ کرنے والوں کو نیک اعمال بجالانے کی طرف
توجہ دلائی ہے۔ اس بارے میں حضرت مسیح موعود علیہ
الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں:

”زنی سے کام لو اور اس سلسلہ کی سچائی کو اپنی
پاک باطنی اور نیک چلنی سے ثابت کرو۔ یہ میری
نصیحت ہے، اس کو یاد رکھو۔“

(ملفوظات جلد 4 صفحہ 185 ایڈیشن 2003ء مطبوعہ
ربوہ)

پس دنیا پر سلسلہ کی سچائی اُس وقت ثابت ہو
گی جب ہمارے اندر وہاں ہر ایک ہو جائیں گے۔ ہمارا
قول و فعل ایک ہوگا۔ جب ہم نئے آنے والوں کو اسلام
کی خوبصورت تعلیم بتا کر اپنے میں شامل کریں گے۔
پھر رنگ، نسل، قوم کے فرق کو مٹا کر صحیح اسلامی تعلیم کے
مطابق ہمیں ہر ایک کو بھائیوں کی طرح گلے سے لگانا ہو
گا۔ اپنے عزیزوں کی طرح اُن سے سلوک کرنا ہوگا۔
بہت سے افریقین امیر لیکن گزشتہ زمانوں میں احمدی
ہوئے، جن کی آئندہ نسلیں جماعت سے دور ہو گئیں
اور جو جو بات ہیں اُن میں سے ایک وجہ یہ بھی ہے جو
شکوہ رہتا ہے، جب اکثر میں نے پوچھا ہے کہ
پاکستانیوں احمدیوں کی اکثریت نے اُنہیں اپنے اندر
صحیح جذب نہیں کیا۔ اسلام کی تعلیم تو بتائی لیکن اپنے عمل
اُس کے مطابق نہیں رکھے۔ گو یہ دُور ہٹنے والوں کی
بد قسمتی ہے کہ وہ ایمان کے بجائے لوگوں کی طرف توجہ
دیتے رہے، اشخاص کو دیکھتے رہے۔ لیکن اُن کی ٹھوکرا
موجب بننے والے بھی اس بد قسمتی کا حصہ بن گئے۔
پس اس طرف بھی توجہ کرنے کی ضرورت ہے۔

ایک آخری اقتباس میں حضرت مسیح موعود
علیہ السلام کا پیش کرتا ہوں۔ آپ فرماتے ہیں:

”یقیناً سمجھو کہ اللہ تعالیٰ کے نزدیک وہ لوگ
پیارے نہیں جن کی پوشاکیں عمدہ ہوں اور وہ بڑے
دوستاند اور خوش خور ہوں۔ بلکہ خدا تعالیٰ کے نزدیک وہ
پیارے ہیں جو دین کو دنیا پر مقدم کر لیتے ہیں اور خالص

ہے۔ کیا وہ اعمال صالحہ جن کے بجالانے کا اللہ تعالیٰ نے
قرآن کریم میں حکم دیا ہے خدا تعالیٰ کی محبت کے حصول
کے لئے ہم بجالا رہے ہیں؟ یا اُنہیں تلاش کر کے بجا
لانے کی کوشش کر رہے ہیں؟ اگر نہیں تو ابھی ہم اَسَلَمْنَا
کے دائرے میں ہی پھر رہے ہیں۔ جب اللہ تعالیٰ چاہتا
ہے کہ ہم ایمان میں ترقی کریں، جبکہ اللہ تعالیٰ کا ہم
سے یہ مطالبہ ہے کہ ہم ایمانوں میں مضبوط ہوں۔

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں کہ:
”میں خوب جانتا ہوں کہ ہماری جماعت اور ہم جو کچھ
ہیں اسی حال میں اللہ تعالیٰ کی تائید اور اُس کی نصرت
ہمارے شامل حال ہوگی کہ ہم صراطِ مستقیم پر چلیں اور
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی کامل اور سچی اتباع
کریں۔ قرآن شریف کی پاک تعلیم کو اپنا دستور العمل
بناویں اور ان باتوں کو ہم اپنے عمل اور حال سے ثابت
کریں۔“ یعنی عمل، ہماری عملی حالتیں ایسی ہو جائیں
کہ یہ ثابت ہو کہ ہم ان باتوں پر عمل کر رہے ہیں۔
فرمایا ”نہ صرف قال سے۔“ صرف زبانی باتیں نہ
ہوں۔“ اگر ہم اس طریق کو اختیار کریں گے تو یقیناً یاد
رکھو کہ ساری دنیا بھی مل کر ہم کو ہلاک کرنا چاہے تو ہم
ہلاک نہیں ہو سکتے۔ اس لئے کہ خدا ہمارے ساتھ ہو
گا۔ لیکن اگر ہم خدا تعالیٰ کے نافرمان اور اُس سے قطع
تعلق کر چکے ہیں تو ہماری ہلاکت کے لئے کسی کو منصوبہ
کرنے کی ضرورت نہیں، کسی مخالفت کی حاجت نہیں۔
وہ سب سے پہلے خود ہم کو ہلاک کر دے گا۔“

(ملفوظات جلد 4 صفحہ 146 ایڈیشن 2003ء مطبوعہ ربوہ)
پھر آپ فرماتے ہیں:

”خوب یاد رکھو کہ اگر تقویٰ اختیار نہ کرو گے اور اُس
نیکی سے جسے خدا چاہتا ہے کثیر حصہ نہ لو گے تو اللہ تعالیٰ
سب سے اول تم ہی کو ہلاک کرے گا۔ کیونکہ تم نے
ایک سچائی کو مانا ہے اور پھر عملی طور سے اُس کے منکر
ہوتے ہو۔ اس بات پر ہرگز بھروسہ نہ کرو اور مغرور
مت ہو کہ بیعت کر لی ہے۔ جب تک پورا تقویٰ
اختیار نہ کرو گے، ہرگز نہ بچو گے۔ خدا تعالیٰ کا کسی سے
رشتہ نہیں۔ نہ اُس کو کسی کی رعایت منظور ہے۔ جو
ہمارے مخالف ہیں وہ بھی اُسی کی پیدائش ہیں اور تم
بھی اُسی کی مخلوق ہو۔ صرف اعتقادی بات ہرگز کام نہ
آوے گی جب تک تمہارا قول اور فعل ایک نہ ہو۔“

(ملفوظات جلد 4 صفحہ 112 ایڈیشن 2003ء مطبوعہ ربوہ)
پھر آپ جماعت کو تقویٰ میں بڑھنے، اعمال
صالحہ کی طرف توجہ دینے، دعاؤں کا حق ادا کرنے کی
طرف توجہ دلاتے ہوئے فرماتے ہیں کہ:

صدقۃ الفطر وعید فند

الحمد للہم الحمد للہ رمضان المبارک کا مقدس مہینہ اللہ تعالیٰ نے پھر ایک دفعہ ہمیں اپنی زندگیوں میں دکھایا
ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشاد کے مطابق صدقۃ الفطر کی ادائیگی تمام مسلمان مردوں، عورتوں اور بچوں پر
فرض ہے۔ معتبر روایات سے معلوم ہوتا ہے کہ غلام اور نوزائیدہ بچوں پر بھی صدقۃ الفطر فرض ہے۔ صدقۃ الفطر کی
مقدار اسلام نے ہر ذی استطاعت شخص کیلئے ایک صاع عربی پیمانہ یعنی میٹرک سسٹم میں کم و بیش دو کلو
750 گرام غلہ یا اُس کی رائج الوقت قیمت مقرر کی ہے۔ پوری شرح کا ادا کرنا افضل اور اولیٰ ہے۔ البتہ اگر کوئی
شخص پوری شرح سے ادائیگی نہیں کرتا وہ نصف شرح سے ادائیگی کر سکتا ہے۔ قادیان اور اس کے گرد و نواح میں
چونکہ ایک صاع غلہ کی قیمت اوسطاً اڑتیس 38 روپے بنتی ہے اس لئے پنجاب کیلئے صدقۃ الفطر کی پوری شرح
اڑتیس روپے مقرر کی گئی ہے۔ ہندوستان کے دوسرے صوبہ جات میں چونکہ غلہ (گندم و چاول) کی قیمت
مختلف ہے اس لئے اُمراء و صدر صاحبان مقامی طور پر اپنے اپنے علاقہ میں دو کلو سات سو پچاس گرام غلہ کی قیمت
کے برابر صدقۃ الفطر کی ادائیگی کریں۔

جملہ عہدیداران مال کو ہدایت کی جاتی ہے کہ وہ صدقۃ الفطر کی مجموعی وصولی کا 1/10 حصہ بہر صورت مرکز
بھجوائیں بقیہ 9/10 حصہ مقامی غرباء مستحقین میں تقسیم کیا جاسکتا ہے اور اس کے آمد و خرچ کا حساب رکھا جائے
جو کہ انسپکٹران بیت المال آمد بوقت دورہ چیک کریں گے۔ واضح رہے کہ صدقۃ الفطر کی رقم مقامی و مساجد وغیرہ
کی ضروریات پر خرچ کرنے کی اجازت نہیں ہے۔

عید فند

یہ چندہ عید فند حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے زمانہ سے قائم ہے اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کے زمانہ مبارک میں ہر کمانے والا احمدی ایک روپیہ ادا کیا کرتا تھا۔ اب جبکہ اس ایک روپیہ کی قیمت کئی گنا زیادہ
ہو چکی ہے اس لئے اب مالی نظام جو کہ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے منظور شدہ ہے۔ اس کے مطابق
ہر کمانے والے احمدی گھرانوں میں عید کے روز جسد معمول کا خرچ کیا جاتا ہے اُس کا نصف اس مدعید فند میں
ادا کریں۔ عید فند چونکہ مرکزی چندہ ہے تمام وصول شدہ رقم خزانہ صدر انجمن احمدیہ میں جمع ہونا ضروری ہے اس
میں سے مقامی طور پر کوئی رقم خرچ کرنے کی اجازت نہیں ہے۔ (ناظر بیت المال آمد قادیان)

نیواشوک سیولرز و دیاں

New Ashok Jewellers

Main Bazar, Qadian Dt. Gurdaspur, Punjab
9815156533, 8054650500, 01872-221731
E-mail: newashokjewellers007@gmail.com

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا

نسخہ سرمہ نور و کا جل اور حب اٹھرہ وز دجام عشق کیلئے رابطہ کریں



ملنے کا پتہ: دکان چوہدری بدرالدین عامل صاحب درویش مرحوم

احمدیہ چوک قادیان ضلع گورداسپور (پنجاب)

سیدنا امیر المومنین حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا دورہ سپین 2013ء

مسجد بشارت پیدرو آباد کی تعمیر کے قریباً 32 سال بعد ویلنسیا (Valencia) کے مقام پر خدائے واحد و یگانہ کی عبادت کے لئے تعمیر کی جانے والی جماعت احمدیہ کی دوسری مسجد ”مسجد بیت الرحمان“ کے افتتاح اور اہل سپین کو اسلام کی خوبصورت اور پُر امن تعلیم کا پیغام دینے کے لئے حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا تیسرا مبارک اور لہی سفر۔ ویلنسیا میں ورود مسعود۔ انفرادی و فیملی ملاقاتیں۔ خطبہ جمعہ اور نماز جمعہ کے ساتھ افتتاح۔

(ویلنسیا (سپین) میں حضور انور کی مصروفیات کی مختصر رپورٹ) (قسط اول)

(رپورٹ مرتبہ: عبدالمجید طاہر۔ ایڈیشنل وکیل التبشیر لندن)

26 مارچ 2013ء بروز منگل

آج کا دن جماعت احمدیہ کی تاریخ میں اور خصوصاً جماعت احمدیہ سپین (Spain) کی تاریخ میں ایک انتہائی اہمیت کا حامل اور مبارک دن ہے۔ آج حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مسجد بشارت پیدرو آباد کی تعمیر کے قریباً 32 سال بعد ویلنسیا (Valencia) کے مقام پر خدائے واحد و یگانہ کی عبادت کے لئے تعمیر کی جانے والی، جماعت احمدیہ کی دوسری مسجد ”مسجد بیت الرحمان“ کے افتتاح کے لئے اور اس ملک کے ان باشندوں کو جن کے آباؤ اجداد کبھی مسلمان ہوا کرتے تھے، واپس اپنے ساتھ ملانے کے لئے اسلام کی خوبصورت اور پُر امن تعلیم کا پیغام دینے کے لئے سپین کا یہ تیسرا سفر اختیار فرمایا۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ایئر پورٹ روانگی کے لئے سو اڈس بیجے اپنی رہائشگاہ سے باہر تشریف لائے۔ حضور انور کو الوداع کہنے کے لئے احباب جماعت مرد و خواتین صبح سے مسجد بیت الفضل لندن کے احاطہ میں جمع ہونے شروع ہو گئے تھے۔ حضور انور نے اپنا ہاتھ بلند کر کے سب کو السلام علیکم کہا اور دعا کروائی۔ بعد ازاں ایئر پورٹ کے لئے روانگی ہوئی۔

گیارہ بج کر دس منٹ پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی پتھر و ایئر پورٹ پر تشریف آوری ہوئی۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی آمد سے قبل سامان کی بنگ اور بورڈنگ کارڈ کے حصول کی کارروائی مکمل ہو چکی تھی۔ ایئر پورٹ پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو الوداع کہنے کے لئے مکرم رفیق احمد حیات صاحب امیر جماعت یو کے، مکرم منصور احمد شاہ صاحب نائب امیر یو کے، مکرم اخلاق احمد انجم صاحب دفتر تبشیر، مکرم ظہور احمد صاحب دفتر پرائیویٹ سیکرٹری اور مکرم میجر محمود احمد صاحب افسر حفاظت خاص اپنی سیکورٹی ٹیم اور خدام کے ساتھ آئے تھے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ایئر پورٹ کے اندر جانے سے قبل ان سب احباب کو السلام علیکم کہا اور ایئر پورٹ کے اندر تشریف لے گئے اور قریباً ایک بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ جہاز پر سوار ہوئے۔

برٹش ایئر ویز کی پرواز BA 464 اپنے مقررہ وقت سے قریباً ایک گھنٹہ 20 منٹ کی تاخیر کے بعد ایک بج کر 50 منٹ پر سپین کے انٹرنیشنل ایئر پورٹ میڈرڈ Madrid کے لئے روانہ ہوئی۔ وقت کی مناسبت سے حضور انور ایدہ

کا انتظام کیا ہوا تھا۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنے رہائشی حصہ میں تشریف لے گئے۔ نونج کر 25 منٹ پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نماز مغرب و عشاء کی ادائیگی کے لئے نئی تعمیر ہونے والی مسجد، مسجد بیت الرحمن تشریف لے گئے اور نونج کر 35 منٹ پر یہاں تشریف آوری ہوئی جہاں مقامی جماعت کے احباب مرد و خواتین اور بچوں نے اپنے پیارے آقا کو خوش آمدید کہا اور نعرے بلند کرتے ہوئے اور اپنے ہاتھ ہلاتے ہوئے حضور انور کا استقبال کیا۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مسجد کی عمارت اور اس سے ملحقہ مختلف حصوں کا معائنہ فرمایا۔ (مسجد کے تفصیلی کوائف ایک علیحدہ رپورٹ میں شامل ہوں گے۔) نونج کر 45 منٹ پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے نماز مغرب و عشاء جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ واپس اپنی رہائشگاہ پر تشریف لے آئے۔

سپین میں احمدیت کے نفوذ کی مختصر تاریخ سپین، یورپ کے ممالک میں سے وہ ملک ہے جہاں کم و بیش آٹھ سو سال تک مسلمانوں نے بڑی شان و شوکت سے حکومت کی لیکن بالآخر فرقہ وارانہ سازشوں اور آپس کی منافقت کے نتیجے میں نہایت کمزوری اور دردناک حالات میں اس ملک سے مسلمانوں کا نام مٹ گیا اور اسلام قصہ پارینہ بن کر رہ گیا۔

حضرت مصلح موعودؑ نے سپین کا ذکر کرتے ہوئے 1946ء میں اپنے ایک خطبہ جمعہ میں فرمایا:

”وہ لوگ جنہوں نے سینکڑوں سال تک سپین پر حکومت کی وہ آج سپین کے زیر نگین ہیں اور وہ لوگ جو سپین کے بادشاہ تھے آج سپین کے غلام ہیں۔ یہ واقعات ایسے اہم ہیں جن کو کسی وقت بھی بھلا یا نہیں جاسکتا۔ آٹھ سو سال کی حکومت کوئی معمولی بات نہیں۔ لیکن آج اس ملک کی یہ حالت ہے کہ اس میں کسی مسلمان کی ہوا تک سو گھنٹے کو نہیں ملتی۔ اندلس میں مسلمانوں کو جو شان و شوکت حاصل تھی اور پھر اس کے بعد جو سلوک وہاں کے مسلمانوں سے کیا گیا اور جس طرح انہیں وہاں سے نکالا گیا۔ جب میں نے یہ حالات تاریخوں میں پڑھے تو میں نے عزم کیا تھا کہ اگر اللہ تعالیٰ نے مجھے توفیق دی تو میں ان علاقوں میں احمدیت کی اشاعت کے لئے اپنے مبلغین بھجواؤں گا جو اسلام کو دوبارہ ان علاقوں میں غالب کریں گے اور اسلام کا جھنڈا

بنوانے کی سعادت بھی پائی۔ اسٹیشن کی ایک سٹاف آفیسر نے آکر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو خوش آمدید کہا اور پھر اپنے ساتھ سیکورٹی مراحل سے گزارتے ہوئے ٹرین کے اُس مخصوص کابین (Cabin) میں چھوڑنے آئی جو مقامی جماعت نے اس سفر کے لئے بک کروا یا تھا۔ تین سو کلومیٹر ٹی گھنٹہ کی رفتار سے چلنے والی بی ٹرین EVE ایکسپریس اپنے وقت پر چھ بج کر 40 منٹ پر میڈرڈ سے ویلنسیا کے لئے روانہ ہوئی۔ میڈرڈ سے ویلنسیا کا فاصلہ 360 کلومیٹر ہے۔ یہ ٹرین عام ٹرینوں کی طرح نہیں ہے بلکہ جہاز کے کلب (Club) کلاس کی طرح ہے اس کے کابین میں جن میں بیس سے بائیس سیٹیں ہوتی ہیں۔ سکرین پر ٹرین کا روت، نقشہ، رفتار، بیرونی ٹیپر سچر ساتھ ساتھ دکھایا جا رہا ہوتا ہے اور باقاعدہ ساتھ ساتھ ریفریشمنٹ اور دیگر سروس مہیا کی جاتی ہے۔

ٹرین کے سفر کے دوران حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت اپنے ویڈیو کیمرہ سے، اپنے ساتھ سفر کرنے والے ممبران کی ویڈیو بنائی۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنے موبائل فون پر MTA انٹرنیشنل کی Live سروس بھی دکھائی اور ازراہ شفقت فرمایا کہ یہ دیکھیں MTA کی Live سروس یہاں بھی فون پر آ رہی ہے۔ اس وقت حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا ایک خطبہ جمعہ نشر ہو رہا تھا۔

قریباً ایک گھنٹہ 35 منٹ کے سفر کے بعد ٹرین اپنے وقت پر آٹھ بج کر 15 منٹ پر ویلنسیا (Valencia) کے ریلوے اسٹیشن پر پہنچی۔ جوہنی حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ گاڑی سے باہر تشریف لائے تو مکرم ڈاکٹر عطا الہی منصور صاحب صدر جماعت ویلنسیا اور مکرم عبدالصبور نعمان صاحب مبلغ انچارج سپین نے حضور انور کا استقبال کیا اور خوش آمدید کہا اور محترمہ شمیمہ منصور صاحبہ صدر لجنہ ویلنسیا نے حضرت بیگم صاحبہ نذرا اللہ تعالیٰ کو خوش آمدید کہا۔

اسٹیشن پر یہاں کی مقامی پولیس نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو مکمل سیکورٹی مہیا کی اور ایک سپیشل انتظام کے تحت ایک خصوصی راستہ سے اسٹیشن سے باہر لے جایا گیا جہاں دروازہ کے ساتھ ہی گاڑیاں پارک کی گئی تھیں۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ گاڑی میں تشریف فرما ہوئے اور اسٹیشن سے روانہ ہو کر نصف گھنٹہ کے سفر کے بعد قریباً نو بجے ویلنسیا کے نواحی علاقہ میں تشریف آوری ہوئی جہاں مقامی جماعت نے ایک پُر فضا مقام پر رہائش

اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ظہر و عصر کی نمازیں جہاز میں ہی ادا کیں اور ازراہ شفقت قافلہ کے ممبران سے فرمایا کہ فلائٹ کی تاخیر کی وجہ سے سپین میں نمازوں کی ادائیگی کے لئے وقت کم ہوگا۔ اس لئے جہاز میں ہی ادا کر لیں۔ سپین کے مقامی وقت کے مطابق جہاز چارج کر 50 منٹ پر میڈرڈ کے انٹرنیشنل ایئر پورٹ پر اترا اور یوں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے مبارک قدم تیسری بار راض سپین پر پڑے۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا جہاز جیسی کرتا ہوا اپنی مخصوص جگہ پر آکر پارک ہوا۔ ایک خاص پروٹوکول انتظام کے تحت ایئر پورٹ انتظامیہ کی طرف سے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے لئے ایک سپیشل گاڑی اور قافلہ کے ممبران کے لئے ایک گاڑی جہاز کی سیڑھیوں کے پاس کھڑی کی گئی تھیں۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز گاڑی میں تشریف فرما ہوئے اور یہ گاڑیاں ایک خصوصی لاؤنج تک لے آئیں جہاں چند منٹوں میں امیگریشن کی کارروائی مکمل ہوئی اور حضور انور اس لاؤنج کے خاص دروازہ سے ایئر پورٹ سے باہر تشریف لے آئے۔ اس دروازہ کے ساتھ ہی حضور انور اور قافلہ کے لئے گاڑیاں کھڑی کی گئی تھیں۔

مکرم مبارک احمد صاحب امیر جماعت سپین نے اپنی عاملہ کے بعض ممبران کے ساتھ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو خوش آمدید کہا۔ خدام کی سیکورٹی ٹیم بھی اپنی ڈیوٹی پر موجود تھی۔

پہلے سے طے شدہ پروگرام کے مطابق ایئر پورٹ سے میڈرڈ کے ریلوے اسٹیشن کے لئے روانگی تھی اور پھر وہاں سے بذریعہ ریل گاڑی (Train) ویلنسیا (Valencia) کے لئے روانگی تھی۔ پانچ بج کر دس منٹ پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ایئر پورٹ سے روانہ ہو کر نصف گھنٹہ کے سفر کے بعد پانچ بج کر 40 منٹ پر میڈرڈ کے انٹرنیشنل ریلوے اسٹیشن پر تشریف لائے۔ اس ریلوے اسٹیشن سے اندرون ملک مختلف شہروں کے علاوہ یورپ کے مختلف ممالک کے لئے بھی گاڑیاں جاتی ہیں۔ ریلوے اسٹیشن پر واقع ایک ہوٹل میں مقامی جماعت نے ریفریشمنٹ اور کھانے کا انتظام کیا ہوا تھا۔ یہاں قریباً نصف گھنٹہ سے زائد قیام ہوا۔ اسٹیشن پر ایک پرانے احمدی مکرم Jose Maria Garzon صاحب جن کا اسلامی نام یوسف ہے، حضور انور سے ملاقات کے لئے آئے اور حضور انور کے ساتھ تصویر

دوبارہ اس ملک میں گاڑ دیں۔“

پھر آپ نے ایک مسلمان ہسپانوی جرنیل عبدالعزیز کی غیرت کا ذکر کرتے ہوئے ایک ٹرپ کا اظہار فرمایا:

”جب سپین میں مسلمانوں کی طاقت اتنی کمزور ہو گئی کہ ان کے ہاتھ میں صرف ایک قلعہ رہ گیا جو آخری قلعہ تھا تو عیسائیوں نے ان کے سامنے بعض شرائط پیش کیں اور کہا کہ اگر بچنا چاہتے ہو تو ان کو مان لو۔ وہ شرائط ایسی تھیں کہ جنہیں مان کر اسلام سپین میں عزت کے ساتھ نہ رہ سکتا تھا۔ بادشاہ وقت ان شرائط کو ماننے کے لئے تیار ہو گیا۔

دوسرے جرنیل بھی تیار تھے۔ مگر یہ جرنیل کھڑا ہوا اور کہا کہ اے لوگو! کیا کرتے ہو؟ کیا تمہیں یقین ہے کہ عیسائی اپنے وعدوں کو پورا کریں گے۔ ہمارے باپ دادا نے سپین میں اسلام کا بیج بویا تھا اب تم لوگ اپنے ہاتھوں سے اس درخت کو گرانے لگے۔ ہم میں سے ہر ایک کو چاہئے کہ خرچے کر کے ان شرائط کو تسلیم نہ کرے۔ اس طرح یہ ذلت تو ناٹھانی پڑے گی کہ اپنے ہاتھ سے حکومت دشمن کو دے دیں۔۔۔۔۔ سب نے انکار کیا مگر اُس نے کہا کہ اگر تم اس بے غیرتی کو پسند کرتے ہو تو کرو میں تو اپنے ہاتھ سے اسلامی جھنڈا دشمن کے حوالے نہ کروں گا۔

قریباً ایک لاکھ لاکھ لاکھ جو قلعہ کے باہر جمع تھا۔ وہ اکیلا ہی تلوار لے کر نکلا۔ دشمن پر حملہ کر دیا اور لڑتے لڑتے شہید ہو گیا۔ بیشک اس کی شہادت کے باوجود سپین میں مسلمانوں کی حکومت قائم نہ رہ سکی مگر اس کا نام ہمیشہ کے لئے زندہ رہ گیا اور موت اسے مٹا نہ سکی۔ وہ بادشاہ اور جرنیل جنہوں نے اس کے مشورہ کو تسلیم نہ کیا اور اپنی جانیں بچانی چاہیں وہ مٹ گئے۔ ان کا ذکر پڑھ کر اور سُن کر ہم اپنے نفسوں کو بڑے زور سے ان پر لعنت کرنے سے روکتے ہیں۔ لیکن کبھی سپین کے حالات کا میں مطالعہ نہیں کرتا یا کبھی ایسا نہیں ہوا کہ یہ باتیں میرے ذہن میں آئی ہوں اور اُس جرنیل کے لئے دعائیں نہ نکلتی ہوں۔ اُس کے خون کے قطرے آج بھی سپین کی وادیوں میں ہم کو آوازیں دیتے ہیں کہ آؤ! اور میرے خون کا انتقام لو۔۔۔۔۔

آج بھی اس کی کشش ہمیں سپین کی طرف بلاتی ہے اور اگر مسلمانوں کی غیرت قائم رہی اور جیسا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت سے ظاہر ہوتا ہے نہ صرف قائم رہے گی بلکہ ترقی کرے گی اور پہلے سے بڑھ کر ظاہر ہوگی۔ تو وہ دن دور نہیں جب اس جرنیل کے خون کے قطروں کی پکار، اُس کی جنگوں میں چلانے والی روح اپنی کشش دکھائے گی اور سچے مسلمان پھر سپین پہنچیں گے اور وہاں اسلام کا جھنڈا گاڑ دیں گے۔ اُس کی روح آج بھی ہمیں بلا رہی ہے اور ہماری روئیں بھی یہ پکار رہی ہیں کہ اے شہید وفا! تم اکیلے نہیں ہو۔ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے دین کے سچے خادم منتظر ہیں۔ جب خدا تعالیٰ کی طرف سے آواز آئے گی وہ پروانوں کی طرح اس ملک میں داخل ہوں گے اور اللہ تعالیٰ کے نوروں کو وہاں پھیلا دیں گے۔“

چنانچہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے دین کے سچے خادم پروانوں کی طرح ارض سپین میں داخل ہوئے۔

سب سے پہلے حضرت مصلح موعودؑ کی ہدایت پر لندن سے 1936ء میں حضرت مولانا عبدالرحیم درد صاحب نے سپین کا دورہ کیا۔

پھر باقاعدہ پہلے مبلغ کے طور پر ملک محمد شریف گجراتی صاحب کیم فروری 1936ء کو قادیان سے روانہ ہو کر 10 مارچ 1936ء کو سپین کے دارالحکومت میڈرڈ پہنچے اور تبلیغی

کام شروع کیا۔ چنانچہ سپین میں احمدیت قبول کرنے والے سب سے پہلے شخص کا نام Mr. Count Antonio Logothete تھا۔ آپ کا اسلامی نام غلام احمد رکھا گیا۔ آپ کی اہلیہ بھی احمدیت میں داخل ہوئیں۔ ان کا اسلامی نام آمنہ رکھا گیا۔

سپین میں خانہ جنگی کی وجہ سے ملک محمد شریف صاحب کو حکماً یہ ملک چھوڑنا پڑا۔ جب آپ یہاں سے روانہ ہوئے اس وقت تک پانچ افراد پر مشتمل جماعت قائم ہو چکی تھی۔

مارچ 1946ء میں جب ہندوستان میں وزارتی مشن ہندوستانی سیاست کے مسائل حل کرنے آیا تو اس مشن کو مخاطب کرتے ہوئے جہاں حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ نے سیاسی مسائل پر گفتگو فرمائی وہاں حضورؑ نے سپین میں از سر نو اسلام کے احیاء کے سلسلہ میں فرمایا:

”کیا سپین سے نکل جانے کی وجہ سے ہم اسے بھول گئے ہیں؟ ہم یقیناً اُسے نہیں بھولے۔ ہم یقیناً ایک دفعہ پھر سپین کو لیں گے۔ ہماری تلواریں جس مقام پر جا کر گند ہو گئیں وہاں سے ہماری زبانوں کا حملہ شروع ہوگا اور اسلام کے خوبصورت اصول پیش کر کے ہم اپنے بھائیوں کو خود اپنا جزو بنائیں گے۔“

اس اعلان کے تین ماہ بعد حضرت مصلح موعودؑ کے ارشاد کے ماتحت مولانا کرم الہی ظفر صاحب اور مولوی محمد اسحاق ساقی صاحب 10 جون 1946ء کو سپین کے دارالحکومت میڈرڈ پہنچے۔ اور ستمبر 1946ء میں ان کو پہلا پھل عطا ہوا۔ ایک روسی ترجمان Enrique Ku Zmin نے احمدیت قبول کی۔ حضرت مصلح موعودؑ نے ان کا اسلامی نام محمد احمد رکھا۔ اس طرح ایک سال کے اندر اندر مزید تین سینیٹس باشندوں نے احمدیت قبول کی۔

1947ء میں ہندو پاکستان کی تقسیم کی وجہ سے مالی مشکلات پیدا ہوئیں۔ مولوی محمد اسحاق صاحب کو واپس پاکستان بلایا گیا اور یہ تجویز کیا گیا کہ مشن بند کر دیا جائے۔

مشن بند کرنے کی اس ہدایت پر مکرم کرم الہی ظفر صاحب نے لکھا:

”مجھے مرکز کی طرف سے ہدایت ملی ہے کہ مشن بند کر کے لندن چلا جاؤں۔ یہ لمحہ میرے لئے بڑا مشکل تھا۔ میں نے کئی روز دعائیں کیں اور اللہ تعالیٰ سے مدد چاہی۔ میرا دل نہ کرتا تھا کہ اس سرزمین کو چھوڑوں جہاں ابھی اسلام کا پودا بالکل نازک اور کمزور تھا۔ یہ بات تو طے تھی کہ مرکز میرا خرچہ اٹھانے کی پوزیشن میں نہیں۔ ایسے میں سوال پیدا ہوتا تھا کہ کیا میں اپنا خرچہ یہاں خود اٹھاسکوں گا۔ کئی روز سوچنے کے بعد آخر میں نے دل کو مضبوط کیا اور حضرت مصلح موعودؑ کی خدمت میں لکھا کہ مشن بند نہ کیا جائے۔ جماعت خرچہ بھجوائے یا نہ بھجوائے، میں اپنی آمد خود پیدا کروں گا اور اس سرزمین پر اسلام کے جھنڈے کو سرنگوں نہ ہونے دوں گا۔ میں نے یہ فیصلہ کیا کہ میں گلیوں میں پھیری لگا کر گزار کروں گا۔“

چنانچہ حضرت مصلح موعودؑ نے ازراہ شفقت آپ کو اس کی اجازت دے دی۔ آپ نے ریڑھی لگا کر اور عطر فروخت کر کے اپنا گزارا بھی کیا اور مشن بھی چلایا۔ آپ نے جن انتہائی تکلیف دہ اور نامساعد اور مشکل حالات میں کام کیا اس کی داستان بڑی طویل اور بڑی دردناک ہے۔ یہ مرد مجاہد تنہا شدید مخالفت کے طوفانوں سے لڑتا رہا لیکن ثابت قدم رہا۔ آپ کے قدم اس وقت بھی نہ لڑکھڑائے

جب پولیس بار بار آپ کو گرفتار کر کے تھانے لے جاتی اور حوالات میں بند کر دیتی۔ اور آپ کے عزم و بہت میں اس وقت بھی کوئی نہ آئی جب مخالفین آپ کی ریڑھی کو الٹا دیتے اور عطر کی شیشیاں گر کر ٹوٹ جاتیں۔ آپ ایک ایک شیشی کو اکٹھا کرتے اور کسی دوسری جگہ جا کر سٹال لگا لیتے۔

آپ نے اس وقت بھی اپنا حوصلہ نہیں ہارا جب حکومت، فوج اور پولیس کی طرف سے آپ کو ملک سے نکالے جانے کی دھمکیاں دی جاتیں۔ بار بار آپ کو ڈرایا اور دھمکا جاتا اور جب سٹال لگاتے اور ہر وقت خفیہ پولیس آپ کے سر پر کھڑی رہتی اور بار بار آپ کو پولیس سٹیشن جانا پڑتا لیکن آپ ہر لمحہ اور ہر وقت تبلیغ کرتے رہے اور سٹال پر آنے والے ہر شخص کو اسلام احمدیت کا پیغام پہنچاتے اور خفیہ پولیس جو سر پر کھڑی ہوتی اُس سے بھی خوف نہ کھاتے۔ مسلسل 25 سال تک یہی بندہ خدا کیلئے، تنہا اس مخالفت کا مقابلہ کرتا رہا۔ یہاں تک کہ 1970ء میں مذہبی آزادی کا آغاز ہوا۔ جماعت کا مشن رجسٹرڈ ہوا اور باقاعدہ تبلیغ کی اجازت مل گئی۔ اور پھر اس کے بعد مزید مبلغین بھی سپین بھجوائے گئے۔

ایک طویل اور پُر آشوب دور کے بعد 9 اکتوبر 1980ء کو وہ ساعت سعادت آئی جب سپین میں قریباً 750 سال کے بعد پہلی مسجد ”مسجد بشارت“ کا سنگ بنیاد پیدر و آباد کے مقام پر حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ نے رکھا۔ مسجد کی تعمیر دو سال کے عرصہ میں مکمل ہوئی۔ 10 ستمبر 1982ء کا دن بھی سپین کی تاریخ میں ایک یادگار حیثیت کا حامل ہے جب حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیؑ نے اپنے دورہ سپین کے دوران مسجد بشارت کا افتتاح فرمایا۔

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنے دورہ سپین کے دوران 8 جنوری 2005ء کو جلسہ سالانہ سپین کے اختتامی اجلاس میں اپنے خطاب میں فرمایا:

”جن لوگوں نے سپین پر سات سو سال عظیم الشان حکومت کی ان کے ساتھ تو خدا تعالیٰ کا کوئی وعدہ نہیں تھا۔ انہوں نے جب احکامات الہی سے روگردانی کی تو ان کی وہ عظیم الشان حکومتیں بھی ختم ہو گئیں جن کی عظمت اور شان و شوکت کی گواہی آج ان کے دور کی مساجد اور محلات دیتے ہیں۔ لیکن آپ کے ساتھ تو خدا تعالیٰ کا وعدہ ہے کہ آپ نے ہمیشہ کے لئے غالب آنا ہے اور یہ غلبہ ہم نے دلوں کو جیت کر حاصل کرنا ہے۔ پس اپنی ذمہ داریوں کو سمجھیں اور پیغام حق پہنچانے کے لئے مستعد ہو جائیں۔“

حضور انور نے قرطبہ شہر کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا کہ: ”اس شہر اور اس کے اردگرد آباد لوگوں کو تبلیغ کریں۔ یہ عربوں کی ہی نسلیں ہیں۔ ان کو پیغام حق پہنچائیں اور ان کے آباؤ اجداد کے بارہ میں بتائیں کہ وہ مسلمان تھے اور زبردستی عیسائی بنائے گئے۔“

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے مسجد بشارت کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا: ”پس اب یہ جگہ اور یہ مسجد بہت اہم ہے اور اب انشاء اللہ اسی جگہ سے سپین میں اسلام کا نور پھیلے گا۔ اس جگہ کو اب ہمیشہ کے لئے ایک مرکزی حیثیت حاصل رہے گی۔“

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے مکرم مولانا کرم الہی ظفر صاحب مرحوم کا ذکر خیر بھی فرمایا کہ کس طرح انہوں نے اپنی ساری زندگی سپین میں خدمت اسلام میں گزار دی۔ حضور انور نے فرمایا: ”وہ تو شہید ہیں۔ ان کا نمونہ آپ کے

سامنے موجود ہے اس لئے اب آپ سب تبلیغ کی طرف توجہ دیں اور اس فرض کی مکاحفہ ادا کیگی کی توفیق پائیں۔“ مکرم مولانا کرم الہی ظفر صاحب کی وفات 12 اگست 1996ء کو غرناطہ میں ہوئی۔ آپ کو پیدر و آباد کے عیسائی چرچ کے قبرستان میں دفن کیا گیا۔

ارض سپین پر مکرم کرم الہی ظفر صاحب مرحوم کے ذریعہ جماعت احمدیہ کے قیام کا باقاعدہ آغاز 1946ء میں ہوا تھا۔ جب وہ آئے تھے تو اکیلے تھے۔ آج اللہ تعالیٰ کے فضل سے سپین کے درج ذیل مقامات پر باقاعدہ جماعتیں قائم ہیں اور بعض مقامات پر احمدی آباد ہیں۔ پیدر و آباد، میڈرڈ، بارسلونا (Barcelona)، ویلنسیا (Valencia)، غرناطہ (Granada)، Zaragoza, Leon, Zafra, Don Benijo, Bandajoz, Alcaceres, Tortosa, Javea, Xativa, Navalcarnero.

اب یہ سرزمین اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے لئے، اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہموار ہونا شروع ہو چکی ہے۔ 29 مارچ 2013ء بروز جمعۃ المبارک حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ویلنسیا کے مقام پر جب دوسری مسجد ”مسجد بیت الرحمان“ کا افتتاح فرمائیں گے تو دنیا ایک بار پھر صدیوں کے بعد اس سرزمین پر وَ اَشْرَقَتِ الْاَضْوَاءُ بِبُنْدِ دِيَهَا حَسِينِ اور روح پرورد نظارہ دیکھے گی۔ انشاء اللہ العزیز۔

مسجد بیت الرحمان سے متعلق اخبارات

میں خبریں

یہاں کے الیکٹرانک اور پرنٹ میڈیا نے مسجد کی تعمیر اور اس کے افتتاح کے حوالے سے خبریں دی ہیں۔

بالنسیا کے اخبار روزنامہ "Levante" نے اپنی 23 مارچ 2013ء کی اشاعت میں حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی تصویر شائع کرتے ہوئے مسجد کے افتتاح کے حوالے سے خبر دی اور مسجد بیت الرحمان کے بیرونی حصہ کی تصویر بھی شائع کی۔

اخبار نے لکھا:

”جماعت احمدیہ ایک مسجد جو گاؤں سے کچھ باہر ہے۔“

”مسلمانوں کی ایک جماعت جمعہ کے روز اپنی مسجد کا افتتاح کر رہی ہے۔“

اصلاح پسند اور امن کا پرچار کرنے والی جماعت، جماعت احمدیہ کے صدر کا کہنا ہے یہ ایک اتفاق ہے کہ ہماری مسجد کا افتتاح جمعہ کے مبارک دن ہو رہا ہے۔

اس ساری خبر میں ایک طرح کا اتفاق اور ایک دلچسپی کا عنصر پایا جاتا ہے۔ بات یہ ہے کہ جماعت احمدیہ جس کی تعداد ساری دنیا میں دو سو ملین ہے، سپین کے ایک مقام La Poble de Vallbona میں اپنی دوسری مسجد کا افتتاح کر رہی ہے۔ یاد رہے کہ اس جماعت کی پہلی مسجد قرطبہ کے قریب واقع ہے۔ دلچسپی کی بات یہ ہے کہ یہ جماعت جو کہ امن پسند، حوصلہ مند ہے اور بدامنی کے خلاف ہونے کی وجہ سے مشہور ہے، یقین رکھتی ہے کہ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد ایک اور نبی کا ظہور ہو چکا ہے جن کا نام حضرت احمد تھا۔ وہ 1835ء میں انڈیا کے ایک گاؤں میں پیدا ہوئے۔ احمدی انہیں مسیح موعود ماننے ہیں اور ان کے ایک روحانی پیشوا بھی ہیں یعنی خلیفہ۔ میری مراد

حضرت مرزا مسرور احمد صاحب سے ہے۔ اتفاق تو یہ ہے کہ اس مسجد کا افتتاح جو پانچ ہزار مربع میٹر پر مشتمل ہے، جمعہ کے مبارک دن ہو رہا ہے جو عیسائیت کے عقائد کے مطابق حضرت عیسیٰ کی وفات کا دن ہے۔ چونکہ مسلمانوں کے نزدیک جمعہ کا دن مبارک ہے اس لئے مسجد کا افتتاح اس بابرکت دن کو عمل میں آ رہا ہے۔

ڈاکٹر عطاء الہی منصور (صدر جماعت بالنسیا) Lluis Alcanyis de Xativa نامی خطبہ کے ایک ہسپتال میں سرجن ہیں۔ مسجد کا افتتاح آئندہ جمعہ کے روز دوپہر دو بجے ہوگا۔ عوام الناس کے لئے ایک پروگرام بتاریخ 3 مارچ بروز بدھ بوقت شام ساڑھے پانچ بجے منعقد کیا جائے گا۔ جماعت کے روحانی پیشوا تمام پروگراموں میں شرکت فرمائیں گے۔ سہین میں یہ جماعت بہت ہی تھوڑی ہے۔ اس کی تعداد چھ سو کے لگ بھگ ہے۔ اب نئی مسجد بن جانے سے انہیں امید ہے کہ ان کی جماعت کو ترقی نصیب ہوگی۔

جماعت احمدیہ کے مذہبی رہنما اس مبارک تقریب کو برکت بخشیں گے جو ان کے لئے وہی حیثیت رکھتے ہیں جو عیسائیوں کے لئے پوپ کی ہے۔

ڈاکٹر عطاء الہی منصور صاحب نے کہا کہ: پیدرو آباد میں جو ہماری مسجد ہے اس میں لوگ شام کے وقت باغیچے میں آ کر لطف اندوز ہوتے تھے۔ یہاں بھی ہم یہ چاہتے ہیں کہ لوگ اس مسجد کو اپنے گاؤں کی ایک مشترکہ جگہ خیال کریں اور سمجھیں کہ اسلام کی جو فنی شکل انہیں دیکھنے کو ملی ہے اس کا قرآن کریم سے ڈور کا بھی واسطہ نہیں۔

آپ نے مزید بتایا کہ یہ مسجد صرف جماعت کے چندوں سے بنائی گئی ہے نہ کہ کسی حکومت یا کسی تنظیم کی مدد سے۔ یہ سرجن Llosa de ranes کے رہائشی ہیں اور مسلمانوں پر ہونے والے ظلم و ستم انہیں ابھی تک یاد آتے ہیں۔ اور ان کی دلی تمنا ہے کہ بھی بالنسیا میں مسلمانوں کو پھر سے کھوئی ہوئی عزت و عظمت حاصل ہو۔

مسجد کے افتتاح کے حوالہ سے ویب

سائٹ پر ایک خبر

بتاریخ 26 مارچ 2013ء ٹیویویشن Levante کے ایک نمائندہ نے محترم ڈاکٹر منصور عطاء الہی صاحب صدر جماعت بالنسیا کا انٹرویو کیا جو انہوں نے اپنی ویب سائٹ <http://www.lasprovincias.es> پر شائع کیا۔ انٹرویو کا دورانیہ 4 منٹ تھا۔

محترم ڈاکٹر صاحب نے مساجد کی تعمیر کے مقاصد بیان کرتے ہوئے بتایا کہ مسجد کسی انسان کی یا کسی جماعت کی ذاتی ملکیت نہیں ہوتی بلکہ یہ اللہ کا گھر ہوتا ہے اور ہم چاہتے ہیں کہ بالنسیا اور سہین کے باسی ہمیں جانیں۔ نیز آپ نے بتایا کہ جماعت کو بعض ممالک میں انتہا پسندی کا سامنا ہے لیکن وہ لوگ اسلام پر عمل نہیں کر رہے بلکہ اسلام کی پُر امن تعلیم سے کوسوں دور ہیں۔

27 مارچ 2013ء بروز بدھ

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے صبح پانچ بجکر 45 منٹ پر مسجد بیت الرحمن والنسیا میں تشریف لاکر نماز فجر پڑھائی۔ نماز کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ واپس اپنے رہائشی مقام پر تشریف لے آئے۔

صبح حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دفتری

ڈاک، خطوط اور پورٹس ملاحظہ فرمائیں اور ہدایات سے نوازا۔ حضور انور مختلف نوعیت کے دفتری امور کی انجام دہی میں مصروف رہے۔

ایک بجکر پچاس منٹ پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنی قیامگاہ سے مسجد بیت الرحمن کے لئے روانہ ہوئے۔ جہاں دو بجے حضور انور نے نماز ظہر و عصر جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ ازراہ شفقت احباب کے درمیان رونق افروز ہوئے اور گفتگو فرمائی۔ حضور انور نے امیر صاحب سہین سے مختلف جماعتوں اور شہروں سے آنے والے احباب کے پروگرام کے بارہ میں دریافت فرمایا جس پر امیر صاحب نے بتایا کہ جمعہ کے دن سے یہاں رخصتیں شروع ہو رہی ہیں اس لئے جمعرات کی شام تک احباب کی ایک بڑی تعداد یہاں والنسیا پہنچ جائے گی۔ پیدرو آباد سے بھی احباب آ رہے ہیں اور دوسری جماعتوں سے بھی آ رہے ہیں۔

حضور انور نے آرکیٹیکٹ محبوب الرحمن صاحب اور امیر صاحب سہین سے مسجد کے گنبد اور مینارہ کی بلندی کے حوالہ سے گفتگو فرمائی اور اس بارہ میں بعض ہدایات سے نوازا کہ کونسل سے بات کر کے مینارہ کی اونچائی کو مزید بڑھا یا جائے اور اس کی اونچائی کم از کم گنبد کے برابر ہو جائے۔

حضور انور نے ازراہ شفقت والنسیا شہر اور اس علاقہ میں مسلمانوں کی پرانی تاریخ کے حوالہ سے ڈاکٹر عطاء الہی منصور صاحب صدر جماعت والنسیا سے گفتگو فرمائی اور مختلف امور دریافت فرمائے۔

حضور انور نے ڈاکٹر صاحب سے آخری بار مسلمانوں کے اس علاقہ سے نکالے جانے کے بارہ میں دریافت فرمایا جس پر موصوف ڈاکٹر صاحب نے بتایا کہ والنسیا کے علاقہ سے ہی آخری بار مسلمان نکالے گئے ہیں اور مسلمانوں کے رہائشی حصے گھر اور کھنڈرات کی صورت میں موجود ہیں۔

بعد ازاں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز یہاں سے روانہ ہو کر واپس اپنی قیامگاہ پر تشریف لے آئے۔

پچھلے پہر بھی حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز مختلف دفتری امور کی انجام دہی میں مصروف رہے۔ سوا چھ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنی رہائشگاہ سے باہر تشریف لائے اور اس علاقہ میں نصف گھنٹہ کی پیدل سیر کی۔ والنسیا شہر کا یہ مضافاتی علاقہ خوبصورت سرسبز علاقہ ہے اور ایک تفریحی مقام ہے۔

آٹھ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے مسجد بیت الرحمن تشریف لے جا کر نماز مغرب و عشاء جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ واپس اپنی قیامگاہ پر تشریف لے آئے۔

ارض سہین پر جگہ کے لحاظ سے والنسیا کے علاقہ میں جماعت احمدیہ کی دوسری مسجد، مسجد بیت الرحمن کی تعمیر یقیناً خدا تعالیٰ کا ہی انتخاب ہے۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے جنوری 2005ء میں سہین کا دورہ فرمایا تھا۔ حضور انور نے اپنے اس دورہ کے دوران 14 جنوری 2005ء کو مسجد بشارت سہین میں خطبہ جمعہ ارشاد فرماتے ہوئے سہین میں دوسری مسجد کی تعمیر کے حوالہ سے فرمایا تھا۔ ”میرے دل میں بڑی شدت سے یہ خیال پیدا ہوا کہ پانچ سو سال بعد اس ملک میں آزادی ملتے ہی جماعت احمدیہ نے مسجد بنائی اور اب اس کو بھی تقریباً پچیس سال ہونے لگے ہیں۔ اب وقت ہے کہ سہین میں صبح محمدی کے ماننے والوں کی مساجد کے روشن مینار اور جگہوں پر بھی نظر

آئیں۔ تو اس کے لئے میرا انتخاب جو میں نے سوچا اور جائزہ لیا تو والنسیا کے شہر کی طرف توجہ ہوئی۔“

خدا تعالیٰ کی خاص تقدیر کے تحت حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی توجہ والنسیا کے علاقہ کی طرف پھیری گئی۔ کیونکہ یہی وہ علاقہ ہے جہاں سے سب سے آخر پر مسلمان سہین سے نکالے گئے اور یوں ارض سہین سے مسلمانوں کا نام مٹ گیا اور ملک سہین سو فیصد عیسائیت کی آغوش میں چلا گیا۔

خدا تعالیٰ کی تقدیر نے یہ چاہا کہ جس سرزمین پر، جس علاقہ میں مسلمانوں نے اپنے آخری سانس لئے اور پھر ہمیشہ کے لئے رخصت ہو گئے۔ آج اسی جگہ پر، اسی علاقہ میں بھی اسلام کا سورج پوری آب و تاب کے ساتھ دوبارہ طلوع ہوا اور یہ پیغام ہو کہ جہاں سے ہم نے مغلوب ہو کر اور ہوسکیوں کے ساتھ اپنے اس وطن کو چھوڑا تھا آج اسی جگہ پر ہم نے اللہ کی حمد کے ترانے گاتے ہوئے غالب آنے کے لئے اپنے قدم رکھ دیئے ہیں۔ سہین کی مختلف ریاستوں اور شہروں میں وقت کے ساتھ ساتھ جہاں جہاں عیسائیت کا قبضہ ہوتا رہا اور مسلمانوں کی تلواریں ان کا ساتھ نہ دے سکیں وہاں سے مسلمان وہ علاقے خالی کرتے رہے اور یوں ارض سہین عیسائیت کے قبضہ میں آتی رہی اور پھر بالآخر والنسیا کا مقام آ گیا جہاں آباد مسلمانوں کی تلواریں بھی مکمل طور پر گنبد ہو گئیں اور دفاع کی کوئی طاقت نہ رہی اور یوں ان کو زبردستی سہین کے اس آخری قطعہ زمین سے بھی نکال دیا گیا۔

حضرت مصلح موعودؑ نے مارچ 1946ء میں فرمایا تھا: ”ہم یقیناً ایک دفعہ پھر سہین کو لیں گے۔ ہماری تلواریں جس مقام پر جا کر گنبد ہو گئیں وہاں سے ہماری زبانوں کا حملہ شروع ہوگا اور اسلام کے خوبصورت اصول کو پیش کر کے ہم اپنے بھائیوں کو خود اپنا جزو بنا لیں گے۔“

پس والنسیا کا وہ مقام جہاں پہنچ کر مسلمانوں کی تلواریں ”گنبد“ ہو گئیں۔ آج اللہ تعالیٰ کے فضل سے اسی علاقہ میں مسجد بیت الرحمن کی تعمیر سے اسلام کی سچی اور حقیقی تعلیم کے ساتھ زبانوں کا حملہ شروع ہوا ہے اور جماعت احمدیہ اسلام کے خوبصورت اصول پیش کر کے اپنے پچھڑے ہوئے بھائیوں کو اپنا جزو بنا لے گی۔ انشاء اللہ العزیز ضرور ایسا ہوگا کیونکہ یہی تقدیر الہی ہے۔

والنسیا (Valencia) سہین کا تیسرا بڑا شہر ہے اور آٹھ لاکھ نو ہزار کی آبادی کو اپنے اندر سموئے ہوئے ہے۔ اس کی بندرگاہ یورپ کی مصروف ترین بندرگاہوں میں سے ہے۔ یہ سہین کا بہت پرانا شہر ہے۔ 138 قبل مسیح میں رومیوں نے اسے آباد کیا۔ رومیوں کے بعد اسے مختلف قوموں مثلاً Suevi ، Vandlas اور Visigoths نے اپنی آماجگاہ بنایا۔

714ء میں اس شہر کو عبدالرحمن اول والی قرطبہ نے فتح کیا اور اس کا نام مسلمانوں نے ”مدینۃ التراب“ رکھا یعنی (زرخیز) مٹی کا شہر۔ مسلمانوں نے یہاں زراعت، تجارت اور علوم کو فروغ دیا اور جس دور میں مغرب تارکیوں میں ڈوبا ہوا تھا اس وقت یہاں سے علم و ہنر کے عظیم اور حیرت انگیز کارنامے برپا ہوئے۔ المنصور کی وفات کے بعد جب اندلس طوائف الملوک کا شکار ہوا تو والنسیا بھی باقی اندلس کی طرح ایک چھوٹی سی ریاست میں تبدیل ہو گیا۔ آج بھی مسلمانوں کے عظیم الشان دور کے آثار جگہ جگہ نظر آتے ہیں جن میں مختلف قلعے اور آبادیوں کی باقیات ہیں۔

1238ء میں مختلف عیسائی لشکروں نے مل کر والنسیا پر چڑھائی کی اور اس کو کچھ ہی دنوں میں زیر نگین کر لیا۔ اس وقت

یہاں آباد مسلمانوں کی تعداد ایک لاکھ 20 ہزار تھی۔ جن میں سے پچاس ہزار کو زبردستی اس علاقہ سے بلکہ اس ملک سے نکال دیا گیا۔ اور اس موقع پر عرب شعراء نے بڑے دردناک مرثیے لکھے جن سے آج بھی اسلامی تاریخ لہورنگ ہے۔

22 ستمبر 1609ء کو اس وقت کے عیسائی بادشاہ نے والنسیا کے علاقہ میں جو مسلمان باقی رہ گئے تھے ان کو بھی نکل جانے کا حکم دے دیا اور افریقہ کے مختلف ممالک میں مسلمانوں کو بھیج دیا گیا اور یوں سہین میں مسلمانوں کی شان و شوکت زوال پذیر ہو کر اپنے اختتام کو پہنچی۔

لیکن اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے مسجد بیت الرحمن کی تعمیر سے اسلام کے نور کی کرنیں سارے والنسیا کو روشن کریں گی۔ اسلام کا سورج پوری آب و تاب سے طلوع ہوگا۔ اور اس مسجد کے مینار سے دن میں پانچ بار اللہ اکبر کی صدا اس علاقہ میں گونجے گی۔ اور یہ صدا اب ایسی روحانی تلواروں کے ساتھ غالب آئے گی جو کبھی بھی گنبد نہیں ہوں گی، نہ کبھی ٹوٹیں گی اور نہ مغلوب ہوں گی۔ ہاں اپنے پچھڑے ہوئے بھائیوں کو ضرور مغلوب کریں گی اور ان کے دل جیتیں گی کیونکہ اللہ تعالیٰ نے یہ اعلان کر رکھا ہے کہ کَتَبَ اللّٰهُ لَکُمْ دِیْنَکُمْ اَکْثَرًا وَّوَسَّیْلَکُمْ۔ میں اور میرے رسول ہی غالب آئیں گے۔

مسجد بیت الرحمان سے متعلق اخبارات

میں خبریں

آج بھی پرنٹ میڈیا میں مسجد کے حوالہ سے خبریں اور آرٹیکل شائع ہوئے۔

بالنسیا کے اخبار روز نامہ Las Provincias نے اپنی 27 مارچ 2013ء کی اشاعت میں مسجد کے افتتاح کے حوالہ سے خبر دی اور اس کے اندرونی حصہ کی تصویر شائع کی۔

”نئی اسلامی عبادتگاہ کے گنبد کے نیچے تعمیر شدہ مسجد کے ہال میں کام کرتے ہوئے مزدور مصروف کار ہیں۔“

”صوبہ بالنسیا کی سب سے بڑی مسجد کا افتتاح جمعہ کے دن عمل میں آ رہا ہے۔“

”میونسپل کمیٹی اور جماعت احمدیہ کے سرکردہ افراد نے مل کر مسجد کے ہمسایوں کے ٹریفک اور سیکورٹی کے متعلق ممکنہ خدشات کو دور کیا ہے۔“ (رپورٹر: J.A. Marrahi)

بالنسیا: صوبہ کی سب سے بڑی اسلامی عبادتگاہ ایک حقیقت کا روپ دھار چکی ہے۔ پلاٹ کا کل رقبہ 5000 مربع میٹر ہے جس میں سے 1500 مربع میٹر مسقف عمارت ہے جس میں 260 افراد کے نماز ادا کرنے کے لئے ایک ہال تعمیر کیا گیا ہے۔ مسجد کا افتتاح جمعہ کے روز La Pobra de Vallbona کے ایک نومی گاؤں San Martin La urbanizaco میں ہوگا۔ اگر مسجد کے فن تعمیر کے حوالہ سے دیکھا جائے تو یہ صوبہ بالنسیا کی دوسری بڑی عمارت ہے۔ اور یہ اللہ کی عبادت کرنے والوں کے 172 مراکز میں سے ایک ہے جو صوبہ کی حکومت نے مختلف جگہوں پر لوگوں کو دی ہیں۔ اس مسجد کے تمام اخراجات جماعت احمدیہ عالمگیر نے برداشت کئے ہیں۔

گزشتہ کل سارا دن مزدور، معمار، رنگ ساز اور ساؤنڈ سٹم کے ماہرین اسی دھن میں لگن تھے کہ جلد از جلد سارا کام جمعہ کے خطبہ سے پہلے مکمل کر لیا جائے۔ آج سے سات سال قبل جماعت احمدیہ عالمگیر کے امام حضرت مرزا مسرور احمد صاحب نے بالنسیا کو مناسب جگہ خیال کرتے ہوئے یہاں مسجد

بنانے کی طرف توجہ فرمائی۔

سپین میں اس جماعت کی کل تعداد 600 ہے۔ بالنیا میں اس جماعت کی بنیاد 1979ء میں پڑی۔ دو دہائیاں بعد جماعت کو ایک پلاٹ ملا اور اس میں تعمیر شدہ ایک مکان کو انہوں نے بطور عبادت گاہ استعمال کرنا شروع کیا۔ مسجد کو ایک سینیٹس آرکیٹیکٹ نے اس جماعت کے ماہرین فن تعمیر کی مدد سے ڈیزائن کیا۔ 2011ء میں جب تعمیر کی ابتدا ہوئی تو قریب رہنے والے لوگوں میں سے بعض نے مخالفت کی۔ انہیں ایک طرف اپنی سیکورٹی کے حوالہ سے کچھ تحفظات تھے تو دوسری طرف ٹریفک کی مکملز یادتی سے وہ پریشان تھے۔

جماعت احمدیہ کو پاکستان، انڈونیشیا، بنگلہ دیش اور سعودی عرب میں کافی مخالفت کا سامنا ہے۔ بعض لوگوں کو تو یہ خدشہ بھی ہوا کہ کہیں یہ لوگ کبھی کسی بڑے حادثہ کا پیش خیمہ ہی نہ بنیں۔

”میونخ کمیٹی اور جماعت احمدیہ کے عہدیداروں نے ہمسایوں سے روابط استوار کرنے شروع کئے۔ اور اب یہ حال ہے کہ اس گاؤں کے باسی اور یہاں کی زمین کے مالکان کے جماعت کے ساتھ بہترین تعلقات ہیں۔“ ان خیالات کا اظہار گاؤں کی میئر محترمہ Mari Carmen Contelles صاحبہ نے کیا۔

مسجد کی ایک دیوار پر یہ واضح طور پر لکھا ہوا پڑھا جا سکتا ہے کہ ”محبت سب کے لئے نفرت کسی سے نہیں“ اور یہی تو ہماری روح کی بھی آواز ہے۔

جماعت احمدیہ بالنیا کے صدر منصور عطا اللہی نے کہا کہ: ”ہم چاہتے ہیں کہ مسجد مسلمانوں، بالنیا کے باسیوں اپنے ہمسایوں اور ہر اس شخص کیلئے جو ہمارے بارہ میں جانا چاہے ایک گھر کی طرح ہو۔“

دسیوں ملین لوگ خلیفہ کے خطبہ کو ٹیلیوژن کے ذریعہ سن اور دیکھ سکیں گے۔

لا پوبلا دے بائی بونا (La Pobla de Vallbona) کا مقام اگلے جمعہ بہت ساری نظروں کا مرکز ہوگا۔

دسیوں ملین لوگ ہیں جو خلیفہ حضرت مرزا مسرور احمد امام جماعت احمدیہ عالمگیر کا خطبہ بذریعہ ٹیلی ویژن دیکھ سکیں گے جو کہ بالنیا کے ایک مضافاتی گاؤں میں دیا جائے گا۔

احمدی مسلمان دنیا میں اگرچہ تعداد کے لحاظ سے کم ہیں تاہم بین الاقوامی سطح پر ان کا دائرہ اثر قابل توجہ ہے۔ اس جماعت نے اب تک دنیا کے 200 ممالک میں تقریباً 8000 مساجد تعمیر کی ہیں۔ کافی مساجد مختلف ممالک کے دارالحکومت میں بھی تعمیر کی ہیں جیسے واشنگٹن، لندن، ٹورونٹو اور اوسلو۔

ان مساجد میں سے بعض تو اتنی بڑی ہیں کہ مغربی دنیا میں اس سے بڑی بنائی ہی نہیں جا سکتیں۔ جماعت احمدیہ کا ”مسلم ٹیلیوژن احمدیہ“ کے نام سے اپنا ایک ٹیلیوژن ہے جس کے ذریعہ ساری دنیا میں چھ سینکڑوں کے ذریعہ دنیا بھر کے ناظرین کے لئے مختلف زبانوں میں پروگرام نشر کئے جاتے ہیں۔ کل مسجد میں بہت سے صحافی، ٹیلیوژن اور مترجمین خطبہ جمعہ کی تیاری کیلئے جو کہ ساری دنیا میں سنا اور دیکھا جائے گا مسجد میں گھوم رہے تھے۔

خلیفہ نے جس طرح اسلام کو سمجھا ہے اس طریقے نے بہت سے مغربی ممالک کے دل جیت لئے ہیں۔ دسمبر 2012ء میں آپ کو یورپین پارلیمنٹ میں مدعو کیا گیا جہاں آپ نے قیام امن کے موضوع پر خطاب فرمایا۔ چند ماہ قبل واشنگٹن میں آپ کی قیام امن کے حوالے سے کوششوں کے اعتراف میں آپ کو کانگریسی، جمہوری اور ریپبلکن پارٹیز کی

طرف سے خراج تحسین پیش کیا گیا۔

اسلام سے عقیدت کی وجہ سے احمدی لوگ اللہ کے نام پر خون بہانے والے ہر آدمی کے خلاف ہیں۔“

28 مارچ 2013ء بروز جمعرات

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے صبح پانچ بج کر 45 منٹ پر مسجد بیت الرحمن ویلنیا میں تشریف لاکر نماز فجر پڑھائی۔ نماز کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ واپس اپنے رہائشی مقام پر تشریف لے گئے۔

صبح حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے دفتری ڈاک، رپورٹس اور مختلف ممالک سے موصول ہونے والی فیکسز ملاحظہ فرمائیں اور ان پر مختلف ارشادات اور ہدایات تحریر فرمائیں۔ حضور انور دوپہر تک دفتری امور کی انجام دہی میں مصروف رہے۔ پچھلے پہر بھی دفتری امور کی انجام دہی میں مصروفیت رہی۔

پروگرام کے مطابق پانچ بج کر 35 منٹ پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ اپنی رہائش گاہ سے باہر تشریف لائے اور دس منٹ کے سفر کے بعد مسجد بیت الرحمن تشریف آوری ہوئی جہاں حضور انور نے ظہر و عصر کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔

نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مسجد سے ملحقہ بنگلہ کا معائنہ فرمایا اور بعض امور کے بارہ میں ہدایات سے نوازا۔

انفرادی و فیملی ملاقاتیں

بعد ازاں حضور انور اپنے دفتر میں تشریف لے آئے جہاں پروگرام کے مطابق فیملیز اور انفرادی احباب کی ملاقاتیں شروع ہوئیں۔

آج شام کے اس سیشن میں 26 فیملیز کے 119 افراد اور 23 احباب نے انفرادی طور پر اپنے پیارے آقا سے ملاقات کی سعادت پائی۔ ہر ایک نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کے ساتھ تصویر بنوانے کا شرف بھی پایا۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ازراہ شفقت تعلیم حاصل کرنے والے طلباء اور طالبات کو قلم عطا فرمائے اور چھوٹی عمر کے بچوں اور بچیوں کو چاکلیٹ عطا فرمائیں۔

ملاقات کرنے والی یہ فیملیز بارسلونا، میڈرڈ، پیدرو آباد اور ویلنیا سے آئی تھیں۔ بارسلونا سے آنے والی فیملیز 350 کلومیٹر، میڈرڈ سے آنے والی 360 کلومیٹر اور پیدرو آباد سے آنے والی 500 کلومیٹر کا لمبا فاصلہ طے کر کے پہنچی تھیں۔

فرانس، آئرلینڈ اور یو کے سے آنے والے احباب نے بھی ملاقات کی سعادت پائی۔ آج چار نوجوان فیملیز نے بھی اپنی زندگیوں میں پہلی بار اپنے پیارے آقا سے ملاقات کی سعادت پائی اور اپنے آقا سے دعائیں حاصل کیں۔

ملاقاتوں کا یہ پروگرام پونے آٹھ بجے تک جاری رہا۔ بعد ازاں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کچھ دیر کے لئے مسجد کے بیرونی صحن میں تشریف لے آئے اور مسجد کے اردگرد آباد علاقہ کو دیکھا اور اس بارہ میں امیر صاحب سے گفتگو فرمائی۔ آٹھ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ”مسجد بیت الرحمان“ میں نماز مغرب و عشاء جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنی قیامگاہ پر تشریف لے گئے۔

مسجد بیت الرحمان کے افتتاح کے موقع پر مختلف ممالک سے احباب جماعت اور فود کی آمد کا سلسلہ آج بھی جاری رہا۔ آج فرانس، یو کے، ہالینڈ، جرمنی اور پرتگال سے فود اور احباب انفرادی طور پر ویلنیا (سپین) پہنچے۔ بعض احباب دو

ہزار کلومیٹر سے زائد کا سفر طے کر کے پہنچے۔

ارض سپین میں مسجد بشارت کے افتتاح کے تیس سال بعد پھر خوشیوں اور مسرتوں کا دن آیا ہے۔ ویلنیا کی سرزمین پر تعمیر ہونے والی مسجد بیت الرحمان رنگ رنگی روشنیوں سے مزین بہت خوبصورت دکھائی دیتی ہے۔ دور سے اس کا روشن مینار اور گنبد نظر آتے ہیں۔ اخبارات میں اس کے افتتاح کا چرچا ہے۔ مقامی باشندے اخبار میں اس مسجد کی تصویر دیکھ کر اور خبر پڑھ کر اسے دیکھنے آتے ہیں۔

مسجد کے اردگرد دور دور تک آبادیاں ہیں اور ان کے ورے مختلف اطراف ایک پہاڑی سلسلہ ہے۔ بڑا سرسبز و شاداب علاقہ ہے۔ یہ مسجد اونچائی پر واقع ہے، مسجد کے اردگرد آباد مین اپنے گھروں سے مسجد کے روشن مینار اور گنبد کا نظارہ کرتے ہیں۔ اس روشن مینار سے نکلنے والی روحانی روشنی ایک دن ان کے دلوں کو بھی روشن کرے گی اور پھر یہ لوگ خدائے واحد و یگانہ کی عبادت کے لئے اللہ کے اس گھر کا رخ کریں گے اور اللہ کا یہ گھر انشاء اللہ العزیز اس سارے علاقہ کی ہدایت کا موجب بنے گا۔ اللہ کرے کہ جلد ایسا ہو۔ آمین

29 مارچ 2013ء بروز جمعۃ المبارک

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے صبح پانچ بج کر 45 منٹ پر مسجد بیت الرحمن ویلنیا میں تشریف لاکر نماز فجر پڑھائی۔ نماز کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ واپس اپنی جائے رہائش پر تشریف لے گئے۔

صبح حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے دفتری ڈاک اور رپورٹس ملاحظہ فرمائیں اور ان پر ہدایات سے نوازا اور دفتری امور کی انجام دہی میں مصروفیت رہی۔

آج جمعۃ المبارک کا دن، مسجد بیت الرحمن ویلنیا کے باقاعدہ افتتاح کا دن ہے اور آج کا یہ دن تمام دنیا کے احمدیوں کے لئے اور خصوصاً ان کے لئے جو آج اس کے مبارک افتتاح میں شامل ہونے کے لئے یہاں پہنچے ہوئے ہیں، بے انتہاء خوشیوں کا دن ہے۔ آج اس مقدس خوشی کے موقع پر ہر احمدی کا دل اللہ تعالیٰ کی حمد سے بھر ہوا ہے۔

پروگرام کے مطابق دو بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی مسجد بیت الرحمن تشریف آوری ہوئی۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مسجد کی دیوار پر نصب تختی کی نقاب کشائی فرمائی۔ بعد ازاں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ مسجد کے اندر تشریف لے آئے اور خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا۔

خطبہ جمعہ

تشہید، تعویذ اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے سورۃ البقرہ کی آیات 168 و 169 کی تلاوت فرمائی۔

حضور انور نے فرمایا: الحمد للہ! آج ہمیں سپین میں دوسری احمدیہ مسجد بنانے کی توفیق مل رہی ہے۔ جماعت احمدیہ مسلمہ کو یہ دوسری مسجد بنانے کی توفیق مل رہی ہے۔ تقریباً سات سال پہلے میں نے مسجد بشارت پیدرو آباد میں مزید مساجد بنانے کی اہمیت پر زور دیا تھا اور اس وقت یہ فیصلہ ہوا تھا کہ ویلنیا (Valencia) میں مسجد کی تعمیر کی جائے۔ احمدی تو شاید اس علاقے میں 130 کے قریب ہیں اور دوسری بعض جگہوں پر اس سے زیادہ ہوں گے۔ بہر حال مسجد بشارت کے بعد جو یہ مسجد تعمیر کرنے کے لئے سوچا گیا، اس کی اہمیت یہاں کی تاریخی لحاظ سے تھی۔

حضور انور نے فرمایا: سات سو سال بعد پہلی مسجد بنانے کی توفیق جماعت احمدیہ کو اللہ تعالیٰ نے عطا فرمائی تھی۔ پس

سپین میں گوار اسلام دوبارہ نظر آتا ہے لیکن اس کی ابتدا جماعت احمدیہ کے ذریعہ سے ہوئی ہے۔ لیکن حقیقی اسلام اس وقت نظر آنے کا جب مسیح محمدی کے غلام اپنی اہمیت کو سمجھتے ہوئے اس کی طرف توجہ کریں گے اور اسلام کے خوبصورت پیغام کو یہاں کے ہر فرد تک پہنچانے کی کوشش کریں گے۔

حضور انور نے فرمایا: شاید میری بات سن کر بعض لوگ آپ میں سے کہیں گے، بعض مایوس سوچیں رکھنے والے ہیں، کہ یہاں احمدی بہت تھوڑی تعداد میں ہیں، کس طرح ہم ہر ایک کو اور ہر جگہ یہ پیغام پہنچا سکتے ہیں۔ لیکن اگر ایک عزم اور ہمت سے کوشش ہو تو جس تعداد میں ہیں وہی ایک اچھے حصہ تک پیغام احمدیت اور حقیقی اسلام پہنچا سکتی ہے۔

حضور انور نے فرمایا: پس اب بھی وقت ہے، سپین میں رہنے والے احمدی اور عہدیداران، ہر سطح کے عہدیداران، ہر تنظیم کے عہدیداران اپنی ذمہ داریوں کو سمجھیں اور خود اپنے نارگٹ مقرر کر کے پھر اس کو حاصل کرنے کی کوشش کریں۔ جو خوبصورت اور حقیقی اسلام ہم پیش کرتے ہیں وہ تو آج دنیا کی توجہ کا باعث ہے۔

حضور انور نے فرمایا: ویلنیا کی تاریخی اہمیت کی وجہ سے میں نے یہاں مسجد بنانے کو ترجیح دی تھی۔ اس لئے کہ جب سپین میں ظالم بادشاہ اور ملکہ نے زبردستی مسلمانوں کو عیسائی بنانا شروع کیا تھا، ویلنیا اس زمانے میں بھی وہ علاقہ تھا جہاں باوجود مسلمانوں کے ساتھ بدسلوکی کے عربی بولی جاتی تھی، اسلامی رسم و رواج کو قائم رکھا ہوا تھا۔ عملاً مسلمان اپنی عبادات ہی بجالاتے تھے اور جو بھی اسلامی تعلیم ہے اس کو قائم رکھے ہوئے تھے۔

حضور انور نے فرمایا: جب سترھویں صدی کے شروع میں اس وقت کے بادشاہ نے مسلمانوں کو یا ان لوگوں کو جن کے خاندان پہلے مسلمان تھے، سپین سے نکالنے کی ہم پھر سے شروع کی تو سب سے پہلے منصوبے کا آغاز ویلنیا سے کیا۔ کیونکہ یہاں مسلمان اپنے دین پر قائم رہتے ہوئے جس حد تک عمل کر سکتے تھے، کرنے کی کوشش کرتے تھے۔ گوکہ اس وقت یہاں مسلمانوں کی حالت معاشی لحاظ سے کافی کمزور تھی اور ان کو آہستہ آہستہ بڑے شہروں سے نکال کر اردگرد کے علاقوں میں بسا دیا گیا تھا۔ معمولی جائیدادیں ان کے پاس تھیں، غربت تھی لیکن پھر بھی ان کا اسلام سے تعلق تھا۔

بہر حال مختلف قسم کی فوجیں یہاں آتی رہیں، اٹلی کی فوجیں بھی آئیں، انہوں نے مسلمانوں کو ظلموں کا نشانہ بنایا اور فیصلہ کے مطابق ان ظلموں کے بعد بالعموم کو ملک بدر کر دیا گیا اور ان کے بچوں کو عیسائیوں کے سپرد کر دیا گیا۔ انہوں نے ان بچوں کو اپنے گھروں میں پروان چڑھایا لیکن اپنے بچوں کی طرح نہیں بلکہ نوکروں اور غلاموں کی طرح۔ پس وہ بچے جو اسلام سے چھینے گئے تھے، وہ بچے جو مسلمانوں کے گھروں میں پیدا ہوئے اور مسلمان تھے، انہیں ان کی اور ان کے ماں باپ کی مرضی کے بغیر خدائے واحد کی عبادت سے روکا گیا اور اس کی بجائے تثلیث کو ماننے پر مجبور کیا گیا۔

حضور انور نے فرمایا: آج ہمارا کام ہے کہ ان بچوں کی نسلوں کو دوبارہ خدائے واحد کی عبادت کرنے والا بنائیں اور صرف انہیں نہیں بلکہ یہاں رہنے والے ہر شخص کو جس سے ہمیں انسانیت سے محبت کی وجہ سے محبت ہے۔ ہر شہری جو یہاں رہتا ہے، اس سے ہمیں محبت ہے اس لئے کہ ہم انسانیت سے محبت کرنے والے ہیں اور انسانیت کی محبت کی وجہ سے ہم ان کے لئے وہی پسند کرتے ہیں جو اپنے لئے پسند کرتے ہیں۔

ہے۔ خدا تعالیٰ کی حکمتیں بہت گہری ہیں۔ اس کے ارادوں اور بھیدوں کو کوئی نہیں جانتا۔ ہاں ہم یہ بات یقین سے کہہ سکتے ہیں کہ اب اس علاقہ میں اسلام کا روشن سورج دوبارہ طلوع ہو چکا ہے جو انشاء اللہ العزیز اس سارے علاقے کو اپنے نور سے روشن کر دے گا۔

خطبہ جمعہ کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے نماز جمعہ عصر جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنی قیامگاہ پر تشریف لے گئے۔

آج کے اس خطبہ جمعہ اور افتتاحی پروگرام میں پین کی تمام جماعتوں سے احباب بڑی تعداد میں شامل ہوئے۔ اس کے علاوہ اس مسجد کے افتتاحی پروگرام میں شمولیت کے لئے جرمنی، یو کے، فرانس، ناروے، ہالینڈ، پرتگال اور امریکہ سے آنے والے وفود اور احباب بھی شامل ہوئے۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ویلنیا میں ایک دوسری مسجد کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا تھا: ”ویلنیا میں ہماری مسجد کے علاوہ ایک اور مسجد قائم ہے جس کا خرچ مصر اور سعودی عرب نے برداشت کیا تھا۔“

اللہ کے فضل سے یہاں کے اخبارات ”مسجد بیت الرحمن“ کو علاقہ کی بڑی مسجد قرار دے رہے ہیں۔ مسجد کے مردانہ اور زنانہ ہال میں 450 افراد نماز ادا کر سکتے ہیں۔ اس کے علاوہ مسجد کے دونوں مٹھی پر پڑھالوں میں 285 لوگ نماز ادا کر سکتے ہیں۔ اس طرح یہ کل تعداد 735 بن جاتی ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے خطبہ جمعہ میں بعض ٹیکنیکل وجوہات کی بنا پر اڑبائی صدی تعداد کا ذکر فرمایا تھا۔ آج جمعہ کے وقت بھی پرنٹ میڈیا کے نمائندگان آئے ہوئے تھے۔

اسلام کی حقیقی تصویر پیش کرنے والی ثابت ہو اور ہم میں سے ہر احمدی جو یہاں اس علاقے میں رہنے والا ہے، کوشش کر کے اس کا حق ادا کرنے والا ہے۔

حضور انور نے فرمایا: اس مسجد کی تعمیر میں اکثر مدد تو مرکز کی طرف سے آئی تھی۔ جو ٹیکنیکل مدد ہے وہ بھی مرکز کی طرف سے ہی ہوئی اور چوہدری اعجاز صاحب ہمارے بزرگ اخیسٹر ہیں، انہوں نے بڑی محنت سے اس میں بہت سارے کام کروائے ہیں، بڑی تفصیل سے ہر چیز کا جائزہ لیا۔ جہاں جہاں زائد خرچ ہوتے تھے۔ وہاں کمیاں کیں، لیکن اُس کمی کی وجہ سے معیار پر کپور و ماہز (compromise) نہیں کیا، کسی قسم کی کمی نہیں آنے دی۔ وہ بیمار بھی ہیں، ہفتہ میں ایک دودفعہ شاید ڈائلسس (Dialysis) بھی ہوتا ہے، گردے کی بیماری ہے لیکن بڑی ہمت سے اللہ تعالیٰ کے فضل سے انہوں نے کام کیا ہے۔ اللہ تعالیٰ اُن کو بھی جزا دے۔ اور اُن کو صحت و تندرستی عطا فرمائے تاکہ آئندہ بھی وہ جماعت کے کام کرتے رہیں۔

(حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبہ جمعہ کا مکمل متن حسب طریق علیحدہ شائع ہوگا)

حضور انور کا یہ خطبہ جمعہ تین بجے تک جاری رہا اور MTA انٹرنیشنل کے ذریعہ دنیا بھر میں Live نشر ہوا۔ یہ پہلا ایسا پروگرام اور خطبہ جمعہ تھا جو ویلنیا کی سرزمین سے Live نشر ہوا۔

ویلنیا جہاں سے مسلمان ہمیشہ کے لئے نکال دیئے گئے تھے اور اسلام کا نام اور پیغام مٹا دیا گیا تھا۔ آج خدا تعالیٰ کی خاص تقدیر کے تحت اسی جگہ سے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبہ جمعہ کے ذریعہ اسلام کی حسین تعلیم اور امن و سلامتی کا پیغام ساری دنیا میں پہنچا۔ یہ ہرگز اتفاق نہیں

ہوئے اُس کی عبادت سے سچائیں تاکہ اللہ تعالیٰ کے فضلوں کا وارث بنیں۔

حضور انور نے فرمایا: اللہ تعالیٰ نے ہمیں اس علاقے میں اپنی مسجد بنانے کی توفیق عطا فرمائی ہے۔ جگہ بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے بڑی باموقع ملی ہے۔ یہ مسجد بھی موزوں سے نظر آتی ہے۔ بالکل موزوں کے اوپر ہے لیکن شہر کی نئی آبادی میں بھی ہے۔ اچھے شرفاء کا علاقہ ہے۔ ہمسائے بھی اچھے اور شریف ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے ہمسائیگی بھی اچھی عطا فرمائی ہے یہ بھی اُس کا بڑا احسان ہے۔ پس اس موقع سے ہمیں فائدہ اٹھانا چاہئے۔ مسجد بنا کر صرف اس بات پر خوش نہ ہو جائیں کہ پین کے ایک اور شہر میں ہماری خوبصورت مسجد بن گئی۔ پس اپنی حالتوں پر بھی نظر رکھنی ہوگی، اپنی عبادتوں پر بھی نظر رکھنی ہوگی۔ اپنی ذمہ داریوں پر بھی نظر رکھنی ہوگی۔

مسجد کے بارہ میں چند کوائف پیش کرتے ہوئے حضور انور نے فرمایا: مسجد کا مسقف حصہ 1350 مربع فٹ ہے اور مسجد کی تعمیر پر تقریباً ایک اعشاریہ دو لاکھ یورو خرچ ہوا ہے۔ یہاں نمازوں کے لئے مردوں اور عورتوں کے جو ہال ہیں کافی بڑے ہیں۔ اس کے علاوہ اس مسجد کے ساتھ دولتی پریز (multi-purpose) ہال بھی ہیں اور کافی بڑے ہال ہیں۔ دیگر سہولیات بھی ہیں، سات دفاتر ہیں، ایک لائبریری ہے، ایک بک سٹور ہے، کچن بڑا اچھا ہے، ایک بڑا سٹور ہے، ٹیکنیکل روم ہے۔ پھر اسی طرح اس ساری عمارت کو ایرکنڈیشنڈ کیا گیا ہے۔ عورتوں اور مردوں کے لئے علیحدہ علیحدہ وضو وغیرہ کی سہولتیں بھی ہیں۔ پھر جب جگہ خریدی گئی تھی تو اس وقت یہاں ایک بنگلہ بھی بنا ہوا تھا۔ اب اس میں مزید تین کمروں کا اضافہ کیا گیا ہے۔ اللہ کرے کہ یہ مسجد علاقے اور صوبے کے لوگوں کو

ان لوگوں کو اس وجہ سے خدائے واحد کی عبادت کرنے والا بنا کر اُن کی دنیا اور عاقبت سنوارنے والے بنائیں اور اس علاقے میں خاص طور پر اس کی کوشش کریں۔

جیسا کہ میں نے کہا یہاں صوبے میں سب سے زیادہ لمبے عرصہ تک اسلام کو محفوظ اور قائم رکھنے کی کوشش کی گئی۔ یہاں سے مسلمانوں کے اخراج کی سات صدیاں نہیں منائی جاتیں بلکہ یہی مانا جاتا ہے کہ سب سے آخر میں چار صدیاں پہلے یہاں سے مسلمانوں کو نکالا گیا تھا۔ یا مسلمانوں کی نسل ختم کرنے کی کوشش کی گئی تھی۔ یقیناً اس میں کوئی شک نہیں کہ یہاں صدیوں مسلمانوں کی حکومت قائم رہنے کے بعد اُس کا زوال مسلمانوں کی اپنی لالچوں اور سازشوں کی وجہ سے ہوا۔ جو بھی نام کی خلافت تھی، اُس سے بھی وفا نہیں کی گئی۔ نہ خلیفہ یا بادشاہ نے اپنی ذمہ داری کا حق ادا کیا، نہ ہی اُس کے خواص اور امراء جو تھے انہوں نے حق ادا کیا اور پھر ہر ایک نے اپنی اپنی ڈیڑھ ڈیڑھ اینٹ کی مسجد بنائی تھی۔ اور اس ڈیڑھ اینٹ کی مسجد بنا کر مختلف بادشاہتیں قائم کرنے کی کوشش کی گئی اور جو نتیجہ پھر وہی نکلا جو ایسے خود غرضانہ کاموں کا نکلتا ہے۔

حضور انور نے فرمایا: اب مسیح محمدی جو خاتم الخلفاء ہیں جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے خلافت راشدہ کے بعد حقیقی علمبردار ہیں، جن کے بعد پھر خلافت کا نظام جاری ہے، ان کے ماننے والوں کا کام ہے کہ اس کو کوئی ساکھ کو دوبارہ اس علاقے میں، اس ملک میں قائم کریں۔ بلکہ دنیا کو لا اِلهَ اِلَّا اللهُ مُحَمَّدٌ رَّسُوْلُ اللهُ کی حقیقت سے روشناس کروایا جائے، اُس کی حقیقت دنیا کو بتائی جائے۔

پس اس انعام سے جو اللہ تعالیٰ نے آپ پر کیا ہے، اس سے فائدہ اٹھائیں۔ اس مسجد کو اللہ تعالیٰ کے لئے خالص کرتے

نومبائےن کے ساتھ میٹنگ میں ایم ٹی اے اور سچی خوابوں کے ذریعہ صداقت احمدیت کی طرف رہنمائی اور قبول احمدیت کے بعد پاک تبدیلیوں کے ایمان افروز واقعات کا تذکرہ اور حضور انور کی نومبائےن کو اہم نصاب فرانس سے آنے والی چار افراد پر مشتمل فیملی اور سپین سے تعلق رکھنے والے دو افراد کی بیعت۔ فرانس سے آنے والی فیملی حضور انور کے دست مبارک پر بیعت کی سعادت حاصل کرنے کے لئے 1800 کلومیٹر کا فاصلہ طے کر کے سپین پہنچی۔

... اب ہم بیعت کرنے کے بعد بیٹھ نہیں جائیں گے بلکہ آپ دیکھیں گے کہ ہم اس پیغام کو اور لوگوں تک بھی پہنچائیں گے۔

... میں نے دیکھا کہ خطبہ جمعہ کے دوران حضور انور کے چہرہ سے ایک نور نکل رہا تھا جو پوری مسجد کو منور کر رہا تھا۔ (نومبائےن کے تاثرات)

نیشنل مجلس عاملہ انصار اللہ فرانس کے ساتھ میٹنگ میں حضور انور کی ہدایات۔ انفرادی واجتماعی ملاقاتیں۔

تقریب آمین۔ اخبارات میں حضور انور کے دورہ اور مسجد بیت الرحمان کی کورٹیج۔

دیتا ہوں کہ چھت تو مضبوط ہے اور اب مجھے یوں لگ رہا ہے کہ بالکل اسی طرح کا ماحول ہے جو اس وقت ہے اور ہم حضور کے ساتھ بیٹھے ہوئے ہیں۔

... ایک نومبائع بوادی عمر صاحب نے اپنے احمدی ہونے کا واقعہ بیان کرتے ہوئے بتایا کہ میں اپنے وطن الجزائر میں خوش نہیں تھا۔ اس لئے میں سپین آ گیا۔ یہاں آ کر بھی میں مطمئن نہ تھا۔ ایک دفعہ یوم العرفہ کو میں نے

باری سب سے تعارف حاصل کیا اور ان کے حالات دریافت فرمائے۔

... ایک نومبائع یاسین مٹھی صاحب نے اپنی خواب بیان کرتے ہوئے کہا کہ یہاں آج ویلنیا میں آنے سے قبل میں نے خواب دیکھا کہ ایک کشادہ مکان ہے جس میں حضور انور مجھ سے بات کرتے ہیں اور پوچھتے ہیں کہ اس چھت کے بارہ میں تمہارا کیا خیال ہے۔ میں جواب

سب سے پہلے سپین اور فرانس سے آنے والے نومبائےن کا پروگرام شروع ہوا۔ فرانس سے آٹھ نومبائےن اور سپین سے تین نومبائےن شامل تھے۔ فرانس سے آنے والے بعض نومبائےن قریباً دو ہزار کلومیٹر کا سفر طے کر کے اپنے آقا سے ملاقات کے لئے اور مسجد کے افتتاح میں شامل ہونے کے لئے پہنچے تھے۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے باری

29 مارچ 2013ء بروز جمعہ المبارک

نومبائےن کے ساتھ میٹنگ

پروگرام کے مطابق چھ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنی قیامگاہ سے روانہ ہو کر مسجد بیت الرحمن تشریف لائے۔ اور نومبائےن کی حضور انور کے ساتھ میٹنگ کا پروگرام شروع ہوا۔

نے باری باری سب کا تعارف حاصل کیا اور ان کے حالات دریافت فرمائے۔

عمر پورغ صاحب جن کا تعلق مراکش سے ہے اور پرتگال میں مقیم ہیں انہوں نے ایک نومابع ازمن رضوان صاحب کے ذریعہ احمدیت قبول کی۔ جب انہیں جماعت کے عقائد کے بارہ میں بتایا گیا تو انہوں نے کوئی بحث نہیں کی اور کہا کہ اس تعلیم کو ماننے میں انکار کی کوئی گنجائش نہیں ہے۔ اتنی صاف، سچی اور واضح تعلیم ہے۔ چنانچہ انہوں نے خود ان کی اہلیہ اور بیٹی نے 2012ء میں بیعت کی اور حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے شعر صاف دل کو کثرت اعجاز کی حاجت نہیں اک نشاں کافی ہے گردل میں ہو خوف کردگار کے مصداق بنے۔

ان کی اہلیہ ایک پرتگیزی خاتون ہیں اور مسلمان ہیں جن کا نام Ana Bela ہے۔ مسلمان ہونے کے بعد ان کے خاندان کو ”نبیلہ“ کے نام سے پکارتے تھے۔ احمدیت میں داخل ہونے کے بعد انہوں نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں اپنی اہلیہ کے لئے اسلامی نام رکھنے کی درخواست کی اور خط لکھا۔ اب اللہ تعالیٰ کی تقدیر دیکھیں۔ حضور انور کی طرف سے ان کو جو جواب گیا اس میں حضور انور نے ان کی اہلیہ کا نام ”نبیلہ“ رکھا تھا۔ یہ بات ان کے لئے بہت زیادہ ازدیاد ایمان کا باعث بنی۔

موصوف نماز جمعہ میں شامل ہوئے اور زندگی میں پہلی مرتبہ حضور انور کا خطبہ براہ راست سننے کا اور حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو دیکھنے کا موقع ملا۔ خطبہ کے بعد کہنے لگے کہ آج یہ ان کی زندگی کا انتہائی حیرت انگیز تجربہ تھا۔ ایسے لگ رہا تھا کہ ہر طرف نور ہی نور ہے۔ حضور انور کے الفاظ ان کے دل میں میخ کی طرح گڑھ رہے تھے۔ خاص طور پر حضور انور کی اسلام کو پھیلانے کی جو تڑپ تھی اس نے مجھے بہت متاثر کیا ہے۔ کہتے ہیں کہ یہاں آکر جو نظارہ میں نے دیکھا ہے مجھے کہیں بھی اپنی زندگی میں نظر نہیں آیا۔ ایک ہی جگہ سب سوتے ہیں۔ جو اخوت و محبت کی روح احمدیوں کے اندر ہے وہ اور کہیں بھی نظر نہیں آتی۔ احمدی کس طرح دُور دُور سے اپنے امام کو دیکھنے کے لئے سفر کر کے آئے ہیں اور ان کے دلوں میں خلیفہ کے لئے جو محبت ہے وہ فقید المثال ہے۔ اور کہنے لگے آج میں گواہی دیتا ہوں کہ احمدیت ہی سچا اور حقیقی اسلام ہے۔ اس میں کسی قسم کا کوئی شک نہیں۔

پرتگال میں مقیم گنی بساؤ (Guinea Bissau) کے ایک امام محمد سعید بلدے (Balde) بھی وفد کے ساتھ آئے تھے۔ موصوف کو جب احمدیت کا پیغام پہنچایا گیا تو انہوں نے جماعت کی تعلیم کو بخور سنا اور پھر جماعتی وفد کو اپنے ساتھ اپنے گھر لے گئے اور کہنے لگے کہ میں جماعت احمدیہ میں شامل ہونا چاہتا ہوں۔ چنانچہ یکم جنوری 2013 کو انہوں نے قبول احمدیت کی سعادت پائی۔ اس کے بعد مسلسل جماعتی مراکز میں نماز جمعہ کی ادائیگی کے لئے آتے ہیں اور اپنے دوسرے افریقی بھائیوں کو مسلسل احمدیت کا پیغام پہنچا رہے ہیں۔ ان کی تبلیغی مساعی اور روابط سے تین ماہ کے اندر تیس بیعتیں حاصل ہو چکی ہیں۔ جن میں سے 20 نومباعتین یہاں آئے ہوئے تھے۔

امام محمد سعید بلدے سے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ

میں نے سوچا کہ زمین نہ پھسلے تو میں نے ایک دیوار کھڑی کی۔ تب میں نے دیکھا کہ دوسری طرف حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کھڑے ہیں اور پھیلنے والی زمین پر میں کھڑا ہوں۔ بعد میں، میں نے حضور انور کی طرف جھکنے کے لئے درخت کی شاخ بھی زمین پر لگائی تاکہ میں آسانی سے حضور تک ہاتھ بڑھا سکوں۔ اس خواب کے بعد میرے دل کو تسکین حاصل ہو گئی۔ اور میں گزشتہ سال بیعت کر کے جماعت احمدیہ میں داخل ہو گیا۔ اور آج میری خواب ایک اور رنگ میں بھی پوری ہو گئی کہ بیعت کے لئے میں نے حضور انور کی طرف اپنا ہاتھ بڑھایا۔

یہ صاحب گزشتہ سال اور اس سال بھی حضور انور سے ملاقات کے لئے لندن جانا چاہتے تھے۔ لیکن ویزا کی مشکلات کی وجہ سے نہ پہنچ سکے جس کا انہیں سخت دکھ تھا۔ انہوں نے روزے رکھنے شروع کر دیے کہ کس طریق سے حضور انور سے ملاقات ہو جائے۔ جب حضور انور کو اس بات کا علم ہوا تو حضور انور نے فرمایا: ”انشاء اللہ العزیز ملاقات ہو جائے گی“۔ اس سال بھی جب یہ لندن نہ جا سکے تو حضور انور نے امیر صاحب فرانس سے فرمایا ان کو پسین لے آئیں۔

منصور شرادہ صاحب نے حضور انور سے ملاقات بھی کی اور حضور انور کی خدمت میں عرض کیا کہ میں اپنے تمام گھر والوں کو تبلیغ کرتا ہوں۔ میرے والد صاحب کافی بڑی عمر کے ہیں۔ پہلے تو وہ نماز تک نہیں پڑھتے تھے لیکن میری تبلیغ کی وجہ سے ان کی توجہ نمازوں کی طرف ہوئی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ حال ہی میں جب والد صاحب کو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اور خلفاء کرام کی تصاویر دکھائی ہیں اور حضور انور کی تصویر دکھاتے ہوئے کہا کہ یہ ہمارے موجودہ خلیفہ ہیں تو حضور انور کی تصویر کو دیکھ کر بڑے پیار سے کہا یہ کوئی خدائی چہرہ ہے۔ منصور صاحب نے حضور انور کی خدمت میں اپنے والد کے لئے دعا کی درخواست کی کہ وہ جلد ہی بیعت بھی کر لیں۔ اس پر حضور انور نے فرمایا: انشاء اللہ خدا فضل فرمائے گا۔

موصوف کہنے لگے کہ گزشتہ سال میں نے دو دفعہ کوشش کی کہ حضور انور سے شرف ملاقات حاصل ہو اور میں حضور کو دیکھ سکوں۔ اور آج جب خدا تعالیٰ نے اپنے فضل سے میری یہ خواہش پوری کی ہے تو میرے میں بہت نہیں پڑ رہی کہ حضور انور کا چہرہ دیکھ سکوں۔ یہ بات جب وہ کہہ رہے تھے تو ان کی آنکھوں سے آنسو جاری تھے۔ حضور انور نے بڑی شفقت اور محبت سے انہیں گلے بھی لگایا۔

پسین اور فرانس کے نومباعتین سے ملاقات کا یہ پروگرام سات بجے تک جاری رہا۔ آخر پر حضور انور نے سب نومباعتین سے مخاطب ہوتے ہوئے فرمایا کہ آئندہ سال آپ میں سے ہر ایک نے پانچ پانچ بیعتیں کروانی ہیں۔ حضور انور کے ارشاد پر سب نے بڑے عزم کا اظہار کیا اور انشاء اللہ کہا۔

پروگرام کے آخر پر ہر ایک نے باری باری حضور انور کے ساتھ تصویر بنوانے اور شرف مصافحہ حاصل کرنے کی سعادت پائی۔

بعد ازاں پرتگال سے آنے والے نومباعتین کے وفد کی حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ساتھ ملاقات شروع ہوئی پرتگال سے 31 افراد پر مشتمل وفد آیا تھا جس میں میں نومباعتین تھے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ

سے مل کر بہت خوشی ہوئی ہے۔ میں اپنے دوست رضوان کی تبلیغ سے احمدی ہوا ہوں۔ میرا سارا خاندان بھی احمدی ہے۔

... ایک دوست نے بتایا میں دو سال سے احمدی ہوں۔ میری بیوی بھی احمدی ہے۔ تین ماہ قبل ہماری بیٹی پیدا ہوئی ہے۔ میں اپنی فیملی کے لئے دعا کی درخواست کرتا ہوں۔ حضور انور نے فرمایا: اللہ فضل فرمائے۔

... ایک نومابع یاسین نبطی صاحب نے حضور انور کی خدمت میں عرض کیا کہ حضور کا ایک اور بھی مجھ پر احسان ہے۔ وہ یہ کہ میری اپنی بیوی کے ساتھ کچھ عرصہ سے ناراضگی چل رہی تھی اور میں نے علیحدگی اختیار کرنے کا ارادہ بھی کر لیا تھا۔ حضور نے حقوق اللہ اور حقوق العباد پر جب خطبات ارشاد فرمائے۔ ان خطبات کو سننے کے بعد میں نے فیصلہ بدل لیا اور بیوی سے صلح کر لی۔ اب ہم اللہ کے فضل سے ہنسی خوشی زندگی بسر کر رہے ہیں۔

اس پر حضور نے فرمایا: جلد بازی نہیں کرنی چاہیے۔ سمجھانا چاہیے۔ قرآن کریم تو کہتا ہے کہ اگر حکمت سے بات کریں تو دشمن بھی ولیٰ چھینجے بن جاتا ہے۔ یہ تو آپ کی بیوی تھی جو انسان کی قریب ترین دوست اور ساتھی ہوتی ہے۔

... فرانس سے آنے والے ایک نومابع دوست Belqacem Zauaji صاحب نے بتایا کہ سال 2010ء میں جس وقت مجھے احمدیت کے بارہ میں علم ہوا میں اس وقت نماز کی طرف زیادہ توجہ نہیں دیتا تھا۔ ایک احمدی دوست منصور احمد صاحب مجھے باقاعدہ تبلیغ کرتے رہتے تھے جس کا مجھ پر آہستہ آہستہ اثر ہوتا رہا۔ جب ایک دن انہوں نے مجھے بیعت کی دعوت دی تو میں نے انکار کر دیا کہ میں نے یہ بیعت خدا کی خاطر کرنی ہے، کسی اور کے لئے نہیں۔ اس کے بعد مجھے نماز اور دعا کی طرف زیادہ توجہ پیدا ہوئی اور خدا تعالیٰ نے مجھے نمازوں میں ایسی تسکین دی جو پہلے نہیں ملتی تھی۔ اس پر میں نے بیعت کا فیصلہ کر لیا اور جلسہ سالانہ جرمنی میں شامل ہوا اور وہاں بیعت کر لی اور حضور انور سے ملاقات بھی ہوئی۔

انہوں نے بتایا کہ یہاں آنے سے تین ہفتہ قبل میں نے خواب میں دیکھا کہ میرے گھر سے ایک بڑی لمبی سڑک کچھ فاصلہ سے نکلتی ہے جو مجھے ایک مسجد میں لے جاتی ہے جہاں پر میں نے بہت ساری نمازیں پڑھی ہیں اور حضور انور سے ملاقات بھی کی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ اس خواب سے پہلے ان کا پسین آنے کا کوئی پروگرام نہ تھا۔ اچانک پروگرام بنا اور وہ آگے اور Toulon شہر سے اپنے گھر سے نکلے اور سیدھا یہاں مسجد ویلنسیا پہنچے اور قریباً دو ہزار کلومیٹر کے لگ بھگ سفر کیا۔

اس پر حضور انور نے فرمایا آپ کی خواب تو پوری ہو گئی۔ پہلی دفعہ تو آپ جلسہ جرمنی میں ملے تھے اور اب آپ اپنی خواب کے مطابق مسجد میں ملے ہیں۔

... فرانس کے ایک نومابع دوست منصور بن شرادہ صاحب نے بتایا کہ میں 2007ء سے MTA دیکھ رہا تھا اور میں جماعت کی تعلیم سے بالکل متعلق تھا۔ میں ایک عرصہ تک بغیر بیعت کئے جماعت احمدیہ کے حق میں جب کہیں کوئی بات ہوئی تو دلائل پیش کرتا۔ میں نے ضروری سمجھا کہ بیعت کرنے سے پہلے استخارہ کروں۔ چنانچہ میں نے استخارہ کیا۔ کچھ عرصہ کے بعد میں نے حضور انور کو خواب میں دیکھا کہ ایک زمین ہے جو پھیل رہی ہے۔ تب

روزہ رکھا تو میرے ایک دوست نے میری افطاری کروائی۔ ان کے گھر جا کر میں نے ٹیلیویشن کارڈیوٹ پکڑ کر چینل گھمانے شروع کئے تو MTA سامنے آ گیا۔ لیکن میرے دوست نے کہا کہ یہ کافر اور گمراہ جماعت کا چینل ہے۔ لیکن میں نے کہا کہ ہم دیگر فرقوں کے بارے میں بھی تو سنتے اور دیکھتے ہیں ان کو کیوں نہ دیکھیں۔ وہاں ”الاسلام“ ویب سائٹ کا ایڈریس بھی آ رہا تھا۔ میں نے نوٹ کر لیا۔ لیکن میرے ذہن میں نہ بات رہی کہ یہ کافر ہیں۔ میں نے MTA کو بھلانے کی پوری کوشش کی لیکن ناکام رہا۔ میں نے باقاعدہ MTA دیکھنا شروع کر دیا۔ چھ سات ماہ دیکھنے کے بعد میں نے بیعت کر لی۔

... ایک نومابع رشید گردوف صاحب نے سوال کیا کہ ہم اپنے ملک میں کس طرح تبلیغ کر سکتے ہیں۔ حضور انور کے دریافت فرمانے پر اس نے بتایا کہ میرا تعلق مراکش سے ہے لیکن پسین میں رہتا ہوں۔ اس پر حضور انور نے فرمایا پھر آپ کو پسین میں تبلیغ کے بارہ میں سوچنا چاہیے۔

... ایک نومابع نے سوال کیا کہ ہمیں کیسے تبلیغ کرنی چاہیے؟

حضور انور نے فرمایا پہلے تو اپنے دوستوں کو ٹیلیویشن اور عربی ویب سائٹ کے بارہ میں بتائیں۔ اس طرح آہستہ آہستہ تبلیغ کے راستے کھلتے ہیں۔ اگر کوئی شریف آدمی ہے تو اس سے مذاکرہ کر سکتے ہیں لیکن پہلے اس سے لکھوالیں کہ حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے بارہ میں تمیز سے بات کریں گے اور دلیل سے بات کریں گے۔ پھر اس کے بعد بات کریں اور حکمت سے بات کریں۔ جو مولوی لوگ ہوتے ہیں ان کے پاس دلیل کوئی نہیں ہوتی، کافر، دجال کہنا شروع کر دیتے ہیں اور غلط قسم کی بحث کرتے ہیں۔

حضور انور نے فرمایا اگر تقض امن کا خطرہ ہو تو پھر بات کرنے سے گریز کریں۔ حضور انور نے فرمایا جس کو پیغام پہنچانا ہے، تبلیغ کرنی ہے اس کو یہ بھی کہیں کہ خالی الذہن ہو کر اھدنا الضراط المفسدین کی دعا کر لیا کرو۔ اللہ تعالیٰ خود راہنمائی فرمادے گا۔

... ایک دوست نے بتایا کہ میں گزشتہ چھ ماہ سے احمدیت کا مطالعہ کر رہا ہوں اب میرا دل مطمئن ہو چکا ہے۔ آج میں بیعت کرنے آیا ہوں۔

... ایک نومابع نے بتایا میری بیعت کرنے کی وجہ یہ بنی کہ میں دعا کیا کرتا تھا کہ اللہ تعالیٰ میری رہنمائی فرمائے اور مجھے ایسی جماعت بتائے جو نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی کرتی ہو۔ فرانس کے ایک دوست نے جماعت کا تعارف کروایا۔ مجھے دلچسپی پیدا ہوئی۔ میں نے MTA میں عربی چینل دیکھنا شروع کیا۔ MTA کی محبت روز بروز میرے دل میں بڑھتی رہی اور میں نے بیعت کرنے کا فیصلہ کر لیا۔

... ایک نومابع نے بتایا کہ میں احمدیت کے لئے زندگی وقف کرنا چاہتا ہوں اور اپنی تعلیم کے بارہ میں بتایا کہ بارہ کلاس پڑھا ہوں۔ حضور انور نے فرمایا: لکھ کر دیں پھر جائزہ لے کر بتائیں گے۔

... مراکش کے ایک دوست نے بتایا کہ مجھے بیعت کئے ہوئے قریباً ڈیڑھ سال ہو چکا ہے۔ میری ساری فیملی احمدی ہے۔

... مراکش کے ایک دوست نے بتایا کہ حضور انور

بصرہ العزیز نے دریافت فرمایا کہ آپ کیوں، کیا دیکھ کر جماعت احمدیہ میں شامل ہوئے اور یہاں آنے کے بعد مسجد کو دیکھنے کے بعد آپ کے کیا تاثرات ہیں؟ اس پر امام موصوف نے بتایا کہ میں نے احمدیت کی تعلیم اور عقائد کو صحیح پایا اور جماعت احمدیہ کو حق پر سمجھ کر جماعت میں داخل ہوا۔ اس پر حضور انور نے فرمایا کہ امام کا جماعت میں شامل ہونا آسان نہیں۔ عام طور پر یہاں آئمہ جماعت میں داخل نہیں ہوتے۔ آپ نے جرات کا مظاہرہ کیا ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کو ثابت قدم رکھے اور آپ کے ایمان کو بڑھائے۔ امام صاحب موصوف نے حضور انور کا شکر یہ ادا کیا۔

... پرنگال کے اقتصادی حالات بہت خراب ہیں۔ بے روزگاری بہت ہے لیکن اس کے باوجود ان نو مباحثین میں چندہ کی ادائیگی کی طرف توجہ ہے۔ ایک عرب نو مباحث نے جو کافی عرصہ سے بے روزگار ہیں 40 یورو کی رقم چندہ کے لئے نکال کر دی کہ یہ میرا چندہ ہے اور ساتھ ہی کہا کہ میں انتہائی شرمندہ ہوں کہ میں چندہ نہیں دے پا رہا۔ آج کل میں بے روزگار ہوں لیکن یہ معمولی رقم آپ چندہ کے لئے رکھ لیں اور دعا کریں کہ مجھے کام ملے اور میں شرح کے مطابق چندہ ادا کر سکوں۔

... پرنگال میں اقتصادی بحران کی وجہ سے جو بے روزگاری کے مسائل اور مشکلات ہیں، ان کے دور ہونے کے لئے نو مباحثین نے حضور انور کی خدمت میں دعا کی درخواست کی۔

اس پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا: یہ اقتصادی بحران صرف پرنگال نہیں بلکہ یونان، سپین اور دیگر یورپین ممالک بھی اس کا شکار ہیں۔ اللہ تعالیٰ ہی بہتر جانتا ہے کہ کیا ہوگا۔ اللہ تعالیٰ رحم فرمائے، پتہ نہیں کہ کیا مقدر ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کی مشکلات آسان فرمائے۔ حضور انور نے فرمایا اس مشکل وقت کو صبر، حوصلہ اور دعا کے ساتھ گزاریں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔

... حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے دریافت فرمایا کہ آیا یہ سب نئے احمدی ہیں یا پرانے بھی ہیں اور ان کی فیملیز کہاں ہیں؟

اس پر مبلغ سلسلہ پرنگال فضل احمد جو کہ صاحب نے حضور انور کی خدمت میں رپورٹ پیش کی کہ ان میں سے اکثریت نئے احمدیوں کی ہے جو چند ماہ قبل احمدی ہوئے ہیں اور بعض پرانے احمدی بھی ہیں۔ بعض ایسے بھی ہیں جنہوں نے بیعت کی تھی لیکن جماعت سے زیادہ رابطہ نہیں رہا۔ اب ان سے دوبارہ روابط کئے گئے ہیں۔ ان کی فیملیز ان کے اپنے ممالک میں ہی ہیں۔ یہ لوگ پرنگال میں اکیلے مقیم ہیں۔ مالی حالات کی تنگی کی وجہ سے اپنی فیملیز کو نہیں بلا سکتے کیونکہ پرنگال میں فیملی کے ساتھ گزر اوقات بہت مشکل ہو جاتی ہے۔

... ایک احمدی نوجوان آصف شہزاد صاحب جو روانی سے پرتگیزی زبان بول لیتے ہیں حضور انور کے استفسار پر انہوں نے بتایا کہ وہ گزشتہ 17 سال سے یہاں ہیں اور ابھی نیشنلٹی نہیں ملی اور وہ ایکٹیشن کا کام کر رہے ہیں۔

اس پر حضور انور نے فرمایا کہ آپ نے (پرنگال میں بننے والی) مسجد کی وائرنگ کر کے جانا ہے۔ ایک تو مسجد کی وائرنگ کرنی ہے اور دوسرا یہ کہ پانچ بیعتیں کروانی ہیں پھر اگر کسی دوسرے ملک جانا ہو تو جاسکتے ہیں۔

... حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے

نو مباحثین کو بتایا کہ پرنگال میں آپ لوگوں کے لئے مسجد کی تعمیر کے سلسلہ میں زمین حاصل کرنے کے لئے کوششیں جاری ہیں۔ انشاء اللہ، اس طرح کی مسجد وہاں بھی تعمیر ہوگی۔ اس پر تمام نو مباحثین نے اور جماعت نے الحمد للہ اور انشاء اللہ کہا اور بہت خوشی کا اظہار کیا۔

... ان تمام نو مباحثین کو حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی اقتداء میں نمازیں پڑھنے کی توفیق ملی۔ حضور انور کا خطبہ جمعہ براہ راست سننے اور حضور کو دیکھنے کی سعادت حاصل ہوئی۔ تمام نو مباحثین کے چہرے خوشی سے دمک رہے تھے اور ان کے دل مطمئن تھے۔ اللہ تعالیٰ انہیں ثابت قدم عطا فرمائے۔

ملاقات کا یہ پروگرام ساڑھے سات بجے تک جاری رہا۔ آخر پر سبھی نے اپنے پیارے آقا سے شرف مصافحہ حاصل کیا اور تصویروں بنوانے کی سعادت پائی۔

انفرادی و فیملی ملاقاتیں

بعد ازاں پروگرام کے مطابق حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز اپنے دفتر تشریف لے گئے جہاں دو فیملیز اور بعض احباب نے انفرادی طور پر اپنے پیارے آقا سے ملاقات کی سعادت پائی۔

آٹھ بجکر دس منٹ پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے مسجد میں تشریف لاکر نماز مغرب و عشاء جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد پروگرام کے مطابق بیعت کی تقریب ہوئی۔

تقریب بیعت

فرانس سے آنے والی چار افراد پر مشتمل فیملی اور سپین سے تعلق رکھنے والے دو افراد آج پہلی مرتبہ بیعت کر کے احمدیت میں شامل ہوئے۔ اس کے علاوہ سپین، فرانس اور پرنگال کے تمام نو مباحثین اور احباب جماعت نے بھی دینی بیعت کی سعادت پائی۔ آخر پر حضور انور نے دعا کروائی۔

فرانس سے مکرم Azzeddinne Mouhim صاحب اپنی فیملی کے تین افراد کے ساتھ محض حضور انور کے دست مبارک پر بیعت کی سعادت حاصل کرنے کے لئے 1800 کلومیٹر کا طویل سفر طے کر کے ویلنسیا (سپین) پہنچے تھے۔ موصوف نے اپنے قبول احمدیت کے بارہ میں بتایا کہ مجھے بچپن سے ہی اسلام کے ساتھ بڑی محبت ہے۔ ہمیشہ یہ بات میرے سامنے آ جاتی کہ جس اسلام پر آج کے مسلمان چل رہے ہیں یہ تو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا دیا ہوا اسلام نہیں ہے۔ جب بھی یہ خیال میرے ذہن میں آتا مجھے بے چین کر دیتا اور میں اس حالت میں خدا تعالیٰ کے حضور بہت روتا کہ وہ میری رہنمائی اس جماعت کی طرف کر دے جو سچے اور حقیقی اسلام پر عمل پیرا ہے۔

وہ بیان کرتے ہیں کہ 2012ء میں وہ اپنے ایک دوست کے ساتھ ملے اور اپنی یہ حالت بیان کی۔ تو اس کے دوست نے کہا کہ میری بھی یہ حالت تھی لیکن خدا تعالیٰ نے ایک جماعت کی طرف میری رہنمائی کر دی ہے۔ بعد ازاں یہ صاحب اپنے دوست کے ساتھ جلسہ سالانہ فرانس میں آئے اور مزید معلومات حاصل کیں اور پھر باقاعدگی سے MTA دیکھنا شروع کر دیا۔ وہ بیان کرتے ہیں کہ جب میں نے MTA پر حضور انور کا چہرہ دیکھا تو میں خوشی سے تلملا اٹھا کہ کس طرح نور اور روحانی چہرہ ہے۔ اس کے بعد پھر میں پانچ ماہ تک MTA3 دیکھتا رہا اور احمدیت کی سچائی

کا قائل ہو گیا۔

جماعت احمدیہ میں داخل ہونے کے لئے کہ یہ ایک سچی جماعت ہے میری بیوی نے بھی میرا ساتھ دیا اور مجھے بتایا کہ اس نے بھی ایک خواب دیکھا ہے۔ جس میں اس نے ایک ایسے نور کو دیکھا ہے جو اس سے پہلے کبھی نہیں دیکھا تھا اور اس نور اور روشنی سے ”احمدیہ، احمدیہ“ کی آواز آرہی تھی۔ یہ تمام نشان دیکھنے کے بعد میں نے فرانس مشن سے رابطہ کیا تو میرا فرانس نے بتایا کہ تم تو سپین جا رہے ہیں آپ بھی آجائیں۔ چنانچہ میں بیعت کے لئے اپنے بچوں کے ساتھ حاضر ہو گیا ہوں۔ انہوں نے حضور انور کے ساتھ علیحدگی میں ملنے کی درخواست بھی کی چنانچہ ان کی حضور انور سے علیحدہ ملاقات بھی ہوئی۔ انہوں نے عرض کیا کہ میں حضور سے اس لئے اکیلا ملنا چاہتا تھا کہ میں حضور کی خدمت میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ کا پیغام پہنچا دوں۔ انہوں نے یہ الفاظ بڑے درد کے ساتھ ادا کئے۔ حضور نے علیکم السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ فرمایا اور ان کے لئے دعا کی۔

پرنگال سے آنے والے تمام نو مباحثین نے بھی حضور انور کے دست مبارک پر بیعت کا شرف حاصل کیا۔ بیعت کی سعادت پانے کے بعد تمام نو مباحثین نے انتہائی خوشی کا اظہار کیا اور کہا کہ ایسا روحانی نظارہ انہوں نے کبھی بھی نہیں دیکھا۔

... ایک نوجوان نے بتایا کہ بیعت کے الفاظ دہرانے کے بعد ان کا دل بالکل صاف ہو گیا ہے اور ایسے محسوس ہو رہا ہے کہ وہ بالکل صاف ہو گئے ہیں اور ان میں کوئی میل باقی نہیں رہی۔

... ایک نو مباحث نے بتایا کہ جب اس نے نماز جمعہ ادا کی اور حضور انور کا خطبہ سنا تو اس نے ایک نور دیکھا جو حضور کے چہرہ سے نکل رہا تھا اور اس نے پوری مسجد کو اور حاضرین و مساعین کو منور کر دیا تھا۔

تقریب بیعت کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز مسجد سے باہر تشریف لے آئے۔

تقریب عشاءنیہ

جماعت سپین نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کے اعزاز میں آج ایک تقریب عشاءنیہ کا اہتمام کیا تھا۔ جس میں سپین کے تمام احباب اور مختلف ممالک سے آنے والے تمام مہمان شامل تھے۔ کھانے کا انتظام مسجد کے ساتھ والے ہمسایہ کے احاطہ میں لگی ہوئی مارکی میں کیا گیا تھا۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ از راہ شفقت تشریف لائے اور تمام احباب نے اپنے پیارے آقا کی معیت میں کھانا کھایا۔ حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا العالی نے خواتین کے ساتھ اس پروگرام سے فارغ ہو کر پونے دس بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز اپنی قیامگاہ پر تشریف لے آئے۔

30 مارچ بروز ہفتہ 2013

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے پانچ بجکر 45 منٹ پر مسجد بیت الرحمن میں تشریف لے جا کر نماز فجر پڑھائی۔ نماز کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز اپنی قیامگاہ پر تشریف لے آئے۔

صبح حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے لندن

اور دنیا کے دوسرے مختلف ممالک سے موصول ہونے والی ڈاک اور رپورٹس ملاحظہ فرمائیں اور ہدایات سے نوازا اور دفتری امور کی انجام دہی میں مصروف رہے۔

نیشنل مجلس عاملہ انصار اللہ فرانس کے

ساتھ میٹنگ

پروگرام کے مطابق ساڑھے گیارہ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز اپنی قیامگاہ سے روانہ ہو کر مسجد بیت الرحمن تشریف لائے اور نیشنل مجلس عاملہ انصار اللہ فرانس کی حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کے ساتھ میٹنگ شروع ہوئی۔ حضور انور نے دعا کروائی۔ مجلس عاملہ انصار اللہ فرانس کے یہ ممبران مسجد کے افتتاح میں شمولیت کے لئے ویلنسیا پہنچے تھے۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے صدر صاحب انصار اللہ فرانس کو مخاطب ہوتے ہوئے فرمایا کہ پہلے پرانی ہدایات پر تو عمل کر لیں۔ پھر نئی ہدایات لیں۔ انصار اللہ کو تبلیغ کی طرف توجہ دینی چاہیے۔ آپ اپنے لئے سو بیعتوں کا ٹارگٹ رکھیں۔ فرانس کے بارڈر کا حصہ جو سپین کے ساتھ لگتا ہے اس علاقہ میں کام کریں اور باقاعدہ منصوبہ بنا کر کام کریں۔

حضور انور نے فرمایا کہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے فرمایا تھا کہ خادم جب تک وہ چالیس سال کا ہوتا ہے جو ان رہتا ہے اور سارے کام بڑی جستی سے کرتا ہے جب 41 ویں سال میں قدم رکھتا ہے اور انصار اللہ میں چلا جاتا ہے تو اپنے کام میں بھی سست ہو جاتا ہے۔ حضور انور نے فرمایا آپ اپنے انصار کو Active کریں، فعال بنائیں اور انہیں انصار اللہ کے بارہ میں تفصیل سے بتائیں اور ”نحن انصار اللہ“ کے معانی بتائیں تاکہ انہیں علم ہو کہ ہم کون ہیں اور ہماری کیا ذمہ داریاں ہیں۔

قائد عمومی نے بتایا کہ فرانس میں انصار کی تعداد 180 ہے اور ہماری پندرہ مجالس ہیں اور نیشنل مجلس عاملہ کے ممبران کی تعداد 19 ہے۔

حضور انور نے فرمایا تمام قائدین اپنے اپنے شعبہ کو دیکھیں اور اپنے اپنے لائحہ عمل کے مطابق کام کو آگے بڑھائیں۔ آپ کی انصار کی کل تجدید 180 ہے اور 19 تو آپ کی نیشنل مجلس عاملہ کے ممبران ہیں۔ اگر ایک ایک ممبر 10 انصار کو بھی سنبھالے اور انہیں فعال کرے اور ارادہ کرے کہ ہر ممبر کو ہر چیز میں involve کرنا ہے تو آپ کی مجلس انصار اللہ دنیا کی ایک مثالی اور آئیڈل مجلس انصار اللہ بن سکتی ہے۔ پھر ان کے سپرد مختلف علاقے کریں تو بہت اچھا کام ہو سکتا ہے تو اس طرح آپ ان کو مستعد کر سکتے ہیں۔

حضور انور نے فرمایا کہ صدور مجلس نے جو لائحہ عمل بنایا ہوا ہے آپ سب اس پر عمل کریں اور پختہ ارادہ اور عزم سے کام کریں تو خدا تعالیٰ آپ کے کام میں برکت ڈال دیتا ہے۔ حضور انور نے فرمایا کہ دوروں کے دوران میں مختلف ممالک کی مجالس عاملہ انصار اللہ کو ہدایات دیتا ہوں اور وہ اخبار الفضل میں رپورٹس میں شائع ہوتی ہیں۔ آپ وہ بھی پڑھا کریں۔ یہ سب مجالس انصار کے لئے ہوتی ہیں۔

حضور انور نے فرمایا کہ انصار اللہ کی عمر ایسی ہے کہ جنہوں نے داڑھیاں نہیں رکھی ہوئیں ان کو تھوڑی تھوڑی داڑھیاں رکھ لینی چاہئیں۔ حضور انور نے فرمایا آپ نے جو عہدہ دیا رکھنے ہوں، اُن کا انتخاب کیا کریں جن کی

سے دریغ نہیں کیا کیونکہ انہیں یقین ہے کہ وہ یہاں جلد از جلد ترقی کریں گے۔ مسجد کے پلاٹ کا کل رقبہ 5000 مربع میٹر ہے جبکہ اس کے مین ہال میں 260 افراد نماز ادا کر سکتے ہیں۔ یہ مسجد مکمل طور پر افراد جماعت کے چندوں سے ہی تعمیر کی گئی ہے۔ جماعت احمدیہ بالنسیا کے صدر مکرم ڈاکٹر عطا الہی منصور صاحب نے اس بات پر کافی زور دیا کہ حضرت امیر المؤمنین مرزا مسرور احمد صاحب کا یہ دورہ عالمی حیثیت کا حامل ہے کیونکہ آپ دو سو ملین لوگوں کے پیشوا ہیں۔ خلیفہ وقت کا یہ خطبہ آٹھ چینلز کے ذریعہ ساری دنیا میں پہنچایا گیا۔ حضور انور سے ملنے کے لئے کل جماعت احمدیہ فرانس، بیلجیم، انگلستان اور ہالینڈ کے لوگ آئے ہوئے تھے۔ عطا الہی منصور صاحب نے کہا کہ جمعہ کے بارکات دن مسجد کا افتتاح ہونا ایک اتفاق ہے اور یہ حضور کی مصروفیات کی وجہ سے ہے۔ ہمارے نزدیک جمعہ ایک بارکات دن ہے۔ اگر اس وقت مسجد کا افتتاح نہ ہوتا تو ہمیں اکتوبر کے آخر تک انتظار کرنا پڑتا۔ حضرت مرزا مسرور احمد صاحب نے افراد جماعت کو مخاطب کرتے ہوئے فرمایا کہ مسجد کا کام تقریباً سات سال پہلے شروع کیا گیا تھا۔ آپ نے فرمایا کہ اس وقت چین میں تقریباً ایک ملین مسلمان سکونت پذیر ہیں اور میرا اندازہ ہے کہ بیس سال کے اندر اندر یہ تعداد گنی ہو جائے گی۔ چین میں اسلام کے استحکام کے آثار نظر آ رہے ہیں۔ جماعت احمدیہ ایک مسلمان جماعت ہے جو اپنی امن پسندی، صبر اور ہر قسم کے فساد کے مخالف ہونے کی وجہ سے جانی جاتی ہے۔ جماعت کے افراد یہ یقین رکھتے ہیں کہ حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد ایک اور نبی کا ظہور ہو چکا ہے۔ جماعت کے ان عقائد کی وجہ سے اسے پاکستان جیسے بعض ممالک میں سخت مخالفت کا سامنا ہے۔ درحقیقت خلیفہ کا تعلق پاکستان سے ہے اور آپ کو پاکستان چھوڑ کر لندن میں مقیم ہونا پڑا ہے۔ اس روحانی پیشوا نے خطبہ کے دوران اپنی پسندیدہ امن پسند شخصیتوں کے بارے میں اچھے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے فرمایا: ”اسلام میں کسی بھی قسم کے فساد کی کوئی جگہ نہیں۔ امن کو پھیلانے اور اس کی ترویج کی ضرورت ہے۔“

مکرم فضل الہی قمر صاحب جو کہ جماعت کے سیکرٹری تبلیغ ہیں نے اس بات پر کافی زور دیا کہ اسلام میں تشدد اور فساد کی کوئی گنجائش نہیں۔ ہمیں مکہ مخالفت اور تعصب کا اندازہ ہے لیکن ہم امن کا پیغام دیتے چلے آ رہے ہیں۔ جماعت بالنسیا کے عہدیداران اس بات پر فکرمند ہیں کہ ابھی تک سپینش نومبا نین بہت کم ہیں لیکن یہ اپنے ارادہ میں پختہ اور مضبوط نظر آتے ہیں۔ (جاری)

بشکریہ اخبار الفضل انٹرنیشنل، اپریل 2013ء

تصویر شائع کی اور مسجد کے افتتاح کے حوالہ سے خبر دی۔

”La Pobla de Vallbona“ کی مسجد

میں پہلا خطبہ

La Pobla de Vallbona کی مسجد جو کہ صوبہ بالنسیا کی سب سے بڑی مسجد ہے، کل جمعہ کے خطبہ کے ساتھ اس کا افتتاح کر دیا گیا ہے۔ نماز جمعہ سے پہلے حضرت امیر المؤمنین نے خطبہ ارشاد فرمایا۔ آپ جماعت احمدیہ کے خلیفہ اور ایسے مسلمان رہنما ہیں جن کو امن کے قیام کے لئے کوششوں کی وجہ سے، جس کو آپ اسلام کی بنیادی تعلیم سمجھتے ہیں، مغربی دنیا میں بے انتہا عزت کی نگاہ سے دیکھا جاتا ہے۔“

... بالنسیا کے اخبار روزنامہ Levante نے اپنی 30 مارچ 2013ء کی اشاعت میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خطبہ جمعہ ارشاد فرماتے ہوئے کی تصویر شائع کی اور مسجد کے افتتاح کے حوالہ سے خبر دی۔ نیز اخبار کے سرورق پر بھی خطبہ ارشاد فرماتے ہوئے حضور انور کی تصویر شائع کی۔

اخبار نے لکھا:

”حضرت مرزا مسرور احمد صاحب لا پوبلا دے بائی یونا (La Pobla de Vallbona) کی نئی مسجد میں اپنی جماعت کے لوگوں کے درمیان ارشاد فرما رہے ہیں۔“

اسلام نے جھنڈے گاڑ دیے

امام جماعت احمدیہ نے لا پوبلا دے بائی یونا (La Pobla de Vallbona) کی مسجد کا افتتاح فرما دیا ہے۔ اس دوران تقریباً 500 احباب جماعت موجود تھے۔ جماعت کے روحانی پیشوا فرماتے ہیں کہ مسجد کے لئے بالنسیا کا انتخاب اس لئے کیا گیا ہے کیونکہ سترہویں صدی میں یہاں سے مسلمانوں کو نکالنا شروع کیا گیا تھا۔

(آر۔ ایف۔ بالنسیا۔ رائٹر) La Pobla de Vallbona کی مسجد کے افتتاح کے موقع پر تقریباً 500 احباب جماعت موجود تھے۔ جماعت کے روحانی پیشوا نے اپنی جماعت کو مخاطب کرتے ہوئے فرمایا کہ مسجد کیلئے بالنسیا کا انتخاب اس لئے کیا گیا ہے کیونکہ سترہویں صدی میں یہاں سے مسلمانوں کو نکالنا شروع کیا گیا تھا۔ اس مسجد میں تاریخی اعتبار سے ایک گہری دلچسپی کا عنصر موجود ہے۔ قریب میں مسجد بنانے کے تیس سال بعد یہ ضروری تھا کہ دوسری مسجد بالنسیا میں بنائی جاتی۔ میں نے ہدایت کی کہ مسجد بالنسیا میں بنائی جائے کیونکہ یہاں کے مسلمان اپنے اخلاص و ایمان میں کافی بڑھے ہوئے تھے۔

چین میں جماعت احمدیہ کے افراد 600 کے لگ بھگ ہیں جبکہ بالنسیا میں انکی تعداد 160 ہے۔ اس کے باوجود بھی یہاں جماعت نے روپیہ خرچ کرنے

انور کے ساتھ تصویر بنوانے کا شرف پایا۔

انفرادی و فیملی ملاقاتیں

اس کے بعد پروگرام کے مطابق فیملی ملاقاتیں شروع ہوئیں۔ آج صبح کے اس سیشن میں 30 فیملیوں کے 124 افراد اور بارہ افراد نے انفرادی طور پر اپنے پیارے آقا سے ملاقات کی سعادت حاصل کی۔ ان سبھی احباب نے حضور انور کے ساتھ تصویر بنوانے کی سعادت پائی۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت تعلیم حاصل کرنے والے بچوں اور بچیوں کو قلم عطا فرمائے اور چھوٹی عمر کے بچوں اور بچیوں کو چاکلیٹ عطا فرمائے۔ ملاقاتیں کرنے والی یہ فیملیوں سپین کی جماعتوں بارسلونا، میڈرڈ، پیدروآباد اور ویلنسیا سے آئی تھیں۔ اس کے علاوہ فرانس، بیلجیم اور امریکہ سے آنے والے احباب نے بھی حضور انور سے ملاقات کا شرف پایا۔

ملاقاتوں کا یہ پروگرام دو بجکر تیس منٹ تک جاری رہا۔ بعد ازاں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مسجد میں تشریف لاکر نماز ظہر و عصر جمع کر کے پڑھائی۔ نمازوں کی ادا کیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنی قیامگاہ پر تشریف لے گئے۔

پونے چھ بجے حضور انور ایدہ اللہ بنصرہ العزیز اپنی رہائش گاہ سے باہر تشریف لائے اور اہل خانہ کے ساتھ سیر کے لئے سمندر کے کنارے تشریف لے گئے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے قریباً ایک گھنٹہ پیدل سیر کی۔ سات بجکر پچاس منٹ پر رہائشگاہ پر واپسی ہوئی اور پھر یہاں سے نماز مغرب و عشاء کی ادا کیگی کے لئے ”مسجد بیت الرحمن“ کے لئے روانگی ہوئی۔

تقریب آئین

نمازوں کی ادا کیگی سے قبل پروگرام کے مطابق تقریب آئین ہوئی۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے درج ذیل 14 بچوں اور بچیوں سے قرآن کریم کی ایک ایک آیت سنی اور آخر پر دعا کروائی۔ جن خوش نصیب بچیوں اور بچوں نے اس تقریب میں شمولیت کی ان کے نام درج ذیل ہیں۔ عزیزہ ونسا وسیم، عزیزہ صوفیہ عامر، عزیزہ دانیہ طارق، عزیزہ امۃ المصوّر، عزیزہ امۃ الوکیل، عزیزہ عائشہ اعجاز، عزیزہ مہر خاں، عزیزہ میرا اشتیاق۔ بچوں میں عزیزم شرجیل احمد، عزیزم ماہر احمد، عزیزم جاذب احمد، عزیزم زمزم طیب، عزیزم عاطف طیب۔

تقریب آئین کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے نماز مغرب و عشاء جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادا کیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز واپس اپنی رہائشگاہ پر تشریف لے آئے۔

اخبارات میں کورتج

آج ویلنسیا کے دو اخباروں "Las Provincias" اور "Levante" نے اپنی 30 مارچ 2013ء کی اشاعت میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی خطبہ جمعہ اور مسجد بیت الرحمن کے افتتاح کے حوالہ سے تصاویر کے ساتھ خبریں اور آرٹیکل شائع کئے۔

... بالنسیا کے اخبار روزنامہ Las Provincias نے اپنی 30 مارچ 2013ء کی اشاعت میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خطبہ جمعہ ارشاد فرماتے ہوئے

داڑھیاں ہوں، سوائے اس کے کہ قضا الرجال ہو، داڑھی والا آپ کو کوئی مل ہی نہ رہا ہو۔ حضور انور نے فرمایا کم از کم جو اسلامی شعائر میں ظاہراً تو نظر آنے چاہئیں باقی باطن کو تو خدا جانتا ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے حوالہ سے بھی داڑھی رکھنے کی طرف توجہ دلائی۔

حضور انور نے فرمایا ایک مخالف نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو کہا کہ آپ کا دعویٰ تو بیوت کا ہے۔ لیکن آپ کے پیرو داڑھی بھی نہیں رکھتے۔ اس پر آپ نے فرمایا۔ مولوی جی! افسوس، آپ کا تو داڑھی کی طرف خیال ہے اور ہمارا ایمان کی طرف ہے جب ان میں ایمان پختہ ہو جائے گا تو داڑھی بھی رکھ لیں گے۔ کیونکہ جب یہ دیکھیں گے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی داڑھی مبارک تھی اور ہمارے پیشوا کی بھی داڑھی ہے تو خود بخود اپنی داڑھی رکھ لیں گے۔

حضور انور نے فرمایا: پس آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے محبت کی وجہ سے داڑھی رکھ لیں۔ آپ محض محبت کی وجہ سے داڑھی رکھیں گے تو آپ کی ان دونوں مبارک وجودوں سے بہت زیادہ محبت بڑھے گی۔

صدر صاحب مجلس نے بتایا کہ 40 فیصد انصار کی داڑھیاں موجود ہیں۔ اس پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا جو باقی ہیں ان کی بھی ہونی چاہئیں۔ اور خصوصاً مجلس عاملہ کے ہر ممبر اور عہدیدار کی داڑھی ہونی چاہیے۔ ہر ایک کو اسلامی شعائر کا خیال ہونا چاہیے۔

قائد تعلیم سے حضور انور نے دریافت فرمایا: آپ نے سالانہ امتحان میں کونسی کتاب رکھی ہوئی ہے؟ جس پر سیکرٹری تعلیم نے بتایا ”پیغام صلح“ ہے۔ حضور انور نے فرمایا آپ کی 19 ممبران کی نیشنل مجلس عاملہ ہے آپ نوٹ کر لیں کہ ہر عاملہ کا ممبر امتحان میں شامل ہو۔ پھر مجالس کی عاملہ ہیں۔ ہر مجلس کی عاملہ کا ہر ممبر امتحان میں شامل ہو۔ اگر کسی ممبر کی طرف سے پرچہ کا جواب نہیں ملتا تو اس سے پوچھیں اور follow up کریں۔

حضور انور نے سیکرٹری تعلیم سے فرمایا: آپ مراکش کے باشندے ہیں۔ مراکش کے لوگوں کو تبلیغ کریں۔ جو مراکن کی پاکٹس (Pockets) ہیں ان میں آپ کو کام کرنا چاہیے اور تبلیغی منصوبہ بندی کرنی چاہیے۔ حضور انور نے فرمایا اس وقت مراکش کے جو احباب بیعت کر رہے ہیں وہ MTA کے ذریعہ کر رہے ہیں۔

حضور انور نے فرمایا آپ MTA پر انحصار نہ کریں کہ لوگ MTA دیکھ کر بیعت کریں۔ اپنا پروگرام بھی بنائیں۔ تبلیغی منصوبہ بندی کریں۔ محنت کریں، کوشش کریں، عزم اور ہمت کریں اور دعا سے کام لیں۔ خدا تعالیٰ آپ کو توفیق عطا فرمائے۔

امیر صاحب فرانس نے بتایا کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے گزشتہ آٹھ ماہ میں 61 بیعتیں ہوئی ہیں۔

حضور انور کے دریافت فرمانے پر امیر صاحب فرانس نے بتایا کہ گزشتہ دنوں نومبا نین کا جو گروپ لندن گیا تھا اور حضور انور سے ملاقات ہوئی تھی وہ سب بہت خوش ہیں اور بڑا اثر لے کر واپس آئے تھے۔

نیشنل مجلس عاملہ انصار اللہ کے ساتھ یہ میٹنگ بارہ بجکر پانچ منٹ تک جاری رہی۔ آخر پر ممبران نے حضور

J.K. Jewellers - Kashmir Jewellers



جے کے جیولرز۔ کشمیر جیولرز

چاندی اور سونے کی انگوٹھیاں خاص احمدی احباب کیلئے

Shivala Chowk Qadian (India)

Ph. (S) 01872 -224074, (M) 98147-58900,

E-mail: jk_jewellers@yahoo.com

Mfrs & Suppliers of : Gold and Silver Diamond Jewellery

بقیہ: خلاصہ خطبہ جمعہ از صفحہ 16

نے جو کچھ پایا اور خدا تعالیٰ نے ان کی جس قدر قدر کی وہ پوشیدہ بات نہیں ہے۔ خدا تعالیٰ کے فضل اور فیضان کو حاصل کرنا چاہتے ہو تو کچھ کر کے دکھاؤ ورنہ کئی شے کی طرح تم پھینک دینے جاؤ گے۔ کوئی آدمی اپنے گھر کی اچھی چیزوں اور سونے چاندی کو باہر نہیں پھینک دیتا بلکہ ان اشیاء کو اور تمام کارآمد اور قیمتی چیزوں کو سنبھال سنبھال کر رکھتے ہو۔ لیکن اگر گھر میں کوئی چوہا مراد کھائی دے تو اس کو سب سے پہلے باہر پھینک دو گے۔ اسی طرح پر خدا تعالیٰ اپنے نیک بندوں کو ہمیشہ عزیز رکھتا ہے، ان کی عمر دراز کرتا ہے اور ان کے کاروبار میں ایک برکت رکھ دیتا ہے، وہ ان کو ضائع نہیں کرتا اور بے عزتی کی موت نہیں مارتا۔ لیکن جو خدا تعالیٰ کی ہدایتوں کی بے حرمتی کرتا ہے اللہ تعالیٰ اس کو تباہ کر دیتا ہے۔ اگر چاہتے ہو کہ خدا تعالیٰ تمہاری قدر کرے تو اس کے واسطے ضروری ہے کہ تم نیک بن جاؤ تا خدا تعالیٰ کے نزدیک قابل قدر ٹھہرو جو لوگ خدا سے ڈرتے ہیں اور اس کے حکموں کی پابندی کرتے ہیں وہ ان میں اور ان کے غیروں کے درمیان ایک فرقان رکھ دیتا ہے یہی راز انسان کے برکت پانے کا ہے کہ وہ بدیوں سے بچتا ہے۔ ایسا شخص جہاں رہے وہ قابل قدر ہوتا ہے کیونکہ اس سے نیکی پہنچتی ہے۔ وہ غریبوں سے سلوک کرتا ہے، ہمسایوں پر رحم کرتا ہے، شرارت نہیں کرتا، جھوٹے مقدمات نہیں بناتا، جھوٹی گواہیاں نہیں دیتا، بلکہ دل کو پاک کرتا ہے اور خدا کی طرف مشغول ہوتا ہے اور خدا کا ولی کہلاتا ہے۔

اللہ تعالیٰ ہمیں تقویٰ کی راہوں پر چلتے ہوئے سچائی پر قائم رہنے والا بنائے۔ اللہ تعالیٰ اور اُس کے رسول کے حکموں کی کامل اطاعت کرنے والے ہم ہوں۔ اللہ تعالیٰ ہمارے گناہوں کی پردہ پوشی فرمائے۔ ہمیشہ ہمارے سے وہ اعمال سرزد ہوں جو اللہ تعالیٰ کے ہاں مقبول ہوں۔ اللہ تعالیٰ کے فضلوں کو ہم جذب کرنے والے ہوں، اللہ تعالیٰ نے جس مقصد کے لئے اس زمانے میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو بھیجا ہے، ہم حقیقت میں اُس مقصد کو حاصل کرنے والے بھی ہوں اور آپ کے مددگار بھی ہوں۔ اور اللہ تعالیٰ کے پیار کی نظر ہمیشہ ہم پر رہے۔ خطبہ جمعہ کے آخر میں سیدنا حضور انور نے فرمایا کہ آج بھی ایک افسوس ناک خبر ہے۔ پاکستان میں، لاہور میں ہمارے ایک احمدی بھائی مکرم جواد کریم صاحب کو 17 جون کو چارنا معلوم افراد نے گھر میں گھس کر گولی مار کر شہید کر دیا ہے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ سیدنا حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مکرم جواد کریم صاحب شہید کے تفصیلی خاندانی حالات اور کوائف نیر جماعتی خدمات کا ذکر خیر فرمایا اور نماز جمعہ کے بعد شہید مرحوم کی نماز جنازہ غائب پڑھائی۔



داخلہ جامعہ احمدیہ قادیان 2013ء

سیدنا حضرت مسیح موعودؑ نے 1906ء میں ”شاخ دینیات“ کا اجراء فرمایا تھا جو بعد میں جامعہ احمدیہ کہلایا۔ اس مدرسہ کے اجراء کا مقصد علمائے دین و مبلغین تیار کرنا تھا۔ گذشتہ ایک سو سات سالوں سے اس جامعہ سے سینکڑوں علماء و مبلغین کرام فارغ التحصیل ہو کر اندرون و بیرون ہند فریضہ تبلیغ ادا کر چکے ہیں اور الحمد للہ اب بھی کر رہے ہیں اور انشاء اللہ تعالیٰ یہ سلسلہ ہمیشہ جاری رہے گا۔ اس سلسلہ کو جاری رکھنے کے لئے ہر سال جامعہ احمدیہ میں طلبہ کو داخل کیا جاتا ہے۔ لہذا داخلہ کے لئے مندرجہ ذیل پتہ پر چھٹی لکھ کر جامعہ سے داخلہ فارم اور داخلہ امتحان کا Model Paper اور Pattern منگوا لیں اور اپنے علاقہ کے مبلغ یا معلم صاحب سے نصاب کے مطابق اچھی تیاری کر لیں۔ کیونکہ میرٹ لسٹ کے مطابق صرف 25 طلبہ کو ہی داخلہ دیا جائے گا۔ باقی طلباء جو بچپیس کے زمرے میں نہیں آئیں گے یا نور ہسپتال قادیان کے میڈیکل ٹیسٹ میں ان فٹ (unfit) ہو جائیں گے انہیں اپنے اخراجات پر واپس جانا ہوگا۔ شرائط داخلہ یہ ہیں:-

1- امیدوار کا کم از کم میٹرک پاس ہونا ضروری ہے۔
2- داخلہ فارم کی ہر طرح سے تکمیل کر کے 15 جولائی 2013ء تک پرنسپل جامعہ احمدیہ قادیان کو بذریعہ رجسٹری ڈاک پہنچانا چاہئے۔ دفتر جامعہ احمدیہ داخلہ فارم کا ہر طرح سے جائزہ لینے کے بعد امیدوار طالب علم کو قادیان آنے کی تحریری یا بذریعہ ٹیلیفون اطلاع دیگا۔ اطلاع ملنے کی صورت میں 29 جولائی 2013ء تک قادیان پہنچ جائیں۔

3- میٹرک پاس کے لئے عمر کی حد 17 سال اور 2+ پاس طالب علم کے لئے 19 سال ہے۔ عمر کی حد میں حفاظت کرام کو استثنائی طور پر رعایت دی جاسکتی ہے۔

4- داخلہ کے لئے امیدوار طلبہ کا یکم اگست 2013ء بروز جمعرات صبح 9:00 بجے جامعہ احمدیہ قادیان میں تحریری امتحان ہوگا۔ جس میں قرآن مجید، حدیث، اسلام و احمدیت، دینی معلومات، عربی، اردو اور حساب، انگریزی اور جنرل ناچ وغیرہ کے مختصر سوالات دیئے جائیں گے۔ تحریری امتحان میں کامیاب ہونے والے طلبہ کا انٹرویو ہوگا جس میں قرآن کریم ناظرہ، اردو کی کوئی کتاب اور انگریزی اخبار پڑھوا کر سنا جائے گا، نیز دینی معلومات اور معلومات عامہ اور طالب علم کا رجحان معلوم کرنے کے لئے سوالات کئے جائیں گے۔

5- انٹرویو میں کامیاب ہونے والے طلبہ کا نور ہسپتال قادیان میں میڈیکل چیک اپ ہوگا۔ جن امیدواروں کی میڈیکل رپورٹ تسلی بخش ہوگی انہیں جامعہ میں مشروط داخلہ دیا جائیگا۔ اگر اسکے بعد کبھی بھی طالب علم نے جامعہ کی تعلیم میں عدم دلچسپی یا کمزوری یا تو اعد جامعہ و بورڈنگ کی خلاف ورزی کا مظاہرہ کیا تو اسے جامعہ سے فارغ کر دیا جائے گا۔

6- امراء، صدر صاحبان، مبلغین و معلمین کرام سے درخواست کی جاتی ہے کہ اچھے اور قابل علماء و مبلغین بنانے کے لئے ذہین و قابل اور دینی خدمات کا جذبہ رکھنے والے اور نیکی کی طرف راغب طلبہ کا انتخاب کر کے انہیں داخلہ کے نصاب کی اچھی طرح تیاری کروا کر مقررہ تاریخ پر قادیان بھجوادیں۔ جزاکم اللہ تعالیٰ احسن الجزاء۔

رابطہ نمبرز: 09888061854, 08427723770, 09876376447

01872-220583 01872-23770

نوٹ: داخلہ فارم میں امیدوار طالب علم اپنا ٹیلی فون یا موبائل نمبر ضرور تحریر کرے۔ نیز اپنی جماعت کے صدر صاحب کا ٹیلی فون اور موبائل نمبر بھی ضرور لکھیں۔

(پرنسپل جامعہ احمدیہ قادیان)

Prop. Md. Mustafa Late Abdul Qadeer Laadji
Ph.: 08479-240269, 09845924940, 09986253320



**BHARAT BATTERIES
& AUTO ELECTRICALS**

Mfrs of: BHARAT BATTERY & BHARAT PLATES
Spl: In: All kinds of Battery Re-build & all Vehicles
Automobiles, Electrical Job work undertaken

Opp. S.B.H., B.B.ROAD, Shahpur- 585 233, Dt. Yadgir, Karnataka

JMB RICE MILL (Pvt) Ltd.

Love For All, Hatred For None

AT. TISALPUR. P.O RAHANJA
DIST. BHADRAK, PIN-756111
STD: 06784, Ph: 230088
TIN : 21471503143

JMB

مالک رام دی ہٹی مین بازار قادیان
Malik Ram Di Hatti, Main Bazar, Qadian

کسپنی کے اونی، ریشمی بڑھیا کپڑے خریدنے کیلئے تشریف لائیں
098141-63952

نوٹ: پرانی دوکان بدل کر سامنے نئے شوروم میں چلی گئی ہے۔



نویت جیولرز NAVNEET JEWELLERS
Manufacturers of All Kinds of Gold and Silver Ornaments



خالص سونے اور چاندی کے اعلیٰ زیورات کامرکز
الیس اللہ بکاف عبد اللہ کی دیدہ زیب انگوٹھیاں
اور لاکٹ وغیرہ احمدی احباب کیلئے خاص



Main Bazar Qadian (Gsp) Punjab (Ph. 01872-220489, (R) 220233

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ نحمدہ و نصلی علی زسولہ الکریم و علی عبدہ المسیح الموعود

Own your Plot/ Home in Qadian Darul Aman

ALLADIN BUILDERS

Please contact for quality construction works in Qadian

Khalid Ahmad Alladin

#67, WHITE AVENUE, QADIAN, PUNJAB 143516 INDIA

Phones: +91 7837211800, +91 8712890678

Email: khalid@alladinbuilders.com, Please visit us at : www.alladinbuilders.com

وَسَّعْ
مَكَانَكَ

الہام حضرت مسیح موعودؑ

گردھاری لال، ملکھی رام سیالکوٹ والے کی پرانی دوکان

لوتھرا جیولرز قادیان

Kewal krishan & Karan Luthra
Shivala Chowk, Main Bazar, Qadian
Ph.9888 594 111, 8054 893 264
E-mail: luthrajewellers@live.com



Since 1948

EDITOR MUNEER AHMAD KHADIM Tel. : (0091) 1872-224757 (Mob.): " 9464066686 (Mob.): " 9915379255 badrqadian@rediffmail.com	REGISTERED WITH THE REGISTRAR OF THE NEWSPAPERS FOR INDIA AT NO RN 61/57 ہفت روزہ بدر قادیان Weekly BADR Qadian Qadian - 143516 Distt. Gurdaspur (Pb.) INDIA	SUBSCRIPTION ANNUAL : Rs. 550/- By Air: 50 Pounds or 80 U.S. \$: 60 Euro : 80 Canadian Dollar
Vol. 62	Thursday 4 July 2013	Issue No.27

مؤمن تقویٰ سے کام لیتے ہوئے ہمیشہ قولِ سدید پر قائم رہتے ہیں

مکرم جواد کریم صاحب شہید لاہور پاکستان کا ذکر خیر۔

خلاصہ خطبہ جمعہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرمودہ 21 جون 2013 مسجد بیت الفتوح مارڈن لندن

چاہئے کہ اپنا حساب کتاب صاف رکھے اور خدا تعالیٰ سے معاملہ درست رکھے۔ شیطان تو لگا ہوا ہے ساتھ، لیکن اگر انسان کے اندر سچائی ہے، اپنا معاملہ اللہ سے صاف ہے تو پھر کوئی فکر نہیں۔ حضور انور نے فرمایا کہ سچ کا اظہار بعض دفعہ مشکلات میں ڈال دیتا ہے لیکن اگر اپنا ظاہر و باطن ایک ہو تو پھر ڈرنے کی ضرورت نہیں۔ یہ مشکلات بھی غائب ہو جاتی ہیں اور یہ صرف دشمنوں کی طرف سے نہیں ہوتا بلکہ بعض دفعہ اپنوں سے بھی سچ کا اظہار مشکلات میں ڈال سکتا ہے کیونکہ اپنوں میں بھی کئی قسم کے لوگ ہوتے ہیں۔ تقویٰ کی کمی ہوتی ہے۔ اس لئے انسان بعض دفعہ اپنوں سے بھی پریشانی میں مبتلا ہو جاتا ہے۔ مثلاً آجکل انتخابات ہو رہے ہیں دنیا میں۔ مجھے بعض شکایات آتی ہیں کہ ہم نے فلاں کو ووٹ دیا یا فلاں عہدے دار نے پوچھا کہ تم نے فلاں کو کیوں اپنی رائے دی، اُس کو ووٹ کیوں دیا؟ پس ہمیشہ یاد رکھنا چاہئے کہ اگر حق سمجھتے ہوئے کسی نے اپنی رائے کا اظہار کیا ہے تو پھر سچائی یہی ہے، تقویٰ یہی ہے کہ بے فکر رہے۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ ہر ایک احمدی کو ہر عہدے دار کو یہ سوچنا چاہئے کہ میں نے زیادہ سے زیادہ دوسرے کو کس طرح فائدہ پہنچانا ہے اور فائدہ پہنچانا ہی ہر ایک کے پیش نظر ہونا چاہئے۔ یہ اعزاز، یہ عہدہ، یہ خدمت کا فائدہ تھی ہے جب دوسرے کو فائدہ پہنچانے کی سوچ ہو، نیک نیتی ہو، اپنے اعمال کی اصلاح کی طرف توجہ ہو اور سچائی پر قائم رہنے والا انسان ہو، تقویٰ پر چلنے والا ہو۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں ”غرض یہ اچھی طرح یاد رکھو کہ نری لاف و گزاف اور زبانی قیل و قال کوئی فائدہ اور اثر نہیں رکھتی جب تک کہ اس کے ساتھ عمل نہ ہو اور ہاتھ پاؤں اور دوسرے اعضاء سے نیک عمل نہ کئے جاویں جیسے اللہ تعالیٰ نے قرآن شریف بھیج کر صحابہ سے خدمت لی۔ کیا انہوں نے صرف اسی قدر کافی سمجھا تھا کہ قرآن کو زبان سے پڑھ لیا یا اس پر عمل کرنا ضروری سمجھا تھا؟ انہوں نے اطاعت و وفاداری دکھائی کہ بکریوں کی طرح ذبح ہو گئے اور پھر انہوں

(باقی صفحہ ۱۵ پر ملاحظہ فرمائیں)

نظر پھر ایسے انسان پر پڑتی ہے۔ سیدنا حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے تقویٰ کی وضاحت پر مبنی اقتباسات پیش کرتے ہوئے فرمایا کہ فوراً عظیم کے حصول کے لئے اللہ تعالیٰ اور اُس کے رسول کی کامل اطاعت ضروری ہے۔ اپنی زندگی کو اللہ اور رسول کے حکموں کے مطابق ڈھالنا ضروری ہے۔ اس پر عمل کرنے کے لئے خدا تعالیٰ سے طاقت مانگنا ضروری ہے۔ اور یہ طاقت استغفار سے ملتی ہے۔ جب یہ طاقت ملے گی تو پھر نیک اعمال بھی سرزد ہوں گے اور اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے نیک اعمال کی طرف رہنمائی بھی فرماتا رہے گا۔ اور اُن حقیقی مؤمنوں میں شمار ہوگا پھر ایسے انسان کا جو سچائی پر قائم رہنے والے اور سچائی کو پھیلانے والے ہوں گے۔ اُن لوگوں میں شمار ہوگا جو اللہ تعالیٰ کا تقویٰ اختیار کرنے والے مؤمنین ہیں۔ پس تقویٰ فوراً عظیم تک لے جاتا ہے اور فوراً عظیم حاصل کرنے والے وہ مقلقی ہوتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ اے مؤمنو! اپنی زندگی کا یہ مقصد بناؤ اگر حقیقی مؤمن بننا ہے۔ پس یہ چیزیں ہیں جو ہمیں حاصل کرنے کی کوشش کرنی چاہئے۔

سیدنا حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ اب میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے بعض اور اقتباسات پیش کروں گا۔ سچائی کے اظہار کے بارے میں کس طرح ہونا چاہئے، کیسے موقعوں پر ہونا چاہئے، اس کی مختلف حالتیں کیا ہوتی ہیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں کہ سچ میں ایک جرأت اور دلیری ہوتی ہے۔ جھوٹا انسان بزدل ہوتا ہے۔ وہ، جس کی زندگی ناپاکی اور گند گناہوں سے ملوث ہے، وہ ہمیشہ خوفزدہ رہتا ہے اور مقابلہ نہیں کر سکتا۔ ایک صادق انسان کی طرح دلیری اور جرأت سے اپنی صداقت کا اظہار نہیں کر سکتا اور اپنی پاکدامنی کا ثبوت نہیں دے سکتا۔ دنیوی معاملات میں ہی غور کر کے دیکھ لو کہ کون ہے جس کو ذرا سی بھی خدا نے خوش حیثیتی عطا کی ہو اور اُس کے حاسد نہ ہوں۔ ہر خوش حیثیت کے حاسد ضرور ہو جاتے ہیں اور ساتھ ہی لگے رہتے ہیں، یہی حال دینی امور کا ہے۔ شیطان بھی اصلاح کا دشمن ہے۔ پس انسان کو

جائے تو فرق نہیں پڑتا، لیکن اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ فرق پڑتا ہے، تمہارے تقویٰ کا معیار کم ہوتا ہے اور ہو سکتا ہے کہ یہ تقویٰ کا معیار کم ہوتے ہوئے ایک وقت میں غلط بیانی اور جھوٹ کے قریب تک تمہیں لے جائے۔ یا سچائی سے بالکل انسان دور ہو جائے اور جھوٹ میں ڈوب جائے اور پھر خدا تعالیٰ سے دور ہو جائے۔

پس اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ اگر مؤمن ہو تو تقویٰ سے کام لیتے ہوئے ہمیشہ قولِ سدید پر قائم رہو۔ فرمایا کہ قولِ سدید کا یہ بھی معیار ہے کہ جو الفاظ منہ پر آئیں، وہ معقولیت بھی رکھتے ہوں۔ یہ نہیں کہ جو اول شلول ہم نے سچ بول دینا ہے۔ بعض دفعہ بعض باتیں سچی بھی ہوتی ہیں لیکن ضروری نہیں کہ کبھی بھی جائیں۔ وہ معقولیت کا درجہ نہیں رکھتیں۔ فتنہ اور فساد کا موجب بن جاتی ہیں۔ کسی کارازدوسروں کو بتانے سے رشتوں میں دراڑیں پڑتی ہیں۔ تعلقات میں خرابیاں پیدا ہوتی ہیں۔ لیکن یہ بھی ہے کہ ایک بات ایک موقع پر ایک جگہ پر معقول نہیں، لیکن دوسرے موقع اور جگہ پر یہ کرنی ضروری ہو جاتی ہے۔ مثلاً خلیفہ وقت کے پاس بعض باتیں لائی جاتی ہیں جو اصلاح کے لئے ہوں۔ پس اگر ایسی بات ہو تو گو ہر جگہ کرنے والی یہ نہیں ہوتی لیکن یہاں آ کر وہ معقولیت کا درجہ اختیار کر لیتی ہے۔

ایک ہی بات ایک جگہ فساد کا موجب ہے اور دوسری جگہ اصلاح کا موجب ہے۔ اس لئے فرمایا کہ حق کے ساتھ، سچائی کے ساتھ حکمت بھی مد نظر رہنی چاہئے۔ اگر حکمت ہوگی تو سچی قولِ سدید بھی ہوگا۔ اور حکمت یہ ہے کہ معاشرے کی اصلاح اور امن کا قیام ہر سطح پر ہو، یہ مقصود ہو، نہ کہ فساد۔ پس اس حکمت کو مد نظر رکھتے ہوئے موقع اور محل کی مناسبت سے بات ہونی چاہئے۔ یعنی ہر سچی بات حکمت کے بغیر اور موقع اور محل کو سامنے رکھے بغیر کرنا قولِ سدید نہیں ہے۔ یہ پھر لغویات اور فضولیات میں شمار ہو جائے گا۔ اور یہ صورت حال بجائے خدا تعالیٰ کی خوشنودی حاصل کرنے کے، ایک انسان کو اللہ تعالیٰ کی ناراضگی کا موجب بنا سکتی ہے۔ ایک مؤمن کو تقویٰ پر چلتے ہوئے قولِ سدید کی باریکیوں پر نظر رکھنے کی ضرورت ہے۔ تقویٰ کی باریکیوں پر نظر رکھنے کی ضرورت ہے۔ اگر باریکی سے اس بات پر نظر ہوگی تو اللہ تعالیٰ کے پیار کی

تشہد، تعویذ، اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے قرآن مجید کی مندرجہ ذیل آیات کی تلاوت فرمائی:

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اتَّقُوا اللَّهَ وَقُولُوا قَوْلًا سَدِيدًا ۚ يُصْلِحْ لَكُمْ أَعْمَالَكُمْ وَيَغْفِرْ لَكُمْ ذُنُوبَكُمْ ۗ وَاللَّهُ يُطِيعُ اللَّهُ وَرَسُولَهُ فَقَدْ فَازَ فَوْزًا عَظِيمًا ۝ (سورۃ الاحزاب 71، 72)

ترجمہ: اے وہ لوگو جو ایمان لائے ہو! اللہ کا تقویٰ اختیار کرو اور صاف سیدھی بات کیا کرو۔ وہ تمہارے لئے تمہارے اعمال کی اصلاح کر دے گا اور تمہارے گناہوں کو بخش دے گا۔ اور جو بھی اللہ اور اس کے رسول کی اطاعت کرے، یقیناً اس نے ایک بڑی کامیابی کو پایا۔

سیدنا حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ ان آیات میں خدا تعالیٰ نے تقویٰ اختیار کرنے کی طرف توجہ دلاتے ہوئے فرمایا کہ قولِ سدید اختیار کرو۔ صاف اور سیدھی بات کرو۔

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اس بارے میں فرماتے ہیں کہ قولِ سدید یہ ہے کہ وہ بات منہ پر لاؤ جو بالکل راست اور نہایت معقولیت میں ہو۔ اور لغو اور فضول اور جھوٹ کا اس میں سرمدخل نہ ہو۔

پھر ایک جگہ آپ نے فرمایا کہ ”اے وہ لوگو! جو ایمان لائے ہو۔ خدا سے ڈرو اور وہ باتیں کیا کرو جو سچی اور راست اور حق اور حکمت پر مبنی ہوں۔“

پھر فرماتے ہیں کہ ”لغو باتیں مت کیا کرو۔ محل اور موقع کی بات کیا کرو۔“

ان تمام ارشادات میں جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمائے ہیں، یہ واضح ہوتا ہے کہ تقویٰ کا حصول اللہ تعالیٰ کے ارشاد کے مطابق اُس وقت ممکن ہے جب ہر حالت میں مشکل میں بھی اور آسانی میں بھی، فیصلہ کرتے ہوئے بھی تمہارے منہ پر ایسی بات آئے جو بالکل سچ ہو۔ اُس میں کسی قسم کا ابہام نہ ہو۔ یعنی ایسا ابہام جس سے ہر ایک اپنی مرضی کا مطلب نکال سکے۔ ایسی سچائی ہو کہ اگر اس سچائی سے اپنا نقصان بھی ہوتا ہو تو برداشت کر لو لیکن اپنی راست گوئی اور سچائی پر حرف نہ آنے دو۔ بعض لوگ سمجھتے ہیں کہ روزمرہ کے معاملات میں اگر ذرا سی غلط بیانی ہو